/TIGA

Park series 4WD / 2WD

420
420 P
520 P
540 PX
720 W
720 PW

740 PWX
Type P 901 CH

TOSAERBA CON CONDUCENTE A BORDO SEDUTO
SEKACKA SE SEDICI OBSLUHOU
HAVETRAKTOR/HAVETRAKTOR MED FRONTKLIPPER (FM)

AUFSITZMAHER (RASENMAHER MIT FAHRERSITZ MIT SITZENDEM BENUTZER)

RIDE-ON LAWNMOWER WITH SEATED OPERATOR
CORTADORA DE PASTO CON CONDUCTOR SENTADO
ISTUVA JUHIGA MURUNIITIA

PAALTAAJETTAVA RUOHONLEIKKURI

TONDEUSE A GAZON A CONDUCTEUR ASSIS
SJEDECA KOSILICA TRAVE S OPERATEROM
VEZETOULESES FUNYIROGEP

BALNINE VEJAPJOVE SU SEDINCIU OPERATORIUMI
SEZOT VADAMA ZALIENU PLAUJMASINA
GRASMAAIER MET ZITTENDE BEDIENER
SITTEGRESSKLIPPER

KOSIARKA Z OPERATOREM JADACYM, W POZYCJI SIEDZACEJ NA MASZYNIE
CORTA-RELVAS PARA OPERADOR SENTADO
E3/JOBASI KOCUJTKA C CULEHBEM

TRAKTORSKA KOSILNICA

AKGRASKLIPPARE OCH FRAMRE KLIPPNING (FM)

MANUALE DI ISTRUZIONI .......ccovuuvrrrrrrerverririonne IT
INSTRUKTIONSMANUAL ........oovcveiirsrernrserrinren
INSTRUKTIONSMANUAL ...
GEBRAUCHSANWEISUNG

INSTRUCTION MANUAL

USO Y MANTENIMIENT.....oomvnvvvvvvrrirniiiasinsennns ES
KASUTUSJUHEND.........oovvevvvverrirriiissssrersssessinins ET
KAYTTOOPAS FI
MANUEL D'UTILISATION......ovvvvvcriisrernrrerrinies FR
PRIRUCNIK ZA UPORABU ......occomeerrerrerre HR

HASZNALATI UTASITAS....
VARTOJIMO INSTRUKCIJA.
OPERATORA ROKASGRAMATA.

GEBRUIKERSHANDLEIDINGNL................... NL
BRUKSANVISNING - VEDLIKEHOLD......... NO
INSTRUKCJE OBSEUGI....coeevverriisierrennrrenren PL
MANUAL DE USO.....ooovemeeevverrerriirsiesseneesessinnen PT
PYKOBOZCTBO 10 3KCIJIYATALNN....RU
PRIROCNIK Z NAVODILI

BRUKSANVISNING OCH UNDERHALL....SV
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(Istruzioni Originali)

ITALIANO

O

0 TABELLA DATI TECNICI

] |Type P 901 CH P 901 CH P 901 CH
[2] [Modello PARK - 420 PARK - 420 P PARK - 520 P
B&S Power Built B&S Intek 4155
i3] |Motore 3130 AVS (21R807)| AVS (31R577) B&S Intek 4185
[A] (con pompa [A] (con pompa (31R877)
benzina) benzina)
[4] |Cilindrata cc 344 500 500
[5] | Trazione 2WD 2WD 2WD
[6] |Potenza kW 7,4 8,82 10,72
[7] |Giri motore rpm 3200 3200 3200
[8] |Impianto elettrico 12V 12V 12V
[9] |Batteria VLRA VRLA VLRA
[10] |Carburante [A] B%ri]griggosenza [A] B%?gimngosenza [A] B%riwgimngosenza
[11] | Capacita serbatoio carburante | 12 12 12
[12] |Olio motore SAE 10W-30 SAE 10W-30 SAE 10W-30
[13] |Olio motore, classe di servizio [A] SJ o superiore | [A]SJ o superiore | [A] SJ o superiore
1o |Capacta serbato glomoore | 1 1
e ™™ | /
[16] |Olio Trasmissione / / /
(17)|Quantita olio trasmissione al mo- | / / /
mento del cambio
[A] Champion [A] Champion [A] Champion
[18] |Candela XC12YC XC12YC XC12YC
0 equivalente. 0 equivalente. 0 equivalente.
[19] |Candela, distanza elettrodi mm 0,75 0,75 0,75
[20] |Pneumatici dim. 16x7.50-8 16x7.50-8 16x7.50-8
. . anteriore bar 0,6 - psi9 bar 0,6 - psi9 bar0,6 - psi9
[2il}|Bressions | pReumatici posteriore bar 0,4 - psi6 bar 0,4 - psi6 bar0,4 - psi6
. . A] Per l'altezza di taglio, vedere la “Tabella Dati Tecnici” del
S ateZaieiiagio mm A manuale “asgsie,me del dispositivo di taglio”
(23] yg)l?i?qlt% g:' <ﬁ\a/;alarl\\Izélarr]'?ien'(o (indicati km/h 10 10 10
[24] \Yg)l?%t?eg,poﬁlgpégmento (indicati km/h 6 6 6
[25] |Massa kg 180+230
[26] | A = Lunghezza mm 1960 1960 1960
[27] | B = Passo mm 992,5 992,5 9925
[28] |C = Altezza mm 1236 1236 1236
[29] | D = Larghezza mm 864 864 864
[30] | Livello di potenza sonora misurato | dB(A) 98,5 98,5 98,5
[31] |Incertezza dB(A) 0,85 0,85 0,85
[32] | Livello di potenza sonora garantito | dB(A) 100 100 100
[33] | Livello di pressione sonora dB(A) 83 84 84
[34] | Incertezza dB(A) 0,7 0,7 0,7
[35] | Valore delle vibrazioni al posto di guida m/s? <0,9 <0,9 <0,9
[36] | Incertezza m/s? 0,3 0,3 0,3
[37] | Valore delle vibrazioni al volante m/s? <25 <25 <25
[38] |Incertezza m/s? 0,3 0,3 0,3




(D

ITALIANO

(Istruzioni Originali)

0 TABELLA DATI TECNICI

] |Type P 901 CH P 901 CH P 901 CH
PARK - 720 W /
2 o -
[2] (Modello PARK - 540 PX 720 PW PARK - 740 PWX
B&S Vanguard B&S Vanguard
3] |Motore B&(S:,’u”;%';i; 85 18hp 2 cyl 18hp 2 cyl
(356777) (356777)
4] |Cilindrata cc 500 570 570
[5] | Trazione 4WD 2WD 4WD
[6] |Potenza kW 10,72 11,82 11,82
[71 |Giri motore rpm 3200 3200 3200
[8] |Impianto elettrico 12V 12V 12V
[9] |Batteria VLRA VLRA VLRA
[A] Benzina senza | [A] Benzina senza | [A] Benzina senza
[10] |Carburante piombo piombo (A piombo
1111 |Capacita serbatoio carburante | 12 12 12
[12] |Olio motore SAE 10W-30 SAE 10W-30 SAE 10W-30
[13] | Olio motore, classe di servizio [A] SJ o superiore | [A] SJ o superiore | [A] SJ o superiore
Capacita serbatoio olio motore,
[4) senza sostituzione del filtro I 1.4 16 16
Capacita serbatoio olio motore,
111 on sostituzione del filtro | U 17 R
[16] |Olio Trasmissione 5W-40 / 5W-50 5W-40 / 5W-50 5W-40/ 5W-50
Quantita olio trasmissione al
07 | momento del cambio ' e 8,6 36
[A] Champion [A] Champion [A] Champion
(18] |Candela XC12YC XC12YC XC12YC
0 equivalente. 0 equivalente. 0 equivalente.
[19] |Candela, distanza elettrodi mm 0,75 0,75 0,75
[20] |Pneumatici dim. 16x7.50-8 16x7.50-8 16x7.50-8
. - anteriore bar 0,6 - psi9 bar 0,6 - psi9 bar 0,6 - psi9
21 - - ; .
I Ol T ] posteriore bar0,4 - psi6 bar0,4 - psi6 bar 0,4 - psi6
. . [A] Per l'altezza di taglio, vedere la “Tabella Dati Tecnici” del
(Sl StieZ2aiciiagho ulat manuale “assieme del dispositivo di taglio”
Velocita di avanzamento (indicati-
(23] va), in marcia avanti km/h 10 10 10
Velocita di avanzamento (indicati-
24] va), in retromarcia km/h E 6 6
[25] | Massa kg 180+230
[26] | A = Lunghezza mm 1960 1960 1960
[27] | B = Passo mm 992,5 992,5 992,5
[28] | C = Altezza mm 1236 1236 1236
[29] | D = Larghezza mm 864 864 864
[30] | Livello di potenza sonora misurato | dB(A) 98,5 98,5 98,5
(31] |Incertezza dB(A) 0,85 0,85 0,85
[32] | Livello di potenza sonora garantito | dB(A) 100 100 100
133] | Livello di pressione sonora dB(A) 84 84 84
[34] | Incertezza dB(A) 0,7 0,7 0,7
[35] | Valore delle vibrazioni al posto di guida m/s® <0,9 <0,9 <09
136] | Incertezza m/s? 03 0,3 0,3
[37] | Valore delle vibrazioni al volante m/s? <25 <25 <25
138] | Incertezza m/s? 0,3 0,3 0,3




(Istruzioni Originali) ITALIANO

(D

0 TABELLA DATI TECNICI

[39]

ACCESSORI A RICHIESTA

[40]

Descrizione

Type

[41]

Rimorchio

45-03453-997 / ST-1405

[42]

Fertilizzatore

45-03153-997

[43]

Raccogli foglie e erba

45-03313-997 (**)
45-02616-997 (**)

[44] |Rastrello ST-1407 / ST-1408
[45] |Catene da neve J
[46] | Ruote da fango / neve J
95CP /95CP E
100C E
. . . . . 105C E
[471 | Assieme del dispositivo di taglio 110CE
110C E QF(**)
125C E QF(**)
148] |Erpice frontale PA304 (**)
[49] | Trinciatrice PA409 / PA409 E (**)
[50] | Spazzaneve a turbina PA407 (**)
[51] | Spazzatrice frontale PA|§|(<)I1\/1/ 9FE)\(/)A}121 /
[52] | Spalaneve a lama ST-1404
153] | Arieggiatore/scarificatore LAR 1405/LAR 1405 E
[54] | Contrappesi ruote posteriori J
[55] | Sollevatore posteriore per accessori ST-1406

[56] @ (**) Per i modelli 2WD, € obbligatorio installare i contrappesi sulle ruote posteriori.




@ ITALIANO (Istruzioni Originali)

0 TABELLA DATI TECNICI

(571 TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

(58] ACCESSORI POSTERIORI
. M, |
Accessorio N
160]
J J - - - -
A () J J J - J
J - - J - -
a0
2
5
T - - J - - J
™
[T
(o]
7]
w - J - - J J
3
<
3
- J - - J J
- v - - J v
[52]
- -
|
153]
[61] (***) Per i modelli 2WD, con I'applicazione contemporanea dell’assieme dei dispositivi

di taglio “type 110C E, 110C E QF, 125C E QF” e del rimorchio & obbligatorio installare i
contrappesi sulle ruote posteriori.




(Preklad puvodnich pokynu)

CESKY

0 TABULKA TECHNICKYCH UDAJU

(11 |Typ [42] | Rozmetadlo hnojiv
[2] |Model [43] | Sbérag listi a travy
[3] |Motor [44] | Pohrabovaé
[4] |Objem motoru [45] | Snéhové fetézy
[5] | Trakce [46] | Kola do blata / snéhu
[6] | Vykon [47] | Sekaci jednotka
[7] |Otacky motoru [48] | Pfedni brana
[8] |Elektricky systém [49] | Rezacka
19]_|Akumulator [50] | Turbinova snéhova fréza
[10] | Palivo [51] | Predni zametaci zafizeni
[A] |Bezolovnaty benzin 152] | Snéhova radlice
[11] | Kapacita palivové nadrZe [53] | Provzdusriovac/rozryvac
[12] |Motorovy OIeI: - [54] | ProtizavaZi na zadnich kolech
[13] | Motorovy olej, provozni tfida [55] | Zadni zdvih pro pislugenstvi
[A] |SJ nebo vyssi (**) U modelti 2WD, je povinné nainstalovat
[14] |Kapacita olejové nadrze, bez vymény filtru (561 | brotizévazi na zadnich kolech.
[15] |Kapacita olejove nadrZe, bez vymeny filtru TABULKA PRO SPRAVNOU KOMBINACI
116] | Prevodovy olej 57] | pRISLUSENSTVI
[17] |MnozZstvi pievodového oleje v momenté pievodu [58] | ZADNI PRISLUSENSTVI
[18] | Svigka [59] | FREDNI PRISLUSENSTVI
[A] |Champion XC12YC nebo ekvivalentni typ [60] | Prislugenstvi
[19] | Svicka, vzdalenost elekirod (***) U modeld 2WD, pfi sou¢asném pouziti
[20] | Pneumatiky 61] sekacich zaFiz_erji "typul1 10(_) E, 1100’ E QF, 125C
o predni pneumatikach E QF" a pfipojného vozidla, je povinné nainstalovat

[21] | Tlak v pneumatikach zadni pneumatiky protizavazi na zadnich kolech.
[22] |VySka sekani

Informace o vySce sekani naleznete v ¢asti “Tabulka
[A] |technickych Gdaju” manudlu "jednotky sekaci

jednotky"
[23] | Rychlost postupu (indikativni) pfi postupu napfed
[24] |Rychlost postupu (indikativni) pfi couvani
[25] | Hmotnost
[26] | A = Délka
[27] | B = Krok
[28] | C = Vyska
[29] | D = Sitka
[30] [Nameéfena hladina akustického vykonu
[31] | Nejista
[32] | Garantovana hladina akustického vykonu
[33] |Hladina akustického tlaku
[34] | Nejista
[35] | Hodnota vibraci na misté fidi¢e
[36] | Nejista
[37] | Hodnota vibraci u volantu
[38] | Nejista
[39] | PRISLUSENSTVi NA POZADANI
[40] | Popis
[41] | Pfivés




DANSK

(Overseettelse af de originale anvisninger)

0 TABEL OVER TEKNISKE SPECIFIKATIONER

[1] |Type [41] | Anhaenger
[2] |Model [42] | Ggdningsspreder
[3] |Motor [43] | Blad- og greesindsamler
[4] |Cylindervolumen [44] | Rive
[5] |Antrieb [45] | Snekeeder
[6] |Effekt [46] | Mudder- og snehjul
[7] |Motoromdrejninger [47] | Klippeaggregat
[8] |Elektrisk anleeg [48] | Frontharve
[9] |Batteri [49] | Skeeremaskine
[10] | Braendstof [50] | Turbineudstyret sneplov
[Al | Blyfri benzin [51] | Frontmonteret fejemaskine
[11] | Breendstoftankens rumfang 152] | Sneplov med Klinge
[12] |Motorolie [53] | Udluftningsgreb/pleenelufter
[13] | Motorolie, .klassificering [54] | Baghjulenes kontraveegte
[A] |SJ eller hojere - - — [55] | Udstyrslefteaggregat bagpa
[14] | Motorolietankkapacitet, uden filterudskiftning (**) Bei den Modellen 2WD ist die Installation der
[15] | Motorolietankkapacitet, med filterudskiftning [56] Hinterradgewichte vorgeschrieben.
[16] | Transmissionsolie <71 | TABEL OVER UDSTYRETS KORREKTE KOMBI-
17 Tfansmissionsoliemaengde pa udskift- 1571 NATION
ningstidspunktet [58] | BAGMONTERET TILBEH@R
18] | Teendrer [59] |[FORMONTERET TILBEHOR
[A] |Champion XC12YC oder gleichwertig 1601 | Tilbehor
[19] | Teendror, elektrodeafstand (***) Bei den Modellen 2WD ist mit gleichzeitigem
[20] | Daek Einsatz der Baugruppe Schneidvorrichtungen
[21] | Deektryk forhjul [61] “Typ"1 10C E,_1 10CE QE 125C EQF" und dgs
baghijul Anhéngers die Installation der Hinterradgewichte
122] | Schnitthéhe vorgeschrieben.
Indhent oplysninger om klippehgjden i “Tabel over
[A] |tekniske specifikationer” i vejledningen “klippeag-
gregat”
[23] | Fremferingshastighed (vejledende), i fremgear
[24] | Fremfgringshastighed (vejledende), i bakgear
[25] | Veegt
[26] | A = Leengde
[27] | B = Akselafstand
[28] | C = Hojde
[29] | D = Bredde
[30] | Malt lydeffektniveau
[31] |Usikkerhed
[32] | Garanteret lydeffektniveau
[33] | Lydtrykniveau
[34] |Usikkerhed
[35] | Vibrationsveerdi ved fererpladsen
[36] | Usikkerhed
[37] | Vibrationsveerdi ved rattet
[38] | Usikkerhed
[39] [EKSTRAUDSTYR
[40] | Beskrivelse




(Ubersetzung der Originalanleitung)

DEUTSCH

0 UBERSICHT DER TECHNISCHEN DATEN

[11 [Typ [42] | Dungstreuer
[2] |Modell [43] | Laub- und Grassammler
[3] |Motor [44] |Harken
[4] |Hubraum [45] | Schneeketten
[5] |Antrieb [46] | M+S-Réader (Matsch- und Schneerader)
[6] |Leistung [47] | Baugruppe Mahwerk
[71 |Motordrehzahl [48] | Frontegge
[8] |Elekirische Anlage [49] | Hacksler
[9] |Batterie [50] | Schneefrase
[10] | Kraftstoff [51] | Kehrvorsatz
[A] |Bleifreies BerTzin 152] | Schneepflug
[11] | Kraftstofftankinhalt [53] | Vertikutierer/Lockerer
[12] |Motordl : [54] | Hinterradgewichte
[13] | Motordl, Betriebsklasse [55] | Heckseitiger Gerateheber
ki (**) Bei den Modellen 2WD ist die Installation der
[14] | Inhalt Motordlbehélter, ohne Filteraustausch [56] Hinterradgewichte vorgeschrieben.
[15] |Inhalt Motordlbehalter, mit Filteraustausch UBERSICHT FUR DIE KORREKTE ZUBEHOR-
[16] | Getriebed| 57) | KOMBINATION
[17] | Getriebedlmenge beim Wechsel [58] |HECKSEITIGES ZUBEHOR
[18] | Ziindkerze [59] | FRONTSEITIGES ZUBEHOR
[A] |Champion XC12YC oder gleichwertig [60] | Zubehor
[19] | Zindkerze, Elektrodenabstand (***) Bei den Modellen 2WD ist mit gleichzeitigem
[20] | Bereifung Einsatz der Baugruppe Schneidvorrichtungen
vorn [61] |“Typ 110C E, 110C E QF, 125C E QF” und des

[21] | Reifendruck i Anhangers die Installation der Hinterradgewichte
122] |Schnitthéhe vorgeschrieben.

Fir die Schnitthéhe siehe "Ubersicht der tech-
[A] |nischen Daten" in der Anleitung "Baugruppe

Mahwerk"
[23] | Fahrgeschwindigkeit (ca.), vorwarts
[24] | Fahrgeschwindigkeit (ca.), riickwérts
[25] | Gewicht
[26] | A = Lange
[27] | B = Radstand
[28] |C = Hohe
[29] | D = Breite
[30] | Gemessener Schallleistungspegel
[31] [Messunsicherheit
[32] | Garantierter Schallleistungspegel
[33] | Schalldruckpegel
[34] | Messunsicherheit
[35] | Vibrationen am Fahrersitz
[36] | Messunsicherheit
[37] | Vibrationen am Lenkrad
[38] | Messunsicherheit
[39] | SONDERZUBEHOR
[40] | Beschreibung:
[41] |Anh&nger




EV

ENGLISH

(Translation of the Original Instructions)

0 TECHNICAL DATA TABLE

[1] |Type [42] | Fertilizer spreader
[2] |Model [43] | Grass and leaf collector
[3] |Engine [44] | Rake
[4] |Engine displacement [45] | Snow chains
[5] |Traction [46] | Mud / Snow wheels
[6] |Power [47] | Cutting device assy
[7] |Engine revs [48] | Front harrow
[8] |Electrical System [49] | "Shredder
[9] |Battery [50] | Snow thrower
[10] |Fuel [511 | Front sweeper
[A] |Unleaded petrol 152] | Blade type snow plough
[11] | Fuel tank capacity 53] | Aerator/scarifier
[12] |Engineoil [54] | Rear wheel counterweights
[13] Engme.on, service category [55] | Rear lifting assembly for accessories
[A] |SJ or higher : : (**) For 2WD models, counterweights must be
[14] | Engine oil tank capacity, without filter change B | et o i (e et
[15] | Engine oil tank capacity, with filter change TABLE FOR CORRECT ACCESSORY COMBINA-
[16] | Transmission fluid 57] TIONS
[17] Quantity of transmission fluid required for fluid [58] |REAR ACCESSORIES

change 159] | FRONT ACCESSORIES
[18] | Spark plug [60] | Accessory
[A] | Champion XC12YC or equivalent (***) For 2WD models, when the cutting devi-
[19] | Spark gap ce assies (type 110C E, 110C E QF, 125C E
[20] | Tyres 611 QF) are installed at the same time as the trailer,

front counterweights must be installed on the rear wheels.
[21] | Tyre pressure
rear

[22] | Cutting height
Al For the cuttipg height,_please_refer to the "Technical

Data Table" in the cutting device assy manual.
[23] |Forward travel speed (indicative)
[24] | Reverse travel speed (indicative)
[25] | Weight
[26] | A = Length
[27] | B = Pitch
[28] | C = Height
[29] | D = Width
[30] | Measured sound power level
[31] |Uncertainty
[32] | Guaranteed sound power level
[33] | Sound pressure level
[34] |Uncertainty
[35] | Vibration value in the driver's seat
[36] | Uncertainty
[37] | Vibration value in the steering wheel
[38] | Uncertainty
[39] |[ACCESSORIES AVAILABLE ON REQUEST
[40] | Description
[41] | Trailer




(Traduccion de las instrucciones originales) ESPANOL @

0 TABLA DE DATOS TECNICOS

[1] |Tipo [39] | ACCESORIOS BAJO PEDIDO
[2] |Modelo [40] | Descripcién

[3] |Motor [41] |Remolque

[4] |Cilindrada [42] | Fertilizador

[5] | Traccion [43] | Recoge hojas e hierba

[6] |Potencia [44] | Rastrillo

[7] |Revoluciones del motor [45] | Cadenas para nieve

[8] |Sistema eléctrico [46] | Ruedas para fango y nieve

[9] |Bateria [47] | Grupo del dispositivo de corte
[10] Carburantg 148] | Arado frontal

[A] |Gasolina sin plomo 149] | Trituradora

[11] | Capacidad del depdsito de carburante

[12] | Aceite motor

[13] | Aceite motor, tipo de servicio

[A] |SJ o superior

Capacidad del deposito de aceite del motor, sin

[50] | Quitanieves

[51] | Quitanieves frontal

[52] | Quitanieves de cuchilla
[53] | Aireador/escarificador

141 Cambio de filtro [54] | Contrapesos ruedas traseras
Capacidad del depdsito de aceite del motor, con [55] | Elevador trasero para accesorios
(1) cambio de filtro 56 (**) En los modelos 2WD, es obligatorio instalar los
[16] | Aceite de transmision (56l contrapesos en las ruedas traseras.
Cantidad de aceite de transmision al efectuar el 157] | TABLA PARA COMBINAR ACCESORIOS
071 cambio [58] | ACCESORIOS TRASEROS
[18] | Bujia [59] | ACCESORIOS FRONTALES
[A] |Champion XC12YC o equivalente [60] | Accesorio
[19] | Bujia, distancia electrodos (***) En los modelos 2WD, cuando el grupo de
[20] |[Neumaticos dispositivos de corte “type 110C E, 110C E QF,
delantera [61] | 125C E QF”y el remolque se aplican contemporane-
[21] |Presion de neumaticos e — amente, es obligatorio instalar los contrapesos en

las ruedas traseras.

[22] | Altura de corte

Para mas informacién sobre la altura de corte, con-
sulte la “Tabla de Datos Técnicos” del manual “grupo
del dispositivo de corte”

Velocidad de avance (indicativa) con marcha
adelante

[24] | Velocidad de avance (indicativa) con marcha atras
[25] | Peso

[26] | A = Longitud

[27] | B = Paso

[28] | C = Altura

[29] | D = Anchura

[30] |Nivel de potencia sonora medido

[31] |Incertidumbre

[32] | Nivel de potencia sonora garantizado

[33] |Nivel de presion sonora

[34] | Incertidumbre

[35] | Valor de las vibraciones en el puesto de conduccion
[36] |Incertidumbre

[37] | Valor de vibraciones en el volante

[38] | Incertidumbre

[A

[23]




ED

EESTI

(Originaaljuhendi télge)

0 TEHNILISTE ANDMETE TABEL

[1] |Taup [43] | Lehtede ja rohu koguja
[2] |Mudel [44] | Reha
[3] |Mootor [45] | Lumeketid
[4] |Silindrid [46] | Lume- ja mudarattad
[5] |Vedu [47] | Niitmi de
[6] |VOimsus [48] | Esidke
[71 |Mootori pdbrete arv [49] | Purustaja
[8] |Elektriseade [50] | Turbiiniga lumeptihkija
[9] |Aku [51] | Eesmine koristusseade
(10] | Kdtus [52] | Lumesahk
[A] | Pliivaba bensiin 53] | Kobestaja
[11] | Kltusepaagi maht [54] | Tagumiste rataste vastukaalud
[12] |Mootoridli 55] | Tagumine t8stuk tarvikute jaoks
(18] | Mootoridli, teenindusklass (**) 2WD mudelitel on kohustuslik paigaldada taga-
[A] |SJ ja parem 561 | ratastele vastukaalud
[14] | Mootori6li paagi maht, ilma filtri asenduseta [57] | TARVIKUTE OIGE KOMBINEERIMISE TABEL
[15] | Mootoridli paagi maht, koos filtri asendusega 58] | TAGUMISED TARVIKUD
[16] |Ulekandedli 159] | EESMISED TARVIKUD
[17] |Ulekandedli maht vahetamise ajal 160] | Tarvik
(18] | Kidnal (***) 2WD mudelitel "110C E, 110C E QF, 125C
[A] |Champion XC12YC v6i samavaarne E QF tutipi" niitmisseadme ja treileri samaaegsel
[19] |Kllnal, elektroodide vahemaa (1] kasutamisel on kohustuslik paigaldada tagaratastele
[20] |Rehvid vastukaalud
~ ees
[21] |Rehvirdhk
taga
[22] | Niitmiskdrgus
(Al Niitmiskdrgust vaata niitmisseadme juhendis tabelist
"Tehnilised andmed"
[23] | Liikumiskiirus (indikatiivne), edasikaigul
[24] | Liikumiskiirus (indikatiivne), tagasikaigul
[25] | mass
[26] | A=pikkus
[27] | B=samm
[28] | C=kdrgus
[29] | D=laius
[30] | Helivdimsuse moddetav tase
[31] |M&&ramatus
[32] | Helivdimsuse kindel tase
[33] |Helirdhu tase
[34] | M&aramatus
[35] | Vibratsioonid juhikohal
[36] | M&aramatus
[37] | Vibratsioonid roolil
[38] | Maaramatus
[39] | TELLIMUSEL LISATARVIKUD
[40] | Kirjeldus
[41] | Treiler
[42] | Véetaja




(Alkuperéisten ohjeiden kaénnds)

0 TEKNISTEN TIETOJEN TAULUKKO

[1] | Tyyppi [41]| Peravaunu
[2] |Malli [42] | Lannoitin
[3] |Moottori [43] | Ruoho -ja lehtiker&aja
[4] | Sylinteritilavuus [44] | Harava
[5] |Veto [45] | Lumiketjut
[6] |Teho [46] | Muta-/talvipydrat
[7] |Moottorin kierrosluku [47] | Leikkuulaiteyksikké
[8] | S&hkdlaitteisto [48]| Etudes
[9] |Akku [49] | Silppuri
[10] | Polttoneste [50] | Turbiinilumilinko
[A] [Lyijyton bensiini [51] | Etuharjalaite
[11] | Poltton ailion tilavuus [52] | Lumiaura
[12] Moottor!?l!y - [53] | limastin/jyrsin
[13] Moot.torloljy, Iuc?kltus [54] | Takapyérien vastapainot
[A] | SJ tai suurempi — - -
Moottoridljysailién tilavuus ilman suodattimen (58] L*lisavarustelder.] takanostin -
[14] vaihtoa [56] ( )2W__Q—_mal|e|ssa on asennettava vastapainot
Moottori6ljysailién tilavuus suodattimen vaihdon taka}_p yorin.
[15] LISAVARUSTEIDEN OIKEAOPPISEN YHDISTELYN
kanssa [57]
[16] | Vaihteistodljy TAULUKKO
[17]| Vaihteistodljyn maéara vaihdon hetkell&a [58]| TAKAVARUSTE
[59]| ETUVARUSTE
(18] Sytytystulppa [60]| Lisavaruste
[A] |Champion XC12YC tai vastaava P - — TR
[19]| Sytytystulppa, elektrodien vélinen etéisyys ( )_2WD-maIIe|ssa - Joissa on samanalke}lsesh
. tyypin 110C E, 110C E QF, 125C E QF -leikkuu-
[20] |Renkaat : [61] laitteet ja peréavaunu, takapydriin on asennettava
[21] | Renkaiden paine tZkua vastapainot.
[22] | Leikkuukorkeus
Katso tietoja leikkuukorkeudesta leikkuulaiteoppaan
(Al teknisten tietojen taulukosta.
23] Eteng_misrlopeus (suuntaa-antava), eteenpain
mentéessa
[24] | Etenemisnopeus (suuntaa-antava), peruutettaessa
[25] | Massa
[26] | A = pituus
[27]| B = akselivali
[28] | C = korkeus
[29]| D = leveys
[30] | Mitattu anitehotaso
[31]| Epavarmuus
[32] | Taattu déanitehotaso
[33] | Adnenpainetaso
[34] | Epavarmuus
[35] | Varindarvo ajajan paikalla
[36] | Epavarmuus
[37]| Véarindarvo ohjauspyéraan
[38] | Epavarmuus
[39] | TILATTAVAT LISAVARUSTEET
[40] | Kuvaus




FRANCAIS

(Traduction des Instructions Originales)

0 TABLEAU DONNEES TECHNIQUES

[1] |Type [40] | Description
[2] |Modele [41] | Remorque
[3] |Moteur [42] | Fertiliseur
[4] |Cylindrée [43] | Ramasse feuilles et herbe
[5] |Traction [44] | Rateau
[6] |Puissance [45] | Chaines a neige
[71 | Tours moteur [46] | Roues complétes boue / neige
[8] |Installation électrique [47] |Ensemble du dispositif de coupe
[9] |Batterie [48] | Herse frontale
[[1:]] garburant - 149] | Dispositif & hacher
ssence sans plom T f
i 1} (|-3|aﬁacitétdu réservoir de carburant {:(1)} chzlaa?/Zi:: If?jn?;:rbme
[12] |Huile moteur ige &
[13] | Huile mote’u.r, classe de service {:g 22::;: ;g(:fi:laat:tfr
[A] |SJ ou .su,perlel’.xre — [54] | Contrepoids roues arriere
Capacité du réservoir huile moteur, sans remplace- - ” -
[14] ment du filtre [55] | Elévateur arriére E)our ‘accessowes . .
eGPt du réservoi Pule moteur, aves emlace- | |\ |G Lt 2 epoics o s roues
ment du filtre S
[16] | Huile de transmission BITEIE:
Quantité huile de transmission au moment de la [57] TABLEAU POUR LA CORRECTE COMBINAISON
[17] vidange DES ACCESSOIRES .
(18] | Bougie [58] | ACCESSOIRES ARRIERE
[A] |Champion XC12YC ou équivalente [59] ACCESS_OIRES FRONTAUX
[19] | Bougie, distance des électrodes [60] P:tjfessoue - - -
[20] | Pneus (. ) I?our les mod:eles a2roues rlnotnces, avec
I'application en méme temps de I'ensemble des di-
[21] | Pression des pneus av.a‘nt [61] | spositifs de coupe « type 110C E, 110C E QF, 125C
ElEE E QF » et de la remorque, il est obligatoire d'installer
[22] |Hauteur de coupe les contrepoids sur les roues arriere.
Pour la hauteur de coupe, voir le « Tableau Données :
[A] | Techniques » du manuel « ensemble du dispositif
de coupe »
[23] | Vitesse d'avancement (indicative), en marche avant
[24] | Vitesse d'avancement (indicative), en marche arriére
[25] | Masse
[26] | A = Longueur
[27] | B = Pas
[28] | C = Hauteur
[29] | D = Largeur
[30] | Niveau de puissance sonore mesuré
[31] |Incertitude
[32] [Niveau de puissance sonore garanti
[33] |Niveau de pression sonore
[34] |Incertitude
[35] | Valeur des vibrations au poste de conduite
[36] | Incertitude
[37] | Valeur des vibrations au volant
[38] |Incertitude
[39] |ACCESSOIRES SUR DEMANDE




(Prijevod originalnih uputa)

HRVATSKI

0 TABLICA S TEHNICKIM PODACIMA

[1] |Tip [42] | Uredaj za gnojenje
[2] |Model [43] | Uredaj za skupljanje lis¢a i trave
[3] |Motor [44] | Grablje
[4] |Obujam [45] | Lanci za snijeg
[5] |Trakcija [46] | Kotaci za blato/snijeg
[6] |Snaga [47] | Rezno kudiste
[7] |Broj okretaja motora [48] | Prednja drljaca
[8] |Elektri¢ni sustav [49] | Uredaj za ustinjavanje
[9] |Baterija [50] | Turbinski &ista¢ snijega
[10] | Gorivo [51] | Prednii distaé snijega
[A] |Bezolovni benzin 152] | Cistaé snijega sa sjegivima
[11] | Obujam spreminka za gorivo 153] | Provetrivaé
[12] | Motorno ulje : [54] | Protuv tegovi za zadnje kotace
[13] Kla.s.a Totornog ulja [55] | Zadnii podizaé dodatnog pribora
[A] |SJilivise : i (**) Kod modela s trakcijom na 2 kota¢a, na zadnje
[14] Qbulam spremnika za ulje motora, bez zamene [56] kotade morate staviti protuv tegove.

filtera TABLICA ZA PRAVILNO KOMBINIRANJE DODAT-
[15] | Obujam spremnika za ulje, sa zamenom filtera 1571 NOG PRIBORA
[16] | Ulje za menja¢ [58] | ZADNJI DODATNI PRIBOG
[17] | Koli¢ina ulja za mjenja¢ u prilikom zamijene [59] | PREDNJI DODATNI PRIBOG
[18] |Svjecica [160] | Pribor
[A] | Champion XC12YC ili sliéno (***) Kod modela s trakcijom na 2 kotaa, priliko
[19] | Svjecica, razmak elektroda istodobnre uporabe reznog kuéiéta "110C E, 110C E
[20] |Gume 61 QF, 125C E QF" i prikolice na zadnje kotace morate
(21] | Tlak guma predn.Je staviti protuv tegove.

zadnje

[22] |Visina rezanja
Al Za visi.nu rezanja Qogledajte Tablicu s Eehniékim

podacima” u priruéniku za "rezno kudiste"
[23] | Brzina hoda (indikativna) prema naprijed
[24] | Brzina hoda (indikativna) prema nazad
[25] | Masa
[26] | A = Duzina
[27] |B = Hod
[28] | C = Visina
[29] | D = Sirina
[30] |Izmerena razina zvuéne snage
[31] | Neizvjesnost
[32] | Garantovana razina zvu¢ne snage
[33] | Razina zvuénog tlaka
[34] | Neizvesnost
[35] | Vrijednost vibracija na vozatevom mjestu
[36] | Neizvjesnost
[37] | Vrijednost vibracija na upravljau
[38] | Neizvjesnost
[39] | DODATNI PRIBOR NA UPIT
[40] | Opis
[41] | Prikolica




@

MAGYAR

(Eredeti utasitas forditdsa)

0 MUSZAKI ADATOK TABLAZATA

[1] |Tipus [41] | Utanfuté
[2] |Modell [42] | Permetezd
[3] |Motor [43] | Levél- és fligyujté
[4] |Hengerd(rtartalom [44] | Lombsepri
[5] |Meghajtas [45] |HSélanc
[6] |Teljesitmény [46] | Sar- és hokerekek
[7] |Fordulatszam [47] | Nyiréberendezés
[8] |Elektromos berendezés [48] | Front borona
19]_|Akkumulator [49] | Szarzizd
[10] |Uzemanyag [50] | Turbés hémard
[A] | Olommentes benzin 151] | Front seprd
[11] |Uzemanyagtartaly térfogata [52] | Késes hokotro
[12] | Motorolaj _ 53] | Mélyszell5zteté/gyeplazitd
[13] |Motorolaj, szervizosztaly [54] | KeréksUlyok hatsé kerekekhez
(Al |SJ vagy mag?sapb — —— [55] | Hats6 tartozékemeld
[14] Motorolajtartaly térfogata szurocsere nélkdl (***) A kétkerék-meghaijtasu modelleknél kételezé a
[15] | Motorolajtartaly térfogata sztirécserével 561 hats6 kerekekre a keréksulyokat felszerelni.
[16] | Hajtomtiolaj TARTOZEKOK HELYES KOMBINACIOJA
[17] |Hajtdmliolaj mennyisége olajcserénél 71 TABLAZAT
[18] | Gyujtégyertya [58] |HATSO TARTOZEKOK
[A] |Champion XC12YC vagy egyenértéku [59] |FRONT TARTOZEKOK
[19] | Gyujtégyertya, elektrédok tavolsaga [60] | Tartozék
[20] | Abroncsok (***) A kétkerék-meghajtast modelleknél kotelezé a
. elsé hatso kerekekre a keréksulyokat felszerelni, amikor
[21] | Abroncsok nyomasa hatsé (611 egyszerre hasznaljaa“110C E, 110C E QF, 125C E
122] | Vagasmagassag QF tipusu” nyiréberendezést és az utanfutot.
Al A vagasmagassagrol lasd a nyiréberendezés ha-'
sznalati utasitdsaban a "MUszaki adatok tablazata"-t
Haladasi sebesség (hozzavetdleges)
[23]| %
eléremenetben
24] Haladasi sebesség (hozzavetdleges) hatramenet-
ben
[25] | Suly
[26] | A = hossz
[27] | B = tengelytav
[28] | C = magassag
[29] | D = szélesség
[30] | Mért hangteljesitmény
[31] | Pontatlansag
[32] | Garantalt hangteljesitmény
[33] |Hangnyomas szint
[34] | Pontatlansag
[35] | Rezgések értéke vezetbllésnél
[36] | Pontatlansag
[37] | Rezgések értéke kormanykeréknél
[38] | Pontatlansag
[39] |[RENDELHETO TARTOZEKOK
[40] | Megnevezés




(Originaliy instrukcijy vertimas)

LIETUVISKAI

0 TECHNINIY DUOMENY LENTELE

[1] |Tipas [43] | Lapy ir Zoliy rinktuvai
[2] |Modelis [44] | Gréblys
[3] | Variklis [45] | Sniego grandinés
[4] |Taris [46] | Ratai purvui / sniegui
[5] | Trauka [47] | Pjovimo prietaiso agregatas
[6] |Galia [48] | Priekinés akécios
[7] | Variklio apsukos [49] | Smulkintuvas
18] | Elektros sistema [50] | Turbininis sniego valytuvas
[9] |Akumuliatorius [51] | Priekinis $lavimo prietaisas
(10] | Degalai [52] | Peilinis sniego valytuvas
[A] | Besvinis benzinas [53] | Aeratorius/skarifikatorius
[11] | Degaly bako talpa [54] | Galiniy raty atsvarai
[12]] Variklio alyva : [55] | Galinis priedy kélimo prietaisas
[13] | Variklio alyva, kokybés klase (**) Modeliuose ,2WD* ant galiniy raty privaloma
[A] | SJ ar aukstesne 1561 | sumontuoti atsvarus.
[14] | Variklio alyvos talpos taris, nekeiciant filtro [57] | TEISINGOS PRIEDYU KOMBINACIJOS LENTELE
[15] | Variklio alyvos talpos taris, keiciant filtrg 58] | GALINIAI PRIEDAI
[16] | Transmisiné alyva 159] | PRIEKINIAI PRIEDAI
[17] 'I:ransmisinés alyvos kiekis keitimo metu 160] | Priedas
(18] | Zvake (***) Modeliuose ,2WD* vienu metu naudojant 110C
[A] |,Champion XC12YC* ar panasus E, 110C E QF, 125C E QF tipo pjovimo prietaisy
[19] | Tarpai tarp Zvakés elektrody 61 agregatus ir priekaba, ant galiniy raty privaloma
[20] | Padangos sumontuoti atsvarus.
. priekinése

[21] | Oro slégis padangose galinése
[22] | Pjuvio aukstis

Pjuvio aukstj zr. pjovimo agregato instrukcijoje
(A sTechniniy duomeny lenteléje”.
[23] | Vaziavimo greitis (apytikris), priekine eiga
[24] | Vaziavimo greitis (apytikris), atbuline eiga
[25] | Svoris
[26] | A = ligis
[27] | B = Zingsnis
[28] | C = Aukstis
[29] | D = Plotis
[30] | ISmatuota garso lygio galia
[31] | Paklaida
[32] | Garantuota garso lygio galia
[33] | Garso slégio lygis
[34] | Paklaida
[35] | Vibracija vairuotojo vietoje
[36] | Paklaida
[37] | Vairo vibracija
[38] | Paklaida
[39] | PRIEDAI, KURIUOS GALIMA UZSISAKYTI
[40] | ApraSymas
[41] | Priekaba
[42] | TreStuvas




LATVIESU

(Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

0 TEHNISKO DATU TABULA

[1] |Tips [43] | Lapu un zales savacéjs
[2] |Modelis [44] | Grabeklis
[3] |Dzingjs [45] | Sniega kédes
[4] |Tilpums [46] | Dublu/sniega riteni
[5] |Sajugs [47] | Plau$anas ierices komplekts
[6] |Jauda [48] | Priek§€ja ecésanas ierice
[7] |Dzin€ja apgriezienu skaits [49] | Smalcinatajs
[8] |Elektriska sistema [50] | Sniega tiritajs ar turbinu
[9] |Akumulators [51] | Priek$&ja slauci$anas masina
[10] | Degviela [52] | Sniega tiritajs ar vérstuvi
[A] |Benzins bez svina 53] | Irdinatajs/skarifikators
[11] | Degvielas tvertnes tilpums [54] | Aizmuguréjo ritenu pretsvari
[12] | Motorelja [55] | Piederumu aizmuguréjais pacélajs
[13] | Dzingja ella, pakalpojuma kategorija (**) 2WD modeliem obligati jauzstada uz
[A] |SJ vai augstaka [56] aizmuguréjiem riteniem atsvari.
[14] | Dzingja ellas tvertnes tilpums, nemainot filtru [57] |TABULA PAREIZAI PIEDERUMU KOMBINACIJAI
[15] | Dzingja ellas tvertnes tilpums, nomainot filtru (58] | AIZMUGURES PIEDERUMI
[16] | Transmisijas ella [59] | PRIEKSEJIE PIEDERUMI
[17] | Transmisijas ellas daudzums tas nomainas bridi [60] | Piederums
[18] |Svece (***)2WD modeliem, vienlaicigu piemérojot "110C
[A] |Champion XC12YC vai lidzvértigs E, 110C E QF, 125C E QF tipa" grie$anas ierices
[19] | Svece, elektrodu atstarpe f61] komplektu un piekabi, ir obligati jauzstada uz
[20] | Riepas aizmuguréjiem riteniem atsvari.
[21] | Riepu spiediens .pnekse]?.
aizmuguréjo

[22] | PlauSanas augstums

Plau$anas augstumam, skatiet "Tehnisko datu tabu-
a Iu* rokasgramata “Plau$anas ierices komplekts”
[23] | Kustibas atrums (aptuvens), uz priek$u
[24] | Kustibas atrums (aptuvens), atpakalgaitas
[25] | Svars
[26] | A = Garums
[27] | B = Solis
[28] | C = Augstums
[29] | D = Platums
[30] | Mérttas skanas jaudas limenis:
[31] | Nenoteiktiba
[32] | Garantétas skanas jaudas limenis
[33] | Skanas spiediena limenis
[34] | Nenoteikiiba
[35] | Vibraciju vértiba vaditaja sedeklt
[36] | Nenoteikiiba
[37] | Vibracijas vertiba pie stures
[38] | Nenoteiktiba
[39] | PIEDERUMI PEC PIEPRASIJUMA
[40] | Apraksts
[41] | Piekabe
[42] |Méslotajs




(Vertaling van de originele ge-
bruiksaanwijzingen)

NEDERLANDS

0 TABEL TECHNISCHE GEGEVENS

[1] |Type [39] |OPTIONELE ACCESSOIRES
[2] |Model [40] | Beschrijving
[3] |Motor [41] | Aanhanger
[4] |Cilinderinhoud [42] | Mestverspreider
[5] |Tractie [43] | Bladeren- en grasopvangbak
[6] |Vermogen [44] | Verticuteermachine
[7] |Motortoeren [45] | Sneeuwkettingen
[8] |Elektrisch systeem [46] | Modderwielen/sneeuwwielen
[[193] QCCUd o [47] | Maaisysteemgroep
randsto 48 i
[A] | Loodvrije benzine {49} ng;rllavaororzude
[11] |Inhoud brandstoftank [50] | Roterende sneeuwruimer
2] Motorol?e [51] | Frontborstel
[13] | Motorolie, klasse [52] | Sneeuwruimer met sneeuwschuif
[A] |SJ of hoger - - - [53] | Bodemventilator/verticuleermachine
Inhoud motoroliereservoir, zonder vervanging van - ;
[14] het filter [54] | Tegengewichten achterwielen
Inhoud motoroliereservoir, met vervanging van het 155] | Hefsysteem achterzijde voor accessoir.es
5] | giter (6 | (") Voor de 2WD modellen is het verplicht om tegen-
116] | Transmissieolie gewichten om de achterwielen te installeren.
Hoeveelheid transmissieolie op het moment van de | | [57] TABEL VOOR DE JUISTE COMBINATIE VAN
[17] verversing ACCESSOIRES
[18] |Bougie [58] | ACCESSOIRES ACHTERZIJDE
[A] |Champion XC12YC of equivalent 159] |ACCESSOIRES VOORZIJDE
[19] | Bougie, afstand elektroden 160] | Accessoire
120] |Banden (***) Voor de 2WD modellen is het, met gelijktijdig
voor gebruik van de maaisysteemgroep “type 110C E,
[21] |Bandenspanning [61]|110C E QF, 125C E QF” en de aanhanger, verplicht
iz om tegengewichten om de achterwielen te instal-
[22] | Maaihoogte leren.
Zie voor de maaihoogte de “Tabel technische
[A] |gegevens” van de handleiding van de “maaisyste-
emgroep”
[23] | Rijsnelheid (bij benadering), vooruit
[24] | Rijsnelheid (bij benadering), achteruit
[25] | Gewicht
[26] | A = Lengte
[27] | B = Wielbasis
[28] | C = Hoogte
[29] | D = Breedte
[30] | Gemeten geluidsvermogenniveau
[31] | Onzekerheid
[32] | Gegarandeerd geluidsvermogenniveau
[33] | Geluidsdrukniveau
[34] | Onzekerheid
[35] | Waarde van de trillingen op de bestuurdersplaats
[36] | Onzekerheid
[37] |Waarde van de trillingen aan het stuurwiel
[38] | Onzekerheid




NORSK

(Oversettelse av den originale bruksanvisningen)

0 TABELL - TEKNISKE DATA

[1] |Type [43] | Blad- og gressoppsamler

[2] |Modell [44] | Rive

[3] |Motor [45] | Snekjettinger

[4] |Slagvolum [46] | Gjorme-/snghjul

[5] |Fremdrift [47] | Klippeaggregat

[6] |Motoreffekt [48] | Frontmontert harve

[71 |Motoromdreininger [49] | Skjeereaggregat

[8] | Elektrisk anlegg [50] | Snefreser med turbin

[9] |Batteri [51] | Frontmontert feieaggregat

[10] | Drivstoff [52] | Sneplog med vinge

[A] | Blyfri bensin [53] | Plenlufter/kultivator

[11] | Kapasitet drivstofftank 154] | Motvekter bakhjul

[12] |Motorolje [55] | Bakmontert redskapslofter

[13] | Motorolje, serviceklasse (**) P4 2WD-modellene er det pabudt & sette

[A] |SJ eller hoyere 561 | motvekter pa bakhjulene.

[14] | Kapasitet motoroljebeholder, uten filterskifte TABELL FOR KORREKT KOMBINERT BRUK AV

[15] | Kapasitet motoroljetank, med skifte av filter 571 TILBEHOR

[16] | Transmisjonsolje [58] | BAKMONTERT TILBEHOR

[17] [Mengde transmisjonsolje ved skifte [59] |FRONTMONTERT TILBEHOR

[18] | Tennplugg [60] | Tilbehar

[A] |Champion XC12YC eller tilsvarende (***) P& 2WD-modellene hvor man kan bruke klippe-

[19] | Tennplugg, elektrodeavstand 61] r_edskap "type _1 1_OC E, 11(20 E Qf, 125C E QF" og

[20] | Dekk tilhenger samtidig er det pabudt & sette motvekter
foran péa bakhjulene.

[21] | Dekktrykk el

[22] | Klippehgyde

Al Sjekk klippehayden i "Tabell over tekniske data" i

handboken for klippeaggregatet

[23] | Fremdriftshastighet (veil.) forover

[24] | Fremdriftshastighet (veil.) bakover

[25] | Maskinens totalvekt

[26] | A = Lengde

[27] | B = Akselavstand

[28] | C = Hoyde

[29] | D = Bredde

[30] | Malt lydstyrkeniva

[31] | Toleranse

[32] | Garantert lydstyrkeniva

[33] | Lydtrykkniva

[34] | Toleranse

[35] | Vibrasjonsverdier ved farerpl n

[36] | Toleranse

[37] | Vibrasjonsverdier ratt

[38] | Toleranse

[39] | TILLEGGSUTSTYR PA FORESPO@RSEL

[40] | Beskrivelse

[41] | Tilhenger

[42] | Gjedselspreder




(Ttumaczenie Instrukciji oryginalnej)

POLSKI

0 TABELA DANYCH TECHNICZNYCH

(1] |Typ [41] | Przyczepa
[2] |Model [42] | Urzgdzenie do nawozenia
[3] |Silnik [43] | Urzgdzenie do zbierania lisci i trawy
[4] |Pojemnos$¢ skokowa [44] | Zgrabiarka
[5] |Naped [45] | Eancuchy $niegowe
[6] |Moc [46] | Kota btotne / $niezne
[7] |Obroty silnika [47] | Zespét urzadzenia tnacego
[8] |Instalacja elektryczna [48] | Brona przednia
[9] |Akumulator 149] | Kruszarka
[10] | Paliwo [50] | Od$niezarka turbinowa
[A]_|Benzyna bezotowiowa [51] | Zamiatarka przednia
[11] | Pojemno$¢ zbiornika paliwa 152] | Pug $niezny z ostrzem
[12] | Olej silnikowy [53] | Aerator/ skaryfikator
[13] |Olej silnikt?wy, klasa uzytkowa 541 | Przeciwciezary tylnych kot
(Al S‘J_|Ub wy’z,szy- — - - [55] | Tylny podno$nik dla akcesoriow
[14] | Pojemno$¢ miski olejowej silnika, bez wymiany filtra (**) W modelach 2WD obowiazkowe jest zainstalo-
[15] | Pojemnosé miski olejowej silnika z wymianag filtra B | i przeciwciezaréw na tylnych kotach.
[16] | Olej przekfadniowy 1571 | TABELA WEASCIWEGO £ACZENIA AKCESORIOW
[17] I!oéé oleju przektadniowego w chwili wymiany 158] | AKCESORIA TYLNE
[18] | Swieca zapfonowa : [59] | AKCESORIA PRZEDNIE
[A] Qhamplon XC12YC lub réwnowazny 160] | Akcesorium
[19] | Swieca, odlegto$¢ elektrod (***) W modelach 2WD, przy jednoczesnym zasto-
[20] | Opony i sowaniu zespotéw urzadzen tnacych “typ 110C E,
21] |Ciénienie w oponach przdd [61] j1OC I_EQF, 1250_ E QF” i przyczepy, obowigzkowe
tyt jest zainstalowanie przeciwcigzaréw na tylnych
[22] | Wysoko$¢ koszenia kotach.
Odnosnie wysokosci koszenia patrz “Tabela Danych
[A] |Technicznych” w instrukcji “zespotu urzgdzenia
tngcego”.
23] Predkos¢ jazdy (orientacyjnie) podczas ruchu do
przodu
Predkos¢ jazdy (orientacyjnie) podczas ruchu do
[24]
tytu
[25] | Ciezar
[26] | A = Diugosé
[27] | B = Odstep
[28] | C = Wysokos¢
[29] | D = Szerokosé
[30] | Mierzony poziom mocy akustycznej
[31] | Margines niepewnosci
[32] | Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[33] |Poziom ci$nienia akustycznego
[34] | Margines niepewnosci
[35] | Wartos$c¢ wibracji na stanowisku kierowcy
[36] | Margines niepewnosci
[37] | Warto$¢ wibracji przy kierownicy
[38] | Margines niepewnosci
[39] |AKCESORIA DOSTEPNE NA ZAMOWIENIE
[40] | Opis




PORTUGUES

(Tradugao do manual original)

0 TECNICO TABELA DE DADOS

[1] |Tipo [37] | Valor das vibragbes no volante
[2] |Modelo [38] | Incerteza
[3] |Motor [39] |ACESSORIOS A PEDIDO
[4] |Cilindrada [40] | Descrigao
[5] |Tragdo [41] | Reboque
[6] |Poténcia [42] | Fertilizador
[7] |Rotagdes do motor 143] | Recolhedor de folhas e erva
[8] |Equipamento elétrico 144] | Ancinho
[9] |Bateria [45] | Correntes de neve
[10] |Combustivel [46] | Rodas para lama / neve
[A] |Benzina sem chumbo [47] | Conjunto do dispositivo de corte
[11] Qapacidade reservatorio de combustivel 48] | Grade frontal
[12] | Oleo motor : 149] | Maquina de cortar
[13] | Oleo motor, .classe de servigo [50] | Dispositivo para remover a neve de turbina
[A]|SJ ou superior — — [51] | Vassoura frontal
[14] Cwaqd_age do r_eservatono de dleo do motor, sem [52] | Dispositivo para remover a neve de lamina
substituicdo do filtro : =
Capacidade do reservatério de 6leo do motor, com | | 1531 |Arejador/escarificador
18] | ubstituicgo do filtro [54] | Contrapeso rodas posteriores
116] |Oleo Transmissdo [55] | Sistema de elevagéo posterior para acessorios
Quantidade de 6leo da transmiss&o no momento da (**) Para os modelos 2WD, ¢ obrigatdrio instalar os
(71 substituicdo [56] contrapesos nas rodas posteriores. _
18] | Vela TABELA PARA A CORRETA COMBINACAO DOS
[57] %
[A] |Champion XC12YC ou equivalente ACESSORIOS
[19] | Vela, distancia elétrodos (58] ACESSQF“OS POSTERIORES
120] | Pneus [59] | ACESSORIOS FRONTAIS
anterior [60] | Acessorio
[21] | Press&o dos pneus. posterior (***) Nos modelos 2WD, com a aplicagéo simultanea
de todos os dispositivos de corte "tipo 110C E,
= ﬁ:?;’il?:zzzr:j?taglio vedere la “Tabella Dati Tecnici” . .1100 E QF, 125C E QF e de reboque & gbrigatério
DR - o e instalar os contrapesos nas rodas posteriores.
Al del manuale “assieme del dispositivo di taglio I?arg a
altura de corte consultar a "Tabela de Dados Técni-
cos" do manual "conjunto do dispositivo de corte"
23] \/elocidade de progresso (indicativa), em marcha
afrente
Velocidade de progresso (indicativa), em marcha-
[24] .
atras
[25] | Massa
[26] | A = Comprimento
[27] | B = Passo
[28] | C = Altura
[29] | D = Largura
[30] [Nivel de poténcia sonora medido
[31] |Incerteza
[32] | Nivel de poténcia sonora garantido
[33] | Nivel de pressao sonora
[34] |Incerteza
[35] | Valor das vibragbes no posto de condugédo
[36] |Incerteza




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

PYCCHKUM

0 TABJIMUA TEXHUHECHUX JAHHbIX

(1] |Tvn [38] | MorpelHocTb
[2] [Mogenb NPUHALNEXHHOCTU - HABECHbIE OPYAMA NO
[39]
[3] |Asuratens 3AKA3Y
[4] |O6beM UMAMHAPOB [40] | Onucanue
[5] |MpuBog, [41] | Mpuuen
[6] |MowHocTb [42] | YcTpoincTBO A1A pa3bpackiBaHNA yao6peHnn
[71 |O6opoTbl ABUraTens [43] | YcTpoincTBO An1A cb6opa IMCTbEB M TpaBbl
[8] | DneKTpoycTaHOBKa [44] | pabnn
[9] |ARRYmMynATOP [45] | Lienu npoTUBOCKO/IbIKEHHS
[10] | TonamBo [46] | Honeca anA rpsasu / cHera
[A] |HeaTnnmpoBaHHbIN GEH3MH. [47] | Pexxywmi y3en
[11] | EMKOCTb TON/IMBHOIO GaKa [48] | PpoHTasIbHBIN PBIXUTENb
[12] [Macno gBurartens [49] | U3menbunTenb
[13] [Macno aBuratesisi, 9KCMJIyaTaLMoHHbIN Kiacc [50] | Typ6UHHbIA CHEFOOYMUCTUTENb
[A] |SJ vv Bblwe [51] DpoHTaIbHOE NoAMETaIbHO-Y60pOHHOE
[14] EmHocTb 6aKa Ana macna asuraresis, 6e3 sameHbl YCTPOMCTBO
unsTpa _ [52] | LLIHEKOPOTOPHbIM CHErOOYUCTUTEb
15] EMKoCTb 6aKa Ana Macna Asuratessi, ¢ 3aMeHon 53] | Pbix MTeNb/KynbTMBATOP
DunsTpa [54] | MpoT1BOBEChI 3afiHUX KOJEC
[16] | Macno KopobKu nepegay = =
[55] | 3agHee yCTPOMCTBO Nogbema HaBECHbIX OpyAUN
KonnyecTBo Macna KOpobKu nepesay B MOMEHT —
[17] — [56] (**) B mopensax 2WD cneayet o6s3aTe/bHO
[18] | Caeva sawuranvs YCTaHOBUTb Ha 3aHWUE KOosleca NPOTUBOBECHI.
- = TABJIMLA NMPABUJIbHOIO COYETAHMA
[A] |"Champion" XC12YC nnv aKBMBaNeHTHas [57] NPUHAZEHHOCTEM — HABECHbIX OPY/IMi
9] g;g:fpzz’:;;a”“ﬂ' paccToaHne Mexay 58] | SAAHWE HABECHbIE OPYAMA
207 [ LLnHo! [59] | PPOHTAJIbHbIE HABECHbIE OPYAMA
[60] | HaBecHoe opyane
nepegHue
[21] | AaBneHuWe B LUMHAX (***) Mpv oAHOBPEMEHHOM MCMOJIb30BaHNM
Saluie pexyuiero yana tuna 110C E, 110C E QF, 125C
[22] | BbicoTa CTPUKKH _ [61] |E QF 1 npuuena B moaenax 2WD cneayeT
Al Bb|C°Ty”CTPVI>KK“ CM. B “Tab/MLe TeXHU4ECKNX 06A3aTeNIbHO YCTaHOBMTb Ha 3aAHKe Koseca
[laHHbIX” PYKOBOACTBA PEXYLUEro yana NpPOTUBOBECHI.
23] CKOpOCTb X042 (OPUEHTUPOBOYHASA) NPU ABUKEHWN
Bnepes,
24] CKopocTb XoAa (OpPMEHTMPOBOYHASA) MPU ABUKEHUU
3aJHWM XOZIOM
[25] | Macca
[26] | A = AnvHa
[27] | B = MexoceBoe paccToaHue
[28] | C = BbicoTa
[29] | D = WWnpunHa
[30] | YpoBeHb M3MEPEHHOW 3BYKOBOM MOLLHOCTH
[31] |MorpelHoOCTb
[32] | YpoBeHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH rapaHTUPOBaHHbIN
[33] | YpoBeHb 3BYKOBOrO AaBNeHNUsA
[34] |MorpeLwwHOCTb
[35] | YpoBeHb BMGpaLMmn Ha MecTe BOAMTENA
[36] | MorpeluHocTb
[37] | YpoBeHb BUGpaLWK Ha pylIEBOM Konece




GD

SLOVENSCINA

(Prevod originalnih navodi)

0 TABELA S TEHNICNIMI PODATKI

[1] |Tip [42] | Gnojilo
[2] |Model [43] | Zbiralna posoda za listje in travo
[3] |Motor [44] | Grablje
[4] | Cilindri [45] | SneZne verige
[5] |Oprijlem [46] |Kolesa za blato / sneg
[6] |Mo& [47] | Sklop naprave za rezanje (ko$njo)
[7] |Obrati motorja [48] | Frontalna brana
[8] |Elektricni sistem [49] | Muléer
[9] |Akumulator [50] | Turbinski snezni plug
[10] |Gorivo [51] | Naprava za pometanje cest - frontalni prikljudek
[A] |Neosvinéen bencin [52] | Odmetalnik snega
[11] | Kapaciteta rezervoarja za gorivo 53] | Kultivator/Rahljalnik
[12] | Motorno olje : [54] | Kontrautezi za zadnja kolesa
[13] Moto.rn.ov f)lje, delovni razred [55] | Naprava za dviganje dodatnih prikljugkov - zadaj
[A] |SJ alivisje : : (**) Pri modelih 2WD je potrebno namestiti
[14] Kapgcnetg rezervoarja motornega olja, brez za- [56] KontrauteZi na zadnja kolesa.
menjave filtra i , . [57] TABELA ZA PRAVILNO KOMBINACIJO DODATNIH
15] :ﬁ?rzacneta rezervoarja motornega olja, z zamenjavo PRIKLJUGKOV )
. R [58] | ZADNJI PRIKLJUCKI
(161 Olje v menjalniku__ : [59] | SPREDNJI PRIKLJUCKI
[17] | Koli¢ina olja v menjalniku v trenutku menjave P
[18] | Svecka - (D*?gallft’:I gglc(jlgjlitl:we:WD je potrebno pri hkratni na
[A] |Champion XC12YC ali enako mestitvi naprav za reza]mjz “tip 1 108 E, 110C E QF,
[19] | Svecka, razdalja od elektrod 51 125¢ E QF”in priklopnika namestiti kontrautezi na
[20] |Pnevmatike zadnja kolesa.
[21] | Pritisk v pnevmatikah spredme
zadnje
[22] | ViSina ko$nje
Al Za \(iéi[]q kosnje glejte “'I:e}belo s tehn.iénimi podatki”
v priro€niku "Sklopa Plo$&e za rezanje"
[23] | Hitrost napredovanja (indikativna) pri voznji naprej
[24] |Hitrost napredovanija (indikativna) pri vzvratni voZnji
[25] | Masa
[26] | A = Dolzina
[27] | B = Korak
[28] | C = ViSina
[29] | D = Sirina
[30] |Raven izmerjene zvoéne modi
[31] [Negotovost
[32] | Raven zagotovljene zvoéne modi
[33] | Raven zvoénega pritiska
[34] | Negotovost
[35] | Raven vibracij na voznikovem sedezu
[36] | Negotovost
[37] | Raven tresljajev na volanu
[38] |[Negotovost
[39] [DODATNI PRIKLJUCKI NA ZAHTEVO
[40] | Opis
[41] | Priklopnik




(Overséttning av bruksanvisning i original) SVENSKA

0 TABELL MED TEKNISKA DATA

(1] |Typ [43] | Blad- och grasuppsamlare
[2] |Modell [44] | Kratta
[3] |Motor [45] | Snokedjor
[4] |Cylindervolym [46] | Hjul for lera/snd
[5] |Dragkraft [47] | Klippaggregat
[6] |Effekt [48] | Framre jordfras
[71 |Motorvarvtal [49] | Kompostkvarn
[8] |Elsystem [50] | Snéslunga med turbin
[9] |Batteri [51] | Framre borste
[10] |Bransle [52] | Snérojare med blad
[A] |Blyfri bensin [53] | Luftare/vertikalskérare
[11] | Volym brénsletank [54] | Motvikter for bakhjul
[12] | Motorolja [55] | Bakre tillbehorslyft
[13] |Motorolja, serviceklass (**) For modell 2WD é&r det obligatoriskt att installera
[A] |SJ eller hogre 561 | motvikter pa bakhijulen.
[14] | Volym motoroljetank, utan filterbyte TABELL OVER KORREKT KOMBINATION AV
[15] | Volym motoroljetank, med filterbyte 571 TILLBEHOR
[16] | Transmissionsolja [58] | BAKRE TILLBEHOR
[17] | M&ngd transmissionsolja vid byte [59] |FRAMRE TILLBEHOR
[18] | Tandstift [60] | Tillbehdr
[A] |Champion XC12YC eller motsvarande (***) Fér modellerna 2WD, med samtidig anvandning
[19] | Tandstift, avstand mellan elektroderna 61] av skarutrustning “typ 110C E,_1 1OC E QF, 1_250 E
[20] | Dack QF” och av bogseringsutrustning ar det obligatoriskt
i fram att installera motvikter pa bakhjulen.
[21] | Dacktryck el
[22] | Klipphdjd
Al For klipphdjd, se tabellen med tekniska data i klip-
paggregatets manual.
[23] | Hastighet (indikativ) vid kérning framat
[24] |Hastighet (indikativ) vid backning
125] | Vikt
[26] | A = Langd
[27] | B = Hjulbas
128] | C = Hojd
[29] | D = Bredd
[30] | Métt ljudeffektniva
[31] | Osékerhet
[32] | Garanterad ljudeffektniva
[33] |Ljudtrycksniva
[34] | Osakerhet
[35] | Vibrationer pa forarplatsen
[36] | Osékerhet
[37] | Rattvibrationer
[38] | Osékerhet
[39] | TILLVALSTILLBEHOR
[40] | Beskrivning
[41] | Slap
[42] | Gbdselspridare
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PYCCHUH

1 BBEJEHME

Mpemge Yem BH/IOYUTD JBUraTeb,
06s3aTesIbHO U3y4uTe JaHHOe
PYKOBOACTBO.

1.1 CTPYHTYPA PYKOBO/JCTBA

PyKoBOACTBO COCTOUT U3 TUTYNLHOMO IMCTA,
ornaBfeHuA, pasgena, BRAYatLLero Bce
PUCYHKM, U OBGBACHUTENILHOIO TEKCTA.
[loKymeHT pasgenéH Ha rasbl, naparpadsbl 1
nognaparpadsbil;

JlaHHOe pyKOBOACTBO COAEPHMUT Tabumupbl,
oxBarTbiBaloLLME Pa3anyHbIe ABUraTenm (ecim
TaKoBble NPEAYCMOTPEHbI).

[na Toro, 4To6bl 06NErYUTb NONB30BAHNE
Tabnmuen, BbiaennTe JaHHble, OTHOCALLMECA K
Ballen MallMHe Uan ABuratesnto.

PUCYHHKMN

PUCyHKM B HACTOALLMX MHCTPYKLMAX MO
KCnIyaTaumm HymepyroTcA Kak 1,2, 31 T. 4.
HOMMOHEeHTbI, NOKa3aHHble Ha PUCYHKaX,
HymepytoTcA Kak A, B, Cu . 4.

CcblIKa Ha PUCYHOK 0603HavaeTca Ldpow,
Hanpuwmep, (2).

CcblniKa Ha KOMMOHEHT A Ha puc. 2 0603HajaeTca
KaK (2:A).

3aronoBKu

3aro/IoBKM B HACTOALLMX MHCTPYKLUMAX NO
3KCMyaTaumMm HyMepyTCA KaK YKasaHo B
cnegytoLemM npumepe:

2.3 «NPEAYCMOTPEHHOE
MCMNOJIb3OBAHUE "ABnaeTca Noa3aro/loBKOM
rna.bl «2 3HAKOMCTBO C MALLUMHOM» 1 upet
noA 3TMM 3aroJIOBKOM.

Mpv Heo6xoAMMOCTH cAenarb CCbIIKY Ha
3aro/I0BOK, KaK NpaBu/Io, YKasbIBalOTCA TONIbKO
COOTBETCTBYIOLWME Lndpbl, Hanpumep, «Cm.
2.3.1»,

1.2 YCJIOBHbIE OBO3HAYEHUA

YcnoBHble 3HaKU
NPEAYNPEHAAIOLWMUE. B cnyyae
HecobaAeHUA NpefocTaB/IeHHbIX
MHCTPYKLMUI CyLLeCcTBYeT ONacHOCTb
NoslyYeHUA TAMKENbIX TPaBM WU
noBpexaeH1A 06opyaoBaHUA.

YcnoBHble 3HaKK
NPEANUCDLIBAIOLLUE. YKasbiBatoT
AelrcTBUA, Nognemxalyme
06s3aTe/IbHOMY BbINOJIHEHUIO.

(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

YcnoBHble 3Haku 3AMNPELLAKOLUE.
YKa3bIBaloT 3anpelyeHHble JeNCTBUA.
YcnosHble 3Hakn YHA3ATEJIbHbIE.
YHasbiBaloT MHpOpMaLUio Uan

NOACHEeHUA, UMeloL e BaHHoe
3Ha4YeHue.

|| YcnoBHble 3Haku CCbIJIKU

0O603Ha4aloT CCbIJIKY Ha
uHdOpPMaLMIO; B NpUMeYaHnn
yKa3aHo, rae HaxoguTcsa
COOTBETCTBYIOLAA UHOPMALMA.

1.3 XPAHEHUE PYKOBOZCTBA

PYKOBOZCTBO [JO/I:KHO NOAAEPHMUBATLCS B
XOPOLLEM COCTOAHWUM, BbITb YNTAEMbIM M AOTHKHO
XPaHUTLCA B U3BECTHOM W JIETKO JOCTYMHOM A/15
nosib30BaTe/iA MallWHbI MecTe.

2 3HAHKOMCTBO C MALUMHOM

[JaHHaA malumHa npeaHasHaveHa ann
NpUMEHeHNA B Cal0BOACTBE, @ UMEHHO
npeAcTaBanaeT Co60M ra30HOKOCUIIKY,
ynpasnsemyto CUAALLMM BOAUTENEM, C
(bpOoHTaNIbHOWM YCTAHOBKOM HABECHbIX OPYAUHA.
MalunHa ocHalleHa ABuratesneM, 3almeHHbIM
KapTepoM 1 MPUBOAALLMM B AENCTBUE PEHyLLMe
YCTPOMCTBA, a TaKKe y3/10M KOPOOKM nepesay
(TpaHcmumccum), obecnevnBaloLLM ABUKEHNE
camoM MaluWHbl. MalmHa MMeeT LWapHUPHO-
COUJIEHEHHYIO KOHCTPYKLIMIO.

370 3HAYMT, 4TO ee pama pasjesieHa Ha
nepesHIo 1 3aAHIOK0 CEKLIMK, KOTOPbIE MOTYT
NoBOPaYMBaTLCA MO OTHOLLEHWIO APYT K APYrY.
LLlapHMpHO-CoYNeHeHHOe pynieBoe ynpasieHne
no3Bo/AET MaLlMHe 06 be3HaTb epeBba U
Apyrue NpenATCTBUA C YMEHbLUEHHbIM pajnycom
nosopora.

Boautenb MOXeT ynpasnAaTb MaLUMHOM U1
BbINOJIHATbL BCE OCHOBHbIE JENCTBUA C MecTa
BOAMTENA.

YcTaHOBIEHHbIE Ha MaLLWHE NPefoXpaHUTe bHbIe
YCTpOMCTBA NpeycMaTpuBatoT OCTaHOB
ZBUraTenifl v pemyLero yana.

2.1 Mopgenu [2WD]

MatuvHa UMeeT NpUBOA Ha 3a/iHWe Koneca.

Ha 3agHeit ocu ycTaHoBNEHa rapocTaTMyecKas
TpaHcMKceus ¢ 6eccTyneHYaTbim
perympoBaHVeM NepeaaToyHoro Yvcaa npsMblx
v 3aaHel nepegay.

Kpome Toro, 3aaHaAsA ocb 060pyaoBaHa




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

AvdbdepeHLmanom, KoTopbli obneryaet
BbIMOJIHEHWE NMOBOPOTOB.

Opygaus, ycTaHoB/IEHHbIE criepeau, NPUBOAATCS B
[EeVCTBME C MOMOLLbIO NPUBOAHbIX PEMHEN.

2.2 Mogenu [4WD]

MatumHa umeeT NoJHbIV NPUBOA,.

MoLLHOCTb OT ABHUraTens Ha BeayLume Konéca
nepeaaérca NoOCPeACTBOM MMAPaBINKK.
[puraTtens ynpasnaeT Mac/iAHbIM HACOCOM,
KOTOPbIN Yepes rmapocmcTeMy NPUBOAUT B
[eVicTBUE NepeaHUi 1 3aaHUIM MOCTbI (Koneca).
MepepHve 1 3agHWe Koneca BpalLaoTca ¢
OfIMHAKOBOM CKOPOCTbIO.

[na obnerdyeHns NoBopoToB 06a MocTa
CHabMeHbl guddepeHunanamm.

Opygaua, ycTaHOBNEHHbIE CNepeau, NPUBOAATCA B
[EeNCTBME C NOMOLLLIO MPUBOAHbBIX PEMHEN.

2.3 MNPEAYCMOTPEHHOE
MCNOJIb30OBAHUE

[JaHHaA MalurHa 3anpoeKTHpoBaHa u
M3roToBJ/IeHa 418 PE3KW TPaBbl.
Mcnonb3oBaHre HaBEeCHbIX OPYANIA, BKIOHEHHbIX
MponssoanTenem B OCHaLLEHWe MaLUWHbI

WK NprMobpeTaembix OTAENBHO, NO3BONAET
BbIMNOJIHATL LUIMPOKWIA HAGOP PaboT, ONMCaHHbIX
B laHHOM PYKOBOZACTBE MJ/IN B MHCTPYKLMAX
OTA€/IbHbIX NPUHAA/IEKHOCTEN.

B03MOXHOCTb NPUMEHEHNA [ONOSHUTENbHBIX
opyaui (ecnm aTo NpeaycMOTPEHO
MponssoanTenem) paclumpseT o6aacTb
npeAycMOTPEHHOMO UCMO/Ib30BaHUA 3a CYET
Apyrvx QyHKLMI, HO B pefenax 1 CornacHo
YCNIOBWAM, YKa3aHHbIM B UHCTPYKLMAX TAKUX
opyaui.

MawunHa gonHa ynpaBniaTbCA OQHUM
oneparopom.

Mpu UCNONIb30BaHMU UHbIX

¢ poHTaNbHbIX HABECHbIX OPYAUIA,
4YeMm peryluii y3es, CHUHaeTca
YCTOMNYMBOCTb MaLLMUHbI.

MalwumHa foHa MCNoJIb30BaTbCA
C PEeYLMM Y3/10M UK APYrUM
¢ poHTaNbHbLIM HaBECHbIM OpyaUeM.

2.3.1 OnpepeneHuve TUNONOIMHU
nosnb3oBatensa

[aHHas MallmHa npeaHasHaueHa /15 MPoCTbIX
Mo/Ib30BaTE/NEeN, T.€. HeNPOhECCHOHabHBIX Onepa-
TOpOB.

PYCCHUH

JaHHas mawwmHa npegHasHavyeHa anA
NIOBUTENIBCKOrO UCMOJIb30BaHKA.

2.4 HEHAANEHALLEE UCMOJIb3OBAHUE

Jlto60e ncnonb3oBaHWe, OT/IMYaloLWEeecs OT

BblLLIEYKa3aHHOr0, MOMET OKa3aTbCA OnacHbIM U

NPVBECTU K TpaBMaMm JIIo4en U/Mamn HaHECEHNIO

marepuanbHoro yuepba

CnepytoLme cnocobbl UCMOIL30BaHMA (Kak,

HanpumMep, HO He OrpaHUYMBaNACh) JOHKHbI

paccmaTpuBaTbCs KaK HeHag/iexatme:

* MepeBO3Ka Ha ra30HOKOCWJIKE WK Ha NpuLene
OPYrvX NOAen, AeTEN NN HUBOTHBIX;

* GYKCHMPOBKA WK NEPEMELLIEHWE rPy308B
6€e3 MCMo/Ib30BaHUA CreLuabHOro
6yKCMPOBOYHOrO YCTPOMCTBA;

¢ M1CNO/Ib30BaHMe MallnHbl Ha HeycTOVI‘-WIBOM,
CKOJIb3KOM, o6ne,u,eHen0M, KaMeHWUCTOM 1
HEepPOBHOM FpyHTe, NPpU HAIMHYUN YK UIN B
3a60/104eHHbIX MECTaxX, He NMO3BOJIAOLLMX
OLUEHUTb NJIOTHOCTb FPYHTA;

° MpuBeAeHWE B IENCTBME HOXEN NpH
OTCYTCTBWM TPaBbl.

HeHnapnemallee ucnosb3oBaHue

@ MaLIMHbI BeAET K NPEeKpaLLeHUo
AeNCTBUA rapaHTUMU U OCBOGOHAEHUIO
MpouzBoguTens or no6o
OTBETCTBEHHOCTU 32 BO3MOKHbIN
ylwep6, BO3HUKLWNI B pe3ynbraTte
HaHeceHUs NoBPeXAeHUI onepartopy
VAU TPeTbUM Nuuam. Takas
OTBETCTBEHHOCTb BO3/1araeTca Ha
nosib3oBarens.

2.5 3HAHRW BE3OMNACHOCTH

MmetoLimecs Ha MallmMHe 3HaKkK 6e30MacHOCTH
MHPOPMUPYIOT NOb30BaTENA O MPaBUJIbHbIX
crocobax ee aKcryarauum, B YaCTHOCTM MpK
BbIMNO/IHEHUW AEUCTBUI, TPEBYIOLLMX 0COBOM
OCTOPOXHOCTU U BHUMAHUA.

Hak npaBuno, conpoBoxpaerca
APYrMMU 3HaKaMu, yKa3blBalowWwMmn
XapaKTep onacHOCTH.

|| BHumanue! [lo Havana aKcnayarauum

BHUMATE/IbHO M3Y4nTE PYKOBOACTBO MO
3KCnyaTaumm.

c BHUMAHMUE. O603Ha4aeT onacHoOCTb.




I N BHumarme! OcTtopomHo! BHUMaTensHo
cneaute 3a Tem, 4Tobbl NoA, paboTatoLe
MallMHOM He OKasa/MCb MNOCTOPOHHUE
npeameTbl. BHumatensHo cnegute 3a
JIOABMM,  HaxXOAAWMMWUCA Ha  y4acTKe
paborT.

BHumanne! O6a3arenbHO  NOMb3yMTECH
cpefcTBaMu AJ1S 3aLLUMTbI OPraHoB Cllyxa.

= BHMmaHune! MawmHa He npepHasHaveHa
j AN UCNO/b30BaHUA Ha Joporax obLiero
MoIb30BaHUs.

BHumarue! OcToporHo!
3anpelLaeTcs ABUKEHME MALLWHBI,
OCHaLLLeHHOM HaBECHBLIMW OPYANUAMM

WAX X' NAHHOTO NPOU3BOAWTENSA, MO
CHJIOHaM C YKJIOHOM cBbile 10° B
JII06OM HanpaBieHUH.

[Jasnenue B lWMHax. Ha aTnKeTKe
yKasaHbl ONTUMa/IbHblE JaHHbIe
@ AaBeHMA B LWMHAX - CM. asy "0

TABJIMUA TEXHUHECKKMX
JOAHHbIX". MpasBuibHOe AaBaeHue WKH
ABAAETCA HEOOXOAMMbIM YC/I0BUEM A/1A
MCMNOJIb30BaHMA MaLLMHbI C XOPOLLMMMU
pesynsratamu.

2.5.1 Camokneswmecs 3TUKETKH (4)
YKasaHue 610KMpyIoLLero pblyara ana
CTOAHOYHOrO TOPMO3a

7& +[£T | YHasaHve BHIOYeHUA /

OTKJIIO4EeHUA KOPOBKM nepesay
E=omon Lo (4A)

OTUKETKA HaxoaUTCA:

® OKOJO pblyara BK/IYEHUA/OTHKIIOHEHNA
KOpPOGKM Nnepeaay.

noxecti o) | YHA3AHME MAKCUMA/IBHOTO
6yHcupyemoro Beca (4:B).

OTUKETKa HaXOAWTCA:
® OKOJ/10 BYKCUPOBOYHOM NNACTMHbI

>y i ,T BHuMaHue! Puck oxoros (4:C). He
s, | npukacaiitecs K mywwTento.

OTUKETKa HaxoguTcsa:
® OKOJIO MyLInTENA

PYCCHUH

(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

/'\ *O BHumaHue! Puck pasgaBnvBaHuA
. )| (4:D). CnepyeT pepwatb pyku M
HOrW Ha 6e30MacHOM pPacCTOAHUM OT
LUAPHWUPHOIO COYIEHEHWA PYNEBOM
KOJIOHKU 7 OyKCMPOBOYHOIO
KpIOKa, KorAa Ha HeM 3aKpenneHo
HaBeCcHoe opyaue.

OTUKETKa HaxoguTces:

® OKOJI0 LUAaPHUPHOIO COYIEHEHMA PYIEBO
KOJIOHKM;

® OKOJIO BYKCUMPOBOYHOM MIACTUHbI

nOBpe}HAeHHbIe WU cTaBLuKe
He4YUuTaeMbIMU ReAlneca 3TUKeTHU

AONTHHbI 6bITb 3aMEHEHbDI.

3anpocuTe HOBbI€ 3TUHETHU B
aBTOPU30BaHHOM CEpPBUCHOM LEeHTpe.

2.6 WAEHTUO®URALMOHHAA TABJIMMHA

Ha naeHTndrKaumMoHHOM TabIMyKe yKa3aHbl
cnegytowme garHble (Cm. Puc. 1):

Appec lNpounssoautens

Tun mawmHbl

YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH
MapkupoBKka cooTtBeTcTBMA CE

Bec B Kr

MouHocTb 1 paboyas CKOpPOCTb ABuraTens
["op BbINyCKa

3aBoacKoM Homep

CepuitHbIi Homep

CRNOORWON =

§ BHecuTe SaBOACKOVI Homep Ballen
ra30HOKOCWJ/IKM B COOTBETCTBYHOLLYIO H‘-IeVIKy

Ha PucyHke (1:10).
MpeHTnduKaums nsgenvs onpegenseTcs ABymsa
YacTAMM:
¢ HasBaHve 1 3aBOCKOM HOMEP MalUWHbI.
¢ Mogenb, TMN 1 3aBOACKOM HOMep ABUraTens.

3Tn 0603Ha4eHun cnegyet
MCNO/b30BaTh NPU JI06bIX KOHTAKTaX

C CepBUCHbIMU MAaCTEepPCKUMWU.

Mpumep Jeknapauyum o COOTBETCTBUM
nNpuUBOAUTCA Ha NpegnocneaHein
cTpaHuue PykoBopcTBa.




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

2.7 OCHOBHbIE HOMMOHEHTDI (1)

MalLumHa COCTOUT M3 CNefyHoLWMX OCHOBHbIX
KOMMoHeHToB (CM. Puc. 1):

IomMmMoUoOwW®

ZECRET

. Pama

Honeca

PyneBoe Koneco
CupeHue

MynbT ynpasnenua
MepanbHbIM NnpuBoA,

. Hanot gsuratens
. MoabemHbIV pblyar hpoHTaNbHbIX HABECHBIX

opyaui
OTCceK nnaBKKX NpefoxpaHuTenemn
AKKyMynaTop

. ToniuBHbIV 6aK

PesepByap mMacnia Kopo6ku nepesay

. dpurarens
. BbICTpoCbEMHOE YCTPOMCTBO A1 HABECHbIX

opyanit

w

TEXHUKA BE3OMNACHOCTH

A

3.1

A

Mepepn NnpMMeHeHWEM MaLUUHbI
BHUMaTe/IbHO MPOYUTANTE HACTOALLYIO
MHCTPYHLMUIO.

OBLUWE PEKOMEHZALMU

BHUMAHME: lNepep, npumeHeHUem
MaLlWHbl BHUMaTE/IbHO NpoYUTanTe
HaCTOALLYI0 UHCTPYKLMUIO.
O3HaKoMbTeCb C OpraHamu
ynpas/ieHUA U Haa1eHaLm
MCNO/Ib30BaHMEM MalUUHbI.
HayuuTtecb 6bICTPO OCTaHaBUBaTb
MaLUWHY U OTKJIIO4aTb OpraHbl
ynpasJjieHuA.

Heco6niogeHue npeaynpexaeHui
M MHCTPYKL M MOHET Bbi3BaTb
ANIeKTPUYECKUE yaapbl, NoHapbl /v
TANE bl NOBPEHAEHUA.
CoxpaHuTe BCe npeaynpexaeHua

M MHCTPYKLMKU ANA NOCNeAyoWmUx
KOHCY/IbTauuiA.

Hu B Koem cny4yae He pa3peluainte
nosb30BaTbCA MaLIMHOMW AeTAM

WU UL aM, He,OCTaTO4yHO XOPOLUO
3HaKOMbIM C NpaBuIaMu o6palleHUs ¢
HeW.

MecTHOe 3aKOHOAaTeNIbCTBO MOMET
ycTaHaB/IMBaTb MUHUMasIbHbIN
BO3pacT noJsib3oBare’is.

PYCCHUH

O
O

®

He ucnonb3yiite MalluHy, eciv
no6,IM30CTU HAaXOAATCA ApYrue oA,
1 B 0COGEHHOCTU AETU WUJIN HUBOTHbIE.

HuKorpa He ucnonb3yiiTe MallUHYy,
€C/11 Bbl yCTaNu, NJ1oxo ceba
YyBCTBYETE WUJIM HAXOAUTECH NOA,
BO3AEMCTBUEM JIEKAPCTBEHHbIX
cpeacTB, HAPKOTUKOB, aJIKOroNA
WU BEeLecTB, CHUKAOLWMX Ballux
pednexrcbl U BHUMaHUe.

MomHuTe, YTO oneparop uau
nonb3oBaresib MallUHbI HECeT
OTBETCTBEHHOCTb 3a HeCHYacCTHble
cJly4au WM BO3HUKHOBEHUe
HenpeaBUAEeHHbIX CUTYaLUiA,

B pesy/ibTate KOTOPbIX MOTYT
nocTpagarb TPETbU iMLa UK
MMYLLECTBY KOTOPbIX MOMET 6bITb
HaHeceH ylyepb6.

Monb3oBaresib HECET OTBETCTBEHHOCTb
3a OLLeHKY NOTEeHUMa bHbIX PUCKOB
Ha y4acTKe, Ha KOTOPOM OH pa6oTaerT,
KpOMe TOro, OH AO/IHEH NPUHATbL BCe
Mepbl NPeAOCTOPOHHOCTH, YTOObI
o6ecneynTb cBO 6e30nacHOCTb

1 6e30MnacHOCTb ApYyrux nogei, B
0CO6EHHOCTU Ha CHJIOHAX, HEPOBHbIX,
CHKOJIb3KUX UN HeyCTOﬁ‘-IVIBbIX
NOBEpPXHOCTAX.

Ecnu Bbl peunTe nepeaatb Uau
OAO/THMTb MaLLUHY APYrMM UL aM,
y6eauTech, YTO OHU O3HAKOMUJIUCH C
MHCTPYKLUUAMMU MO UCTO/Ib30BaHMUIO,
copepHalMMUca B JaHHOM
pyHOBOACTBE.

3anpeliaeTca NnepeBo3nTb Ha MallnMHe
AeTei WK APYrUX JInL, NOCKOJIbKY
OHM MOryT ynacTb U NOJyYUTb

TAHeE ble TPaBMbl UM He NoMeLlaTb
6e3onacHOMY ynpaB/ieHUI0 MaLIWHOWN.

Jnuo, ynpaensiowee MalMHOM,
[AOJIXHO CTpoOro co6toaarb
npeanucaHuaA No ynpas/ieHUIo U B
0CO6eHHOCTH:

He OTB/IEKATbCA U JOMKHBIM 06pa3oM
CKOHL,EHTPUPOBaTLCA Ha paboTe;
MOMHWTBL, 4TO ynpaBfieHMe MaLLUMHOWM,
CKO/Ib3ALLIEN MO HAKIOHHOM NOBEPXHOCTH,
HeJIb34 BOCCTaHOBWUTb NPU NOMOLLM
TopMmo3a. Hue nepeyrcieHbl OCHOBHbIE
MPUYMHbBI NOTEPU YNpaB/IeHUA:




PYCCHUH

¢ HepocTaTouHoe cuennieHve memay
KoNecamu 1 NoBEPXHOCTHHO;

¢ C/MLUIKOM BbICOKasA CKOPOCTb;

¢ HepocTaTouHOE TOPMOMKEHHUE;

¢ HecooTBeTCTBME MalUMHbI Liean
MCMO/Ib30BaHUs;

¢ HesHaHWe 0CO6eHHOCTEN NoBeaeH A
MaLUWHbI Ha pa3HbIX TMNax NOBEPXHOCTEN,
0COGEHHO Ha HAK/IOHHBbIX;

¢ HenpaBu/ibHOE UCMOb30BaHWE B
KauecTBe BYKCUPHOro CPeacTBa;

MawmuHa ocHaweHa pagom
MUKpoOMNepekr/tovaTenem u

npeAoXpaHUTENIbHbIX YCTPOWCTB,
KOTOpble HU B KOEM cJly4ae Henb3s
BCKPbIBaTb UJIM CHUMaTb, MOCKOJIbKY
3TO BeAeT K OTMEHe rapaHTUM 1
0CBOGOMAEHUIO U3rOTOBUTENA

oT N1to60ii OTBETCTBEHHOCTH 32
nocnepctBusa. NMepep Kamabim
MCMNO/Ib30BaHMEM MaLUUHbI
npoBepsAiiTe paboTOCNOCO6GHOCTb
3aLMUTHBIX YCTPOMCTB.

3.2 NOAroTOBUTEJIbHbIE ONEPALUN

¢ [lepep paboToi Ha MalLMHE HaeHLTE NPOYHYHO
pabouyyto HECKOL3ALLYIO 06YBb W AJIMHHbIE
GPIOKM.

¢ He pa6oTaTb Ha MallnHe 60CUKOM UK B
OTKPbITbIX CaHAAIMAX.

¢ He HapeBaTb LENoYKK, 6pacneTbl, raiCTyKH,
OfeH Ay C passeBaoLLMMUCA YaCTAMU UK
CHaBMHEHHYI0 3aBA3KaMU.

¢ Heobxoanmo cobparb AJIMHHbIE BOMOCHI.
06na3aTeNbHO No/b3yMTECH CPeACTBaMU AJ1A
3aLLyTbl OPraHoB Cyxa.

¢ BHMMaTENbHO OCMOTPUTE PaboUUi yHacToK
1 y6epuTe BCe, YTO MOXKET ObITb BbIGPOLLEHO
MaLLMHOM MIN MOXET MOBPEANTb PEHYLLIMA
y3en (KaMHW, BETKU, MPOBOJIOKY, KOCTU U T.4,.).

JNlerKo Bocn/siaMmeHseTcs.

a. XpaHuTe TONMBO B cneumanbHbIX
KaHWCTpax;

b. 3anuBaViTe TONAMBO Yepe3 BOPOHKY,
TOJIbKO Ha OTKPbITOM MECTE U He
KypuTE NpW 3TOW onepaumu, a TaKKe
BOO6LLE Npu paboTe C TONMBOM;

c. 3anvBaiiTe TOMMBO Nepes TeM Kak
3anycTuTb ABurartesib; He Jo6aBnAnTe

ﬁ BHMMAHME: ONMACHOCTb! BeH3uH
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(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

GEH3MH 1 He CHMMaKTe NpPobKy 6aKa,
Korga gsuratesib paboTaeT uau Koraa
OH ropsYni;

d. Bcnyvae pasnvea 6eH3vHa He
3anyckKarTe gsurartesnb, ybepute
MallMHy C MecTa pas/ivea u
NpYMKUTE Mepbl MO NPeayNpPeXAEeHUI0
BO3ropaHus 10 Tex nop, noxa
TOMNJIMBO He UCMapuTCA, U ero
ncnapeHnsa He paccetoTcs;

e. Bcerpga nomelyaite Ha MecTo U
XOPOLLO 3aKpy4mnBarTe NpobKM HaKa
W KaHWUCTPbI C TONJIMBOM.

3ameHute HeucnpaBHble MyLnTeu

Mepep, nonb3oBaHUeM NpoBegUTe
061Kt OCMOTpP MaLLUHbI U B
0CO6EHHOCTM OCMOTP PEeHylLLero y3na
1 y6eauTechb, YTO BUHTbI U PEHYLLMIA
y3€e/ He U3HOLUEHbI U He MOBPEHAEHbI.
Ana coxpaHeHusa 6an1aHCUPOBKHU
3ameHANTe NOBPEHAEHHbIE UK
M3HOLLEHHBIE PEHYLLMIA Y3/ U BUHTDI
BCe BmMecTe.

Bce peMOHTbI JO/HHbI
NpoU3BOAUTLCA B aBTOPU30BAHHOM
CEepBUCHOM LieHTpe.

OcyLiecTBAATb NeprUoUYECKUA
KOHTPOJIb COCTOAHUA aKKyMy/ATopa.
B cny4yae noBpewaeHus Kopnyca,
KPbILWKK KOopnyca Uiu 3aUMOB
aKKYMYNATOpA ero c/eAyeT 3aMeHUTb.

BO BPEMA UCMNOJIb3OBAHHUA

He BHAlOYaiiTe gBUraTesib B 3aKpbITOM
NPOCTPaHCTBE, rAe MOMET CHONUTLCA
onacHbli yrapHbliii ras.

3anycK JoHeH NPoU3BOAUTLCA
CHapyHu UK B XOpoLLUO
npoBeTpMBaeMOM MOMELLeHUN.

He 3abbiBaiiTe 0 TOM, YTO BbIX/IONHOMW
ras gBuraresia TOKCHUYeH!

Pa6orTaiiTe TOJIbKO NpU AHEBHOM CBeTe
W NPU XOPOLLEM UCKYCCTBEHHOM
OCBELLEHWUU, B YC/IOBUAX XOPOLLEH
BUAUMOCTH.

Ha pa6oyem yyacTHe He JO/IHHO GbITb
B3pOC/IbIX IOAEN, AeTel U HUBOTHbIX.

Ecnun Bo3mMoHO, u3beraitte paboTbl
Ha MoKpo¥i TpaBe. U36eraiite
paboTbl Noa, ACHAEM UK, ECNTU
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65113uTCA rpo3a. 3anpewjaerca
MCNoJIb30BaTb MaLUWHY MPU MJIOXUX
NoroAHbIX YCJI0OBUAX, OCOBEHHO NMpU
BO3MOM¥HOCTU MOJIHUN.

Mepep 3anycKom ABuratens
OTHJIOUUTb PEHYLLMIA y3en Uim
MexaHU3M oT6opa MOLYHOCTH,
yCTaHOBUTb HEWTPaJIbHYIO Nepeaauy.

ByabTe npefe/ibHO OCTOPOMHHbI MPU
NPUGUKEHUH K NPENATCTBUAM,
HOTOpble MOryT YXYAWWUTb 0630p.

Mpu napKoBKe MaLUWHbI Bceraa
CTaBbTe ee Ha CTOAHOYHbI TOPMO3.

He ponycKkaerca aBuKeHUe MaLIUHbI
B J1I060M HanpaBJIeHWM MO CKJIOHaM C
yKnoHom cBbiwe 10° (17%).

MomHuTe, YTO He cyllecTByeT
“Ge3onacHbIX” CK/I0HOB. Mpu
nepemeLLeH1m No ra3oHam ¢ YKJIOHOM
Heo6xoauMo cobtoaaTb 0cobyo
OCTOPOHHOCTb. YTOGbI U36eHarb
OMNPOKMAbIBAHUA MaLUMHbI WU NOTEPU
ynpaBfieHus:

a. npv nogbeme UK CrycKe He
OCTaHaB/IMBaWTECh U He HaunHalTe
[BUEHME PE3KO;

b. nnaBHO BKJIOYaWTE TArY U BCerpa
[epHnTE TPAHCMUCCHIO BHIHOUYEHHOM,
0COBEHHO MpU CMyCKe;

c. Ha HaK/MI0HHbIX MOBEPXHOCTAX U
Ha KpyTbIX MOBOPOTax CKOPOCTb
HEo6GXOANMO CHU3UTL;

d. O6paTnTe BHMMaHWe Ha NogbeMbI,
KaHaBbl U CKPbITble OMacHOCTH;

e. He BbinonHaNTe pe3Ky Tpasbl
Ha CKJIOHax B NonepeyHom
HanpasneHnn. CTPUIKKY rasoHa
Ha CKJIOHax cnefyeT NpPou3BOAUTL
CTPOro B Hanpas/ieHun nogbema/
CnycKa v HUKOorga He B NnorepeyHoM
Hanpas/ieHW1, NPOAB/AA 0COBYI0
OCTOPOXHOCTb NPU U3MEHEHUM
HanpaBneHWs 1 CNeas 3a Tem,
4TOGbI KOleca, HaxoasLmecs Ha
60/1ee BLICOKOM YPOBHE He Haexanun
Ha NpensATCTBUA (KaMHW, BETKMU,
KOPHW U T.4.), KOTOPbIE MOryT
BbI3BaTb GOKOBOE CKOJIbKEHWE,
OMPOKMAbIBAHWE NN NOTEPIO
ynpasieHusi MaLWHOM.

PYCCHUH
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CHU1aWNTe CKOpOCTb Nepeps, No6bIM
M3MeHeHUeM HanpaB/ieHUA
[OBUHEHUSA Ha HAKJIOHHBIX y4YacTKax,
a TaKe Bcerga ctaBbTe MalluHy

Ha CTOAHO4HbI TOPMO3, €C/1U Bbl
ocTaBnifieTe ee 6e3 npucmoTpa.

JewcTByiTe ¢ oco6oit
OCTOPOXHOCTbIO N06/IM30CTH OT
KPYTbIX CK/IOHOB, KaHaB, HacblNeu.
MalumHa MOET ONPOKUHYTLCA NPU
cbe3aHuM Kosleca ¢ Kpaa obpbiBa
WU Npu o6pyLIeHnn obpbiBa.

Cob6niogaiiTe OCTOPOHKHOCTb NpU
ABUKEHUU U paboTe Ha 3agHeM xoay.
Mepep ABUKEHUEM 3aAHUM XOA0M U
BO BpeMms JBUHEHUA CMOTpUTE Ha3af,
4YTO6bI Y6EAUTLCA B OTCYTCTBUU
npenaTCTBUN.

Mpu GyKCHMpPOBKe rpy30B Uau

NMpXY UCNOJIb30BaHUU TAHKeENI0ro

o6opyaoBaHUA GyabTe BHUMATEbHbI:

a. [AN1A KpenaeHusa BYKCUMPHbIX
TAr UCNOJIB3YITE TONIbKO
npegHa3HayeHHble A5 9Toro MecTa
KpenneHus;

b. TNepeBo3uTe TONIbKO TaKkoe
KOJIMYECTBO rpy3a, KOTOPOE MOKHO
JIErKO KOHTPOMPOBaTb;

c. He noBopauuBavite py/ib pesKo.
ByabTe BHMMaTeNbHbI BO BpEMA
3aHero xoaa;

d. YctaHoBMTE Ha KoMeca NPOTUBOBECHI
WY Beca, eC/in B pyKOBOACTBE
peKomMeHayeTcAa nx ncnosibsoBaHue.

Mpu nepecevyeHnUm He 3apOCLUMX
TpaBoOil y4aCTHOB, a TaKe Npu
nepemMeLLeHUH C U Ha YHaCTHU Pe3KU
TPaBbl OTHJIOYMTE PEHYLLUIA y3en
WNKU MexaHU3M OT60pa MOLLHOCTHU U
yCTaHOBUTE PEHYLUUIA AUCK B camoe
BbICOKOE MOJIOHEHHE.

Mpu ncnosb3oBaHUU MaLUUHbI B6U3NU
OT Aopor cnegute 3a gBUHeHUeM
TpaHcnopTa.

BHUMAHUE! MawuHa He
npepHasHa4eHa 419 UCNOJIb30BaHUA
Ha goporax o6uiero nosib3oBaHusA. Ee
1cnosib3oBaHue (cornacHo npasuaam
[OPOKHOro ABUKEHUA) pa3peLleHo
TO/IbKO Ha YaCTHOM TEpPPUTOPUM,
OTAE/IEHHOW OT JOPOHHOIO ABUKEHUA.
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3anpeLyaeTca UCNO/Ib30BaTb
MaLUWHY, eC/IU NOBpPEXAeHbl
ee npefoxpaHuTeNibHbie
npucnoco6eHus,

He npu6nuskaiite pyKu U Horu

K Bpaljalowumecs 4acTam U He
nomellaiiTe Ux nog HUMU. Beerga
JepHuTechb BAaau oT OTBEpCTUA
Bblbpoca.

He octaBnsaiTe mawunHy c
BHJ/IIOYEHHbIM ABUraTesieM Ha
y4acTHax C BbICOKOW TPaBOM, 4TOObI
He co3aaBaTb PUCK BO3HUKHOBEHUA
noapa.

Mpu ncnonb3oBaHMK HaBECHbIX
OpyAMiA HUKOIAA He HanpaBaanuTe
BbIGPOC TPaBbl Ha HaxoAALMUXCA
pAagom noaen.

WcnonbayiiTe ToNIbKO Opyaus,
paspelleHHble U3rOTOBUTE/IEM
MallUWHbI.

He pa3speluaeTca aKcniayarauus
MalluHbI 6e3 opyAUI/MHCTPYMEHTOB,
YCTaHOBJIEHHbIX B MPEAYCMOTPEHHbIX
mecTax. [Mpu gBUHeHUn 63 HaBeCHbIX
OPYAUiA MOHET 6bITb HapylLeHa
YCTOWYMBOCTb MaLUUHbI.

ByabTe OCTOPOMHbI NpU
MCMo/Ib30BaHUU COOPHUKOB TPaBbl U
ApYrux npucnoco61eHnui, KoTopble
MOryT MOBJIUATb HA YCTOMYMUBOCTb
MaLUWHbl, OCOGEHHO Ha CKJIOHAaX.

He uameHsiiTe perynMpoBoK
ABUraTtens v He BbIBOAUTE ABUratesib
Ha C/IMLUKOM BbICOKME 060pOThI.

He poTparuBaittecb o0 YacTeit
ABUraTens, HarpeBaloLWUXCA BO Bpems
pa6oTbl. PUCK omora.

OTHIOYUTD PERYLLUIA Y3en WU

YCTpPOICTBO OTGOPa MOLLHOCTH,

YCTaHOBUTb HEMTPasibHYIO Nepepavy

M NOCTaBUTb MaLUIMHY Ha CTOAHOYHbIN

TOPMO3, OCTaHOBUTb ABUraTeslb

M BbIHYTb KJIIOY 3aUraHuaA

(y6epmBLIKCD, 4TO BCE ABUHYLLUECH

4acTH NOJIHOCTbIO OCTAHOBJIEHbI):

a. Ecnu Bbl ocTaBnsieTe mawuHy 6e3
npucMoTpa MK yaanseTecb ¢ MecTa
BOAMTENA:

PYCCHUH
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(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

b. MNepepn yaaneHmem 610KMPOBOK UK
nepepj o4MCTKOM KaHana BbIopoca;

c. [lepep Tem KaK NpUCTYNUTb K
NpOBEpKe, O4YUCTKE UK paboTe Ha
MaLlWHE;

d. lMocne ygapa o0 NOCTOPOHHWI
npeameT. [NpoBepwTb, He Gbina n
noBpexaeHa mMallmHa 1 NpPoBECTU
HeO06X0ANMbIV PEMOHT [0 TOrO, KaK
CHOBAa €M BOCMO/1b30BaThCS;

OTH/IIOYUTb PERYLLUN Y3€1 UIN
YCTPOICTBO OTGOPa MOLLHOCTU U
OCTaHOBUTb ABUraresib (yoeauBLLUCD,
4YTO BCE ABUHYLUMECA YacTu
MOJIHOCTbIO OCTAHOBJIEHbI):

a. [epep 3anpaBKOW roproymm;

b. Korpaa Bbl cHUMaeTe nam
yCTaHaB/MBaeTe MELOK AnsA coéopa
TpaBbl.

c. [epep perynMpoBKOW BbICOTbI
CTPUIKKM, Korga aTa onepauusa He
MOMeET 6bITb BbINOJIHEHA C MecTa
BOAMTENSA.

OTKNIOYUTD PERYLLMIA y3en Uan
MexaHu3M oT6opa MOLLHOCTU BO
BpeMs TPaHCNOPTUPOBKU UK KOrga
OHM He UCMOJIb3YHOTCA.

CHU3bTe 060pOThI Nepes OCTaHOBHOM
asuratens. MNepekpoiite nogavy
TONJIMBa MO OKOHYaHWUU paboTbl,
cnepya UHCTPYKLMAM PyKOBOACTBA.

BypabTe ocTopoHbI Npy paboTe ¢
MHOrFOHO¥EeBbIMU AeKaMH, TaK KaK
OZIUH BpalLaloWMACA HOH MOHKET
NPUBECTU BO BpaLeHUe OCTasibHble
HOMM.

BHMUMAHME - B cny4yae nosioMKu

WY aBapuu BO Bpema paboTbl
HemepIeHHO OCTaHOBUTe ABuraresb
M OTOMAUTE OT MaLUUHbI, YTOGbI He
BbI3BaTh AaJibHellune NOBPEHAEHHA.
B cny4yae nony4yeHusa TpaBmbl U
HaHeCceHUA TpaBMbl TPETbUM JIULAM
HeMepJ IeHHO OKamuTe Hap/erallyto
nepByto NomoLb U o6paTuTechb

B MEAULMHCKOE yYpemaeHue.
TwarenbHo y6epute nto6oii mycop,
KOTOPbIA MOET cTaTb NPUHUHOMN
noapemneuuﬁ MaLUUHbI UK TeJ1IeCHbIX
NOBPEHAEHUN NIOAEN TN HUBOTHDIX,
€CJ/11 OCTaHeTCA He3aMe4eHHbIM.




(MepeBos opUrmHaibHbIX MHCTPYHKLMH)

BHUMAHMUE - 3HaueHUA ypoBHA

A lymMa 1 BU6pauum, ykasaHHble
B HacTOALLEM PyKOBOACTBE,
ABNAIOTCA MaKCUMaNbHbIMU
pa6oyYnmMKU 3HaYEHUAMMU
MalwuHbl. Ucnonb3oBaHue
Hec6anaHCUMPOBaHHOIO peryLLero
3/IeMEHTa, C/IMLLUKOM BbICOKas
CHOPOCTb, OTCYTCTBUE 06C/TyHUBAHUA
CYLLECTBEHHO BJIMAIOT Ha YPOBEHb
wyma v Bu6pauuio. CneposaresbHo,
Heo6XoAMMO NPUHATD
npodgunakTMyecKre mepbl gnA
ycTpaHeHUA BO3MOMHHOrO ylep6a,
BbI3BaHHOIO BbICOKUM YPOBHEM LuyMa
1 BUOPALMOHHBIMU HarpysKkamu;
BbINOJIHATb 06CNYKUBaAHME MaLLUHbI,
HageBaTb NPOTUBOLLYMHbIE HAYLUHUKH,
fAenatb nepepbiBbl BO Bpems paboTbl.

3.4 TEXHMWYECKOE OBC/1YHHUBAHUE U
XPAHEHUE

BHUMAHME! - MNepep BbinonHeHnem
A No6bIX onepayuii Mo O4UCTKE MU
TEXO6CNYHUBAHUIO BbIHYTb KJTlOY
Y NPOYUTaTb COOTBETCTBYHOLME
MHCTPYKUUU. Bo Bcex cuTyauusax,
rfe NpPUCYTCTBYET PUCK ANA PYK,
HageBaiTe NOAXOAALLYIO OAEHAY U
pa6ouue nepyaTKu.

BHUMAHME: - H1 B Koem

A c/ly4yae He Ucnosb3yiTe
MaLIUHY C UBHOCUBLUMMUCA
WY NOBPEHAEHHBIMU YacTAMM.
MoBpemaeHHble AN U3HOCUBLUMECH
AeTanu Bceraa Heo6XoAUMO 3aMeHATb,
MX HUKOrAa He PEMOHTUPYIOT.
Ucnonb3ayiTe TONbKO OpUrMHabHbIe
3an4yacTyu: UCNosib30BaHUe
HEOPUIrUHasIbHbIX W/ HENPaBU/ILHO
YCTaHOBJIEHHbIX 3anacHbIX YacTein
MOMET CHU3UTb 6e30MacHOCTb
MCNOJIb30BaHUA MallMHbI, BbI3BaTb
HecyacTHble cily4au WK TeslecHble
noBpemAeHus, U ocBoGompaeT
M3roToBUTENIA OT OTBETCTBEHHOCTH MO
no6omy o6A3aTeNbCTBY.

Bce onepauuu no TeXHUHECKOMY
06C/yHUBAHUIO U PEryIMPOBKaM, He

onucaHHble B JaHHOM PVHOBOACTBE,
AOJIHHbI NPOU3BOAUTBLCA B
MarasuvHe Bawero aunepa uwiu B

PYCCHMiA

creuvanu3upoBaHHOM LIEHTpe,
pacrnionaratowemM NoAroToBAeHHbIM
nepcoHasnom U 06opyaoBaHUEM,
Heo6XoAMMbIMU A9 NPaBUSILHOTO
BbINOJIHEHUA PaboThbl U NoadepHaHUA
nepBOHa4a/IbHOro YPOBHA
6e3onacHOCTU MalnHbI. Onepauum,
BbIMOJIHEHHbIE B HENOAXOAALLMNX
AN1A 3TOro CTPYKTYpax uau
HeKBanUGULMPOBaHHbIMU JOABMMU,
NPUBOAAT K aHHY/IMPOBAHUIO rapaHTUK
B Nto6oi hopme 1 Bcex 06a3aHHOCTEN
M oTBeTCTBeHHOCTU U3roToBuTens.

Mocne KaXgoro ncnoib3oBaHMUA BblHbTE K/1HOY

1 NPOBepLTe, HE UMEKOTCA /W MOBPEKAEHUS.

Cnepwvte 3a TeMm, YTO6bl raliku U BUHTbI

OblaM 3aTAHYThI A1 YBEPEHHOCTU B TOM,

4TO MalLWHa Bceraa 6esonacHa npy paéore.
PerynspHoe Texo6cnysmBaHue Ype3BbliainHo
BaXHO /11 HAZEKHOCTM U NOAAEPHaHNUS
9KCNyaTaLMOHHbIX XapaKTePUCTUK Ha
HYHHOM YpOBHE.

PerynapHo npoBepsiiTe 3aTsKKy KpemnemHbIX
BMHTOB PEMYLLEro yana.

nepyaTKu nNpu paboTe ¢ peryLuum
Y3/10M, €ro yCTaHOBHKe U1
OeMOHTae.

@ Bcerga ucnonb3ayite paboune

pemyLLero y3na npu ero 3aTodxe.
Bce onepauuu ¢ peryLmum y3iom
(AemoHTaX, 3aTo4Ka, 6anaHCUPOBKa,
ycTaHOBHKa 1/unv 3ameHa)
npeacTaBnAalT co60i C/IoMHbIe
pa6oTbl, TpebyioLire 0cobbiX HAaBbIKOB
¥ UCMO/Ib30BaHUA creuuasibHOro
o6opyaoBaHuA; NO3TOMY ANA
obecnevyeHnsa 6e3onacHoOCTU
Heo6XoAMMOo nopyvatb UX
BbINOJIHEHWE CneLMau3upoBaHHbIM
LeHTpam;

* PerynapHo nposepsanTe paboTty
TOpMO30B. O4eHb BarHO NPOBOAUTL
Hag/iemalllee TEXHUYecKoe
o6CnyHKMBaHWe TOPMO30B, a B C/lyyae
HEOB6X0AMMOCTM U MX PEMOHT.

¢ 3ameHaWTe NOBPEKAEHHbIE TABINYKU C
NPefoCTEPEHEHNAMN U MHCTPYKLMUAMM.

¢ Ecnun mawwmHa He obopyaoBaHa
MeXaHW4YEeCKMM hUKCaTOpPOM
TPaHCMOPTHOrO MOMIOKEHUSA NPU

@ BbinonHaiTe 6an1aHCUPOBRY
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NOCTaHOBKE MaLUMHbI Ha CTOAHKY, B
rapax uav octaeneHnm 6e3 npucmoTpa
HEeobXOAMMO OMyCTUTb HaBECHbIE OPYANSA
Ha 3emo.

MatumHy cnepyet XpaHUTb TaK, YTOObI
OHa He 6blna AOoCTyMNHa ANA AeTew.

He cTaBbTe MaluMHy ¢ TONJIMBOM B
6aKe B nomelleHue, rge ucnapeHus
TOMNJIMBa MOTYT BCTYNUTb B KOHTaKT C
naameHeM, UCKPOW U1 UCTOYHUKOM
CUbHOrO Tena.

[Jaite ocTbITb ABUraTesnio nepeq
nepemeLleHMem MaLluHbl B l06oe
noMelLLEeHHE.

[ns npepoTBpalLeHna onacHoCTH
BO3ropaHvs peryasapHo ovuLanTe
ABuratenb, riywuTenb, rHe3ao
aKKyMy/IATopa U 30HY XpaHeHust GeH3nHa
OT OCTaTKOB TpPaBbl, IMCTLEB U/
M3/IMLLIKOB CMa3KMK.

YT106bI CHU3WTbL ONACHOCTb NOMapa,
perynsapHo NpoBepsAnTe MallnHy Ha
npeaMeT OTCYTCTBUA yTeHeK macna u/mnm
TormBa.

Ecnu 6aK HyHO OMOPOHKHUTB,
BbINOJIHANTE 3Ty Onepaumio Ha OTKPbITOM
BO3AYXe W Mpu OCTbIBLUEM JBUraTesne.
HwuKoraa He ocTaBnAaiTe Ko,
BCTaB/IEHHbIM B 3aMOK 3aXMWraHus, 6o
B MecTe, AOCTYMHOM ANA AeTEN UK ANiA
LPYrYX S1L, HE CMOCOBHbIX YNpaBsfTh
MatumHon. MNepeg npoBeaeHWeM 106GOro
06CNYKMBaHNA BCErpa U3BAEKanTe KoY

BHUMAHMUE! - Copeprrawanca

B aKKYMy/NIATOpe Kucnora
pasbepatowian. B cnyyae
MeXaHU4eCKOro NOBPEHAEHUA WU
Ype3mMepHOM 3apAKMU KUC/IOTa MOHET
noreyb. He gonyckarb BabIxaHUA
KUCJIOTbI U ee nonagaHus Ha Nitobyto
yacTb Tena.

BpabixaHWe NapoB KMCOTbI Bbi3bIBaeT
noBpemaeH1e CIM3UCTON 060I04KU
M APYrUX BHYTPEHHUX OPraHoB.

B TakuUX cnyyaAax Heo6xoaMmo
He3amep/IMTeNIbHO 06paTUTbCA 3a
MeAULMHCHOW MOMOLLbIO.

BHUMAHMUE! - He ponyckaetca
ype3mepHan 3apAfKa aKKyMmynAaTopa.

PYCCHUH

(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

YpeamepHan 3apAfKa MOMET BbI3BaTb
B3pbIB aKKYMY/NATOPHOI1 6aTtapeu ¢
BbIGPOCOM KUC/IOTbI.

BHUMAHMUE! - Kucnora HaHocuT
cepbé3Hble NOBpPEHAEHUA
MHCTPYMEHTaM, OfeHAe U APYyrum
marepuasnam.. Bpbi3ru KMcnoThbI
Heo6xoAMMO HeMeAJIEHHO CMbITb
BOAOM.

3anpelyaeTca 3aKopaYUBaTb KJAEMMbI

A aKkKymynaTopa. O6pasyowmecs npu
3TOM UCKpPbI MOTYT CTaTb NPUYUHOM
nosapa.

BHUMAHMUE: rugpaBnunyeckue

A KOMMOHEHTbI. YTe4YKa ruapaB/in4ecKomn
HUAKOCTH NOpA, AAaB/IEHUEM MOMHET
NPUBECTU K €€ NPOHUKHOBEHUIO
Nnopj KoY U HaHECEHUIO TAKEbIX
noBpeXAeHUN, TPebyloLmXx
HeMe/JIeHHOro oKasaHus
MeAULMHCKOW NOMOLLU.

3.5 TPAHCMNOPTUPOBKA

Heo6X0AMMO TPaHCNOPTUPOBAaThb

Ha rpy30BUWKe WK npuuene,
nosb3oBaTbCA crneLuasbHbIMU
nnardopmamu goctyna
COOTBETCTBYIOLLEN NPOYHOCTH,
LUMPUHBI U AJIUHBI.

Bo Bpems TpaHCMOPTUPOBKU

3aKpbITb TOMJIMBHbIA KpaH (eC/iv OH
npeaycMOTPEH), ONYCTUTb PEHYLUI
y3e/1 WM HaBecHoe opyaue, BRIIOYUTb
CTOAHOYHbIV TOPMO3 U [O/IHKHbBIM
o6pa3omM 3aKpenuTb MallMHy Ha
TPaHCMOPTHOM CPEeACTBE NPU NOMOLLU
TPOCOB WM Lienei.

3.6 OXPAHA OHPYHAIOLLEN CPEADI

* 3aboTa 06 oxpaHe OKpyaloLLel cpeapl
[0NHKHa 6bITb ONpeAenAoLLmM haKTopoM
Npy1 UCMONb30BaHMKN MalMHbIL. Heobxoanmo
nsberatb HapyLLeHUA NOKOA cocenen.

* CnepyeT CTPOro cobtoAaTb MeCTHoe
3aKOoHOAATENIbCTBO MO YTUAN3ALMM
YNaKOBOYHbIX MaTepnasnos, Macen, Tonamea,
(DUNBTPOB, U3HOLLIEHHbIX YacTeMN 1 II0ObIX
martepuanoB, KOTOpble MOTYT HAHECTH
Bpe/, OKpyartoLLen cpeae; 3anpeLyaeTca
BblbpacbkiBaTb TaKMe Matepuasibl BMECTe C

c BHUMAHMUE: - Ecnm mawimHy




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

6bITOBLIM MYCOPOM, OHW O/THHbI CAABATLCSA
Ha cneupasbHble CO0POYHbIE MYHKTHI,
Npou3BoAALLME UX NEPEPABOTKY.

e CnepyeT CcTporo cob/ogarb MecTHoe
3aKoHOA4aTe/IbCTBO MO yTUAMN3aLumMn OTX040B.

* Ecnm mawmHa npuxoaunT B HErogHoCTb
3anpeLLaeTca 0CTaBATb €€ B OKPyHatoLLeln
cpege, Heo6x0aAMMO 06pPaTUTLCA B
creumanmM3MpoBaHHbIv LEHTP B COOTBETCTBUM
C MECTHbIMM HOpMaTUBaMK.

PYCCHUH

4 3ACTPAXYMWTE BALLY
FASOHOHOCHUJIRY

"MpoBepbTe CTPaxoBOM NOAMC Ha BaLly
ra30HOKOCUJIKY.

O6partunTech B Bally CTPaAXOBYK KOMMaHMIO.
Cnepyet 0hOPMUTL YHUBEPCA/IbHYIO
CTPaxoBKy Ha C/y4aw [JOPOHHO-TPaHCMOPTHOro
NPOWCLLECTBUA, NO¥apa, NOBPEKAEHNA NN
XULWweHua."

Pos. |N. [nucaHue Pa3mepbl

A 2 |WtundT 6 x 36

B 1 |Wan6éa 6x38x0,5

C 1 |LWar6a 16x38x1,0

D 2 | Koy 3auranms /

E 2 |larka /

F 2 |laika pgns /
aKKymynaTopa

G 2 |larka M8

H 1 | ByKcupoBoyHas /
nnacTuHa

J 2 |BuHT 8x20

R 4 | [poBepHble Wanbbl 14x8,2x2

5 CBOPHA

Mepepn nepBbiM UCMO/Ib30BaHUEM
cniegyeT NOJIHOCTbIO 3apAAUTb
aKKYMynaTop.

Bo n3bewaHue TpaBM U NOBPEHAEHUA

® o6opyaoBaHUA 3anpelyaeTca
3KCIJlyaTUpoBaTb MallUHYy A0
BbINOJIHEHUA BCEX YKa3aHuUM pa3gena
«CBOPHKA».

PacnakoBKa MallMHbl U €e MOHTaX
@ [OJIHKHbI BbINOJIHATLCA C NOMOLLbLIO
Hap/1eaLlero MHCTpyMeHTa Ha
POBHOI TBepA0ii NOBEPXHOCTH,
o6ecneyunBarolLei gocTaTouHoe
NPOCTPaHCTBO A9 NepemMelleHuUs
camMol MaLIMHbI U ee YNaKOBKM.

5.1 KOMMOHEHTbI AJ17 CBOPKMU (3)

MatmHa npogaetcs ¢ pa3o6paHHbIM CUAEHUEM
1 pyNeBbIM KOJIECOM; aKKYMY/ATOP YCTaHOBJIEH B
COOTBETCTBYHIOLLEM OTCEKE, HO HE MOAKJIHOHEH.

B ynakoBKe MallWHbl Haxo4ATCA KOMMNOHEHTbI
[4N1A COOPKM (3), NepeyrCeHHbIe B CeaytoLemn
Tabnuue:

5.2 HANOT ABUIATEJIA (5:A)

[nAa goctyna K TONIMBHOMY KpaHy,
aKKyMyNATOPHOM 6atapee UM ABUraTesto
HEeOoBX0AMMO OTKPbITb KanoT ABuratens.

HKanot aBuratens oTKpbIBAETCA CAEAyOWUM

06pasom:

1. OTtcoeaumHuTe pe3nHoBbIM pemeHb (5:B) Ha
nepeAHeM Kpato KanoTa.

2. OCTOpPOKHO NOAHUMKTE KanoT. YTobbl
3aKpbITb KanoT AsuraTensa cnegyet
ONyCTUTb Ero 1 3a6/IOKMPOBATb PE3UHOBLIM
pemHeM.

3anpelyaeTca 3anyckarb ABUraresib
npy OTKPbLITOM Kanore.

5.3 ARHYMYJIATOP

TN akKyMynsTopa, MCMosb3yeMblii B MaLLWHe,
yKa3saH B Tabnuue 0 «TexHU4ecKue faHHble».

B aKKyMy/IATOpe KUcsoTa
KOPPO3MOHHAasA, U KOHTAKT C Heil O4eHb
BpefeH.

Mpu o6palleHnn ¢ aKKYMyNnATOpPOM
cnepyet cobntofarb NpeaesbHyo
OCTOPOHHOCTb U HE JONYCKaTb yTe4YeK
KUCNOTbI.

® 3anpeuiaerca KOHTpoMpoBaTb U/Man

c BHUMAHMUE! Copepiialwanca

AosiInBaTb HUAKOCTb aKKyMynATopa.

5.3.1 CoepuHeHue akKymynartopa (6)

MoaKntoueHe akKyMynsaTopa K
9/IEKTPOYCTaHOBKE MaLLMHbI MPOU3BOAWTCA C
NMOMOLLBI0 BUHTOB U raek (6:F; 6:E)

1. CHayana nofacoeauHUTE KpacHbI Kabenb K
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NMOJIOKUTENBHON (+) KNEMMe aKKyMyasTopa.
2. 3aTem noacoeuHUTE YEPHbIV Kabesb K
OTpULATENBHOM (-) KNEMMe aKKyMynsTopa.

Ecnu ka6enu nopcoepnHeHb! B
HenpaBWJIbHOM NOpsAAKE, CyLLeCcTBYET
ONacHOCTb KOPOTKOIo 3aMbIKaHUA U
noBpeXAeHUA akKyMynATopa.

Ecnu Ka6env noMeHATb MecTamu, TO
reHeparop U aKkymynsaTopHas 6atapes
BbINAYT U3 CTPOA.

HapeHo 3aKkpenute Kabenu.
HesakpenneHHble Kabenu moryT
NOC/YHUTb NPUYMUHON MOMHapa.

Hu B Koem cnyyae He gonycKaeTtcA
3anycK ABuraresia ¢ OTCOeAMHEHHOM
aKKRyMynAaTopHoW 6aTapeeil.

3710 MOKeET BbI3BaTb CEPbE3HOE
noBpexaeHne reHepaTopa U cucTeMbl
3/1eKTPOOGOPYAO0BaHHUA.

>D> D> B

5.3.2 3apaaKa aKKymynatopa

cnepyeT NOJIHOCTbIO 3apAAUTb

@ Mepepn nepBbiM UCMO/Ib30BaHUEM
aKKYMynaTop.

MopApoK 3apAAKKU aKKymynAaTopa
!L!l yKasaH B 9.10.

5.4 CWAEHME (7)

1. CHUMMTE C KPOHLLTEVHA CUAEHUA CreaytoLme
aetam:

* 4 raiku (anA 6/I0KMPOBKM NpY
TPaHCMOPTUPOBKE, HE UCMO/b3YHOTCS).

e 4BuHTa (7:K).

* 4 ynopHble Wwarbbl (7:L).

e 4TpoBepHble Warbhbl (7:R).

2. PacnonomuTte cuaeHue Haj KpenaeHvem B
KPOHLUTENHE CUAEHWA.

3. YcTaHoBWTE Ha BUHTBI (7:L) ynopHble Lwavibbl
(7:K), ¢ warbbI(7:R).

4. BcraBbTe BMHTbI C YCTAHOB/IEHHbIMM HA HAX
YMOPHbIMU LLIai6amu B Masbl KPOHLLITEMHA
CWEHNA W B OTBEPCTHA B NIACTUHE CUAEHUA.
3aBUHTUTE CyaeHWe [0 OTKasa.

MomeHT 3aTamKu: 9+1,7 Hm

Mpy nepetAMKe BUHTOB C Yycuauem
6onee 9+1,7 Hm cupgeHue 6yper
NOBpPEHAEHO.
MpoBepbre CBOGOAHOE NEPEMELLEHME CUAEHbA B
NPOPE3AX KPOHLLITENHA.
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PYCCHUH

(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

CMﬂ,eHVIe MOXHO C/IOHKUTb. anI NapHOBKE MallMHbI Ha
CTOAHKE Noj Ao AeM C/IoHUTe cuaeHu e B nepegHem
Hanpas/ieH1H, YTOObI HE NPOMOH/1a noayLlKa.

5.5 PYJIEBOE HOJIECO (8)

[na ceBeaeHnA K MUHMMYMY OCEBOrO lodTa
PY/IEBOV KOJIOHKW YCTAHOBMTE PEryIMPOBOYHbIE
Lwanobbl TonwmHom 0,5 mm n/mnm 1 mm (3:C; 3:B)
Ha pyNeByto KOIOHKY MeXy pyballukamu nos.
(7:A) B cnepytowem nopsgke.

1. YcraHosuTe pybaluKy (8:B) Ha pynesyto
KOJIOHKY M 3adMKCUPYWTE ee, BCTaBUB OANH
n3 wrndtos (8:C) npumepHo Ha 1/3 ero
O/IAHBI.

2. ToTAHWTe pybGaLlKy py/IEBOM KOMOHKU U
PYNEBYIO KOMIOHKY BBEPX.

3. TlpoBepbTe CKO/bKO U Kakne
perynnMpoBoYyHble Wwanbsl (TonwmHomn 0,5
MM, 1 MM 1AM 06€) MOXKHO BCTaBUTL B
obpa3soBaBLUeecs B TO4Ke (8:A) oTBepcTHe.
LLlar6bl LOMHKHbI BCTaBAATLCA 6e3
YCW/IMIM, MOCKO/bKY HEOBXOAMMO OCTaBUTb
He60/bLLOM OCEBOM NOPT.

4. WNaBnerkute wtndt (8:C) c nomoLLpo
BbIKO/IOTKM (8:D) n pasbepute pybatuky.

5. YcTtaHoBuTe Warby(bl), KAK yKasaHo B
npeaplaylwem nyHKTe 3.

6. YcTaHoBWTE py6GallKy Ha PyaeBYO KOJIOHKY
1 3aduKCHpyinTe ABYMA WTUdTamm, 3abms
Mx Jo ynopa. 3ab/JIOKMpPYIATE KOMOHKY
pyneBoro Koneca.

5.6 BYHKCHUPOBOYHAA NJIACTHUHA (9)
YcTaHoBKTE BYKCMPOBOYHYIO NacTuHy (9:B) B
3a/iHel YacTh MaLLMHbI.

Mcnonb3ayiTte ana atoro BUHTBLI U ravikm (9:A; 9:C).
MoMeHT 3aTamHKu: 22 Hv

5.7 BbICTPOCBEMHbIE YCTPOMCTBA
(1:N)

BbICTPOPazbeMHbIE COEAMHEHMS U MHCTPYKLMM

MO MX MOHTAMY MOCTaBNAOTCA B OTAE/bHOM

yMNaKoBKe, BJIOKEHHOM B OBLLYIO YNaKoBKY

MalLlWHBI.

YcTaHoBUTE BbICTPOCHLEMHbIE YCTPOMCTBA Ha

nepegHve ocK MallnHbI.

5.8 [JABJIEHUE B LULMHAX

JlaBneHue WuH ykasaHo B Tabnuue 0
«TexHU4ecKue AaHHbIe».




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

5.9 MNPUHAAJNIEHKHOCTH

B KomnnekTe ¢ Kam,qoﬁ NPUHaANEHHOCTbLHO
NoCTaB/IAETCA PyKOBOACTBO MO ee yCTaHOBHe.

MpumeyaHue: Perylymii yaen
B lJaHHOM CJ/ly4ae OTHOCUTCA K

NPUHaAQNIEKHOCTAM.

6 YCTPOWCTBA YNPABJIEHUA

6.1 NEAANIb MEXAHUYECHOIO
YCTPOUCTBA NOABEMA HABECHbIX
OPYAUU (10:C)

YnpasnseT pbidarom (10:C1) v cnyxut ana

repeBoAa HaBECHbIX OPYAWI U3 paGoyero
TMOJIOKEHUA B MOJIOKEHNE TPAHCMOPTUPOBKM.
¢ [NonoxeHne TpaHCMOPTUPOBKM: BbirkaTb
neaasnb A0 ynopa, yéparb Hory, neaaib
OCTaHETCH BbIHATOM.

e Pa6oyee nonoweHune: Haxarb 1 MegneHHo
OTNYCTUTL Nefab.

3anpeLlyaeTca nepexoy B NOJIOHEHUE
® TPaHCNOPTUPOBKHU, €C/IM HaBECHOEe

opyaue pa6oraert. 3To npuBeaeT

K BbIXOAy U3 CTPOA peMEHHOM

nepepauu.

6.2 MNEAAJIb CTOAHOYHOIO TOPMO3A
(10:B)

HuKorpa He HaxuMMalTe 3Ty nepasnb BO
A BpeMA ABUHEHUA.
370 MOHET BbI3BaTb NEpPErpeB CUI0BOM
nepepauu.
MNepanb (9:B) MeeT NnonoweHus:
[ OTnywieHo. [Mpr1BoA BK/IOYEH.
§§ CTOAHOYHbBIN TOPMO3 HE BKJTHOYEH.
Bbixkato HanonosuHy. MNepeaHuii
npuBog, He BK/Io4eH. CTOAHOYHbIM TOPMO3 He
BHKJIIOYEH.
Haaro o KoHua. NepeaHuin npuBog, He
BKJIt04EeH. CTOAHOYHBIN TOPMO3 NONHOCTHIO
OTIKaT, HO He 3a6noK1poBaH. [laHHOe NonoKeHne
NPUMEHAETCA TaKe A1 aBapUAHOro
TOPMOHEHUSA.

+ .
O+

6.3 BJIOKMUPYIOLLMM PbIYAT AN1A
CTOAHOYHOIO TOPMO3A (10:A)

PuKenpyeT nefjanb «MydTa-TOPMO3» B
@ HayKaToM  COCTOAHMM. 3JTa  PYHKUMA
npuvmeHsaeTcA ANA GJI0KMPOBKM MalUMHBbI

PYCCHUH

Ha YK0Hax, Npy TPaHCMOPTMUPOBKE U T.4.,
Korga suraresb He paboTaert.
BrnoKkupoBKa:
1. NMonHocTbto yTonuTte negans (10:B).
2. MNepeseaunTe 610KMPOBKY (10:A) BnNpaso.
3. Haxwmute n otnyctute negans (10:B).
4. Otnyctute 3amegnuTenb (10:A).
Pa36iiok1poBKa:
1. Haxmute v otnycTtute negans (10:B).

6.4 MEJAJb NMPUBOJA (10:F)

Ecnu npu oTnyLieHHoM neaanv TOpMOXKeHWe
MaLUMHbI HE BbIMOJIHAETCA AO/MKHbIM 06Pa3oMm,
HEO6X0AMMO BbIMOJIHUTL aBapUNHOE
TOPMOMEHME NPY MOMOLLM NeBor neganm (9:B).
Mepanb onpegenaeT nepefaTtoyHoe
COOTHOLLEHWE MEXIY ABUraTesieM 1 BegyLLnMm
Konecamm (= CKOpOCTb).
4+ HawaTb neganb Bnepeg — MawlmHa
i . © [BUraetcsi Briepes.
g O Otnyctute  nejanb -
5 MalUMHbI NpeKpallaeTcs.
e () OTHate nejanb Hasaj — wmaluHa
¥ ABuraetca Hasag. YMeHbLueHne
YCUIVA HarKaTuA Ha nejasib — MallMHa TOPMO3UT.
B BepxHeW YacTv neganu nmeetcs
perynmpoBoYHas naacTvHa, KOTOPY MOXHO
YCTaHOBUTb B yA06HOE A/1A BOAUTENSA
NOJIOEHME.

[BVIXKEHVE

TOPMOMEHHe MaLIUHbI He
BbIMOJIHAETCA [JO/IXKHbIM 06pa3om,
Heo6XoAMMO BbINOJIHUTL aBapUiHOe
TOPMOMHEHHeE Npu NOMOLL Y S1eBOi
nepanu (10:B).

6.5 PYJIEBOE KOJIECO (10:D)

BbicoTa nonoxeHus pynsa perynmpyercsa
CcBO60AHO.

OTBHUHTUTE PYKOATKY perynnposku (10:E) n
NoAHUMMWTE WM OMYCTUTE PYNIEBOE KONIECO B
enaeMoe MosoHKeHUe. 3aTAHUTE PYKOATHY.

ﬁ Ecnv npv oTnyweHHoi neganu

He ponycKkaetca perynupoBatb
BbICOTY py/ifl BO Bpems pa6oTbl.

3anpeuiaerca NnoBopa4yMBaTh pysieBoe
® KoJieco, Korga MallMHa OCTaHOBJIEHA,

a HaBecHoe o6opyaoBaHue

onyuieHo. Npu aToM BO3HUKaeT

onacHOCTb aHOMaJIbHbIX HAarpy30K Ha

CepBONPUBOA, U MEXaHU3M PY/IEBOrO

ynpaB/ieHus.
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6.6 PYKOATHKA YMPABJIEHWA
JPOCCEJIbHOW 3ACJIOHKOM U
OBOTALLEHUEM [B&S Power Built]
[B&S Intek] (11:A)

Perynatop cnyxuTt ana perynvpoBaHus 060poToB
Auvrartens U ansa oboralleHnsa TONIMBHOM cMecu
BO3/yXOM NpW 3anycKe X0NI0AHOro ABUraTesns.

Ecnu pBurartens paboraer ¢
nepe6oamu (M3MeHeHUe Konm4ecTea

060pOTOB ABUraTesia), 3TO MOMHET
O3HauaTb, YTO PYHOATHA ynpaB/eHus
nopaHa Brnepeg, HacTosIbKO, YTO
BHJIIO4AETCA APOCCE/IbHAA 3aC/IOHKa.
370 NPMBOAUT K NOBPEHAEHUIO
ABUraTtens, NoBbILEHUIO pacxoga
TOM/IMBa U HAHECEHMIO ylep6a
OKpYyHaloLLel cpeae.

\ PerynAatop  MO/MOMeEHUA  BO3AYLIHOM
3aC/IOHKM — ANA  3anycHa  XosI04HOro
apuratend.  He  ucnonbsyite  9TO
MoOMeEHUE, KOraa ABUratesib NPOrper.

[poccenbHas  3ac/lioHKa  MOMHOCTbLIO
OTKpbITa — Mpu pabote C MalMHOM

PYKOATKA  APOCCE/IbHOM  3aC/IOHKM
[0/HHa Bceraa 6biTb B 9TOM MOJIOMEHWM.
MOMHOCTBIO  OTKPBITOMY  MOJIOMEHMIO

ApOCCGﬂbHOVI 3aC/IOHKM COOTBETCTBYET
nonoxeHne pPYHKOATKHU B 2 cM 3a
nonoxeHnem O6OFaLIJ,eHVIF|

@ Xon0CTOM X0,

6.7 PYHOATHA YNPABJIEHUA
APOCCEJIbHOU 3ACJIOHHOMU (12:A)
MOA.: [B&S Vanguard]

CNymuT ONA peryiMpoBaHua pexumMa padoTbl
asurarens.
[poccenbHasd  3ac/noHKa  MOJHOCTbIO
@ OTKpbITa — nNpu paboTe C MaluWMHOW
PYKOATKA APOCCENBHOMN 3aCNOHKN JOMHHA
BCerga GbliTb B 3TOM MOIOKEHWMN.

@ X00CTOM X0,

6.8 PYHOATHA YMNPABJIEHUA
OBOrALWEHUEM (12:B) - MOA.: [2WD]
BbITAMHaA pyKoATKa Ans oboralleHns
TOMJIMBHOM CMECH NpH 3aryCKe X0I0AHOro
Asurarens.
PykoATKa nonHocTbio BbiTAHYTa (12:B1) —
I\I BO3AylUHAA 3ac/ioHKa 3aKkpbita. [na
3arnycKa Xo/I0HOro Asuraresns.
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PYCCHUH

(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

PyKosiTka nonHocTbto yTonneHa (12:B2) —
BO3AYLUHAs 3ac/IOHKa OTKpbITa. /15 3anycKa
pasorpeToro Asurarens 1 npy paboTte MallmHbI.

Pa6oTa Ha MallMHe C BbITAHYTOM

@ PYKOATHOM ynpaBieHUa BO3AYLIHOMN
3aCc/IOHKOW Ha ropAYem aBuraresie He
JonycKaercs.

6.9 3AMOHK 3AHUIrAHUA/DAPDI (10, 11:C)

3aMOK 3amuranmsa CNYHUT 4NA 3anyCKa U
OCTaHOBKUW ABuratens.

3aMOK 3axuraHna ABIAETCA TaKKe
BbIK/to4aTenem dap.

He octaBnsiite mecTo BoguTensa, ecnim

A KJII0M HaXOAUTCA B MOJIOKEHUU 2 UK
3. CyuiecTByeT ONacHOCTb 3amuraHus,
TOM/IMBO MOMET Yepe3 Kap6ropaTop
NOWTH B ABUraTesib, U MOMHeET
NpoX30MTU pa3pAAKa 1 NOBPEHAEHUE
aKRyMynATOpHOM 6aTtapeu.

YeTbIpe NOMOKEHNS KNtoYa 3arUraHua:

1. Monoenune “Cton” — gBuratesib
BbIK/1t04EH. K1to4 MOXHO 13BNeYb.

C)E 2. PaBouee MosiomeHHe - hapbl BK/IOHYEHDI.

3. Paboyee nonoreHue — dapbl
BbIK/IOY€EHbI.
4. MonoweHnne “3anycK” — npy nosopoTe
@ KNlo4a B 3TOM MOJIOMEHMM 3arnycKaeTca
ctaptep. HKak  TOnAbKO  ABuratesb
3anycTuTcA,  OTMYCTUTE KoY,  OH
BO3BpaTuTCA B paboyee nosnoweHne 3.
[na BKAOYEHMA Gap NMOBEpHUTE KoY B
NONOMEHNE 2.

6.10 MEXAHW3M OTBOPA MOLLHOCTHU
(11:D; 12:D)

Pblyar BKIOYEHWA M OTKIIOYEHNA MexaHU3ma

0T60pa MOLLHOCTH A/1A paboTbl YCTaHOBIEHHbIX

cnepesmn HaBeCHbIX OPYAWN.

MexaHU3m oT60pa MOLWHOCTH HU

A NPV KaKMX YC/IOBUAX HE AO/HEH
6bITb BHJIOYEH, €C/TM HaBECHOe
opyaue, yctaHaBnAMBaemMoe cnepeau,
HaXoAuMTCA B TPAHCMOPTHOM
nonoMeHUn. ATo NPUBEAET K BbIXOAY
M3 CTPOA PEeMEHHON Nepeaaqn.




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

( .* ) [lBa NONOMEHMS:

| {?‘} | Pblyar B nepegHem noiioKeHnm —

*— MexaHU3M 0T60pa MOLLHOCTHW OTKJIHO4EH.

6.11 CYETYMUK MOTOYACOB (13:A)

YKasblBaeT YMC/I0 YacoB paboTbl. Pa6oTaet
TONIBKO NPY BHJIIOYEHHOM JiBUraTese.

6.12 PEFY/IMPOBHKA BbICOTbl CTPUHKHU
(11:E; 12:E)

MatmHa o6opyfoBaHa yCTPOMCTBOM 415t

yNpaBieHUsi PEHYLLMM GJIOKOM C 3/IEKTPUYECKUM

PErynfaTopoOM BbICOTbI CTPUKKM.

~ e HazkiMas nepexiodaTesib, MOHHO
NiaBHO PeryMpoBaTh BbICOTY OGPE3KMU.
PeryLumii 610K NOAKMIOYAETCS K KOHTAKTY

(13:B).

6.13 PbIYAT OTHJIIOYEHUA
TPAHCMWUCCUM (14, 15)

Pblyar oTHAto4eHMA 6eCCTyHeHHaTOl7’I
TpaHCMUCCUN.

.. 2WD  obfopygoBaHa  pblyarom,
%.?»‘@-_ NPUCOEAVHEHHBIM K 3agHen OocCu.
= Cwm.(14:A).
4WD ob6opynoBaHa AByMA
pbl4aramu, NPUCOeAMHEHHbIMU K
3apHer ocu (15:A) 1 K nepegHen
ocu (14:B).

Pbiyar BH/1lO4EeHMA / OTKIOYEHUA
A TPaHCMMUCCHUU HU B KOEM c/ly4ae
He [0/IHEeH HaXoAUTbLCA MeXAY
HapYHHbIM U BHYTPEHHUM
nosIoeHUAMU. To NpUBOAUT
K neperpeBy 1 NOBPEHAEHUIO
TpaHCMUCCUMN.
3Ty pblyarv No3BoNAOT NepemMeLLaTb MaLlMHy
BPYYHY!IO (TOIKAHMEM MK BYKCUPOBaHUEM), He
BKJIIO4aA ABUraTeb.
[1Ba nonomeHus:
TpaHcmucems BratodeHa (14:A1;15:A1-B1) - paa
HOPMaJIbHOrO MCMO/Ib30BaHUS.
TpaHcmuceus BbikoydeHa (14:A2; 15:A2-B2) -
MaLLMHY MOXHO NepemeLlaTb BPy4HyHo.
MatmHa He gonmxHa GyKcnpoBaTbCA Ha 6o/bLuMe
PacCTOAHWA UM Ha BLICOKOM CKOPOCTH. 3TO
MOMET MPUBECTU K MOBPEKAEHNIO TPAHCMUCCHN.

PYCCHUH

MaluuHy He ciegyeT aKcnyaTupoBarhb,
Horga nepegHuii pblyar HaxopuTcA

B BblABUHYTOM MOJZIOHEHUMN. anI
9TOM BO3HUKAET PUCH NOBpeHr geHnAa
nepep,Heﬁ OCH U YTEYHKU U3 Hee Mmacna.

6.14 PEFYJIMPOBHA CUAEHUA (16:B)

CuaeHne MOKHO NepeaBuHYTbL Briepes, 1
. Ha3aj, KaK NnoKasaHo jasee.

1. CpaBuHbTe pblyar ynpasneHua (16:A) BBepx.

2. CAapbTe Ha cvagHWe 1 3aliMuTe yao6Hoe
NoJIOXEHUe.

3. [nA Toro 4To6bl 3aMKCMPOBaTL CUAEHUE,
OTMyCTUTE pblyar ynpasneHus (16:A).

CwnpaeHre 060pyaoBaHoO NpefoXpaHUTEIbHbIM

BbIK/ll04aTENIEM, KOTOPbIV MOAK/OYEH K

3alUTHOM CUCTEME MaLLIMUHBI.

3TO 3HAYMT, YTO 3anyCTUTb MaLLNHY

HEBO3MOXHO, €C/IM Ha €€ CUAEHUU HUKOTO HET.

(Cm.7.6.2).

6.15 KANOT ABUrATENA

MopApoK gocTyna K TONJIMBHOMY
!L!l KpaHy, akKyMyniATOpHOM 6aTtapee unu

Aswuraresiio cmotpure B 5.2.

6.16 BEbICTPOCBEMHbIE YCTPOMCTBA
(16:C)
BbicTpopasbeMHble COEAUHEHNS
‘E‘j%i“ obecneymBatoT GbICTPYIO U IETKYIO
“~ 3aMeHy pas/IMyHbIX HABECHbIX OPYAUN.
BbicTpopasbemHble CoeIMHEHWA NO3BONAIOT
NErKo nNepemeLLaTtb PEXYLUUIM y3en B OfHO U3
[BYX MOMOMEHWMN:
* HopmasibHOe NOoHKEHHE C MOSHOCTBIO
HaTAHYTbIM PEMHEM.
e OTBefeHHOe MNoJIoKeHNe Ha 4 cM OT
HOPMaJIbHOTO, C OC/TaBNEHHBIM PEMHEM,
B pe3y/ibTaTe Yero pexyLUmi AUCK
NpuBAMKaETCA K MaLlmHe.
Ecnun HaTAXHOM WKMB OTBEAEH OT PEMHS,
ObICTPOPa3bEMHbIE COEAMHEHWA YMPOLLAOT
3aMeHy PEMHSA 1 PEXYLLErO y3n1a, a TaKkKe
o6eryatoT nepeBos, B MOIOHEHNA MOMKU U
06CnyHMBaHUA.
Ocna6neHue HaTAHeHUe pemHs (17, 18)
c CM. TaKe MHCTPYKLUK HaBECHOro

opyaus U 6bICTPOPa3bLEMHOro
coeuHeHus.
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1. BblHbTE 6OKMPOBOYHbIE LUMUABKU N
cTonopHble WtndThl (17:C) ¢ 06emx CTOPOH.

2. OTKpoliTe 6bICTPOPas3bEMHbIE COeAMHEHUS,
HayaB Ha WX 3aiHNEe CEKLMN KablyKOM
(17:A).

Horpa 6bicTpopa3beMHble
COefMHEHUS OTKPbITbI, KPOHLUTENHbI

HaBeCHbIX OpPYAUI OCBOGOKAAIOTCH.

Mepep BbINosIHEHWEM J1O6bIX
PerynMpoBOK WK TeXO6CyKUBaHUA

c/iepyeT NOJIOKUTb KPOHLUTEMHbI Ha
OMopy U 3aKpbITb ee.
1. BbInonHuWTe Bce HEOOXOAMMbIE
nonpasBoYHblE MEPOMNPUATUSA, HANpPUMep:
e OTCOEAUHUTE PEMEHD.

¢ 3ameHuTE Opyaue, OTCOeMHUB KPOHLUTEMHBI
(19).

HaramxeHune pemHa (17, 18)

CHavana HaTAHUTe OfHY CTOPOHY, a 3aTem

APYryto, COrIaCHO NPUBELEHHBIM HUKE

WHCTPYKLMAM.

He noBopauuBaiiTe pblyar pyKamu.
OnacHoOCTb NoJly4eHUs TpaBM 1

nepesiomMoB.

1. MocTaBbTe Hory Ha pbiyar (18:A) u
OCTOPOXHO MOBEPHUTE ero Ha Noa-o6opoTa
Briepea.

2. BcTaBbTe WNWbKY UKW CTOMOPHBIN LWTUDT
(17:B).

3. BbINonHUTE ONUCaHHOE Bbille AENCTBUE Ha
ZPyrov CTOpoHe.

PYCCHUH

7 NYCH W ABUHEHMUE

7.1 MEPbI NTIPEAOCTOPOHHOCTHU NPHU
MCNOJIb30OBAHUU

O6sa3arenbHO y6eauTech, YTO B

@ ABUrartesie MMeeTCA Hag/ieatlee
KOJIM4eCTBO Macsia. To 0COGEHHO
BaMHO Npu paboTe Ha YH/IOHaxX (CM.
7,4).

Cob6niogaiite npefenbHyto
OCTOPOMHOCTb Npu paboTe Ha
CHJIOHaX: He TporamTecb Pe3Ko ¢
MecTa M He TOPMO3UTE PE3HO, He
CKaluMBaiiTe TpaBy NOMNEPEK CHJIOHa,
ABUraTeCb CBEPXY BHU3 U/IM CHU3Y
BBEpX.
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(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

anI NnapHOBKe MallvHbl BCerga
CTaBbTe ee Ha CTOAHOYHbIN TOPMOS3.

He ponyckaetca aBuHeHWe MallnHbI
M0 CKJI0HaM € YKJIOHOM cBbiwe10° B
No6GOM HanpaB/IEHUU.

CHMUaiTe CKOPOCTb Ha YRJIOHaX U
npv BbINOJIHEHUW PE3KUX NOBOPOTOB,
4YTOGbI HE JOMYCTUTbL ONPOKUABIBaHUA
MallWHbI MU NOTEPU YNpPaBJIEHUS.

Mpwu pBUKEHUN HAa MaKCUMabHOM
CHKOpPOCTH He NoBopayuBainTe pynesoe
KoJieco c/ivwKom pesko. MawmHa
MOMET ONPOKUHYTbCA.

PyKU 1 nanbLbl CiegyeT gepHarb
Ha 6e30MacHOM PacCTOAHWUMU OT
LIAPHUPHOrO COYJIEHEHUS pyneBoM
KOJIOHKU U CKOGKU CUJEHbA.
OnacHocTb NOJly4YeHUs TPpaBM U
nepesiomMoB.

7.2 HKOMBWHWPOBAHHOE
MCMOJIb30BAHUE
NPUHAZNIEHOCTEW — HABECHbIX
OPYAUU

|| HOMGMHMPOBaHHOE uUcnosiboBaHue

npuHagaemHocTell 06bACHAETCA

B “TABJIULE NPABUJIbHOIO .
COYETAHMA NPUHALJNIEHHHOCTEU
- HABECHbIX OPYAUWN” B pasagene “0
TABJIULUA TEXHUYECHKUX AAHHbIX”

7.3 3ANPABHA BEH3MHOM (19)

Ucnonbayiite ToNIbKO
@ HE3TUINPOBaHHbIN 6eH3UH. He
ucnosnb3ayiTe 6EeH3UHOMACIAHYIO
CMecChb.
EMKoOCTb pe3epByapa yKasaHa B Tabnuue 0
«TexHU4ecKue faHHble». Pesepsyap umeet
npo3payHble CTEHKK, YTO NO3BOSIAET IETKO
KOHTPO/IMPOBATL YPOBEHb TOMMBA.

= O =90

OBPATUTE BHUMAHUE! BeHaunH
@ AB/IAETCA NOJBEPHEHHbIM nopye
NPOAYKTOM U He [0/IHEeH ocTaBaTbCA B
pe3epByape 6onee 30 aHe.
MoHO 1cnosib30oBaTh 9KONOrMHECKOE
roptoyee, HanpumMep, aIKUIMPOBAHHBIA GEH3WH.
Taxow 6eH3MH OKa3bIBAET MEHbLLEE BpeAHOe
BO3JEWCTBUE Ha IOAEN 1 OKPYKALOLLYI0 Cpeay.
He 3apervctpmpoBaHbl OTpuLaTesibHble




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

NnocneACTBUA UCNOb30BaHUA TAKOr0 GEH3MHA.
OpHaKo B npogarke UMEIOTCA pas/inyHble MapKu
a/IKMIMPOBAHHOIO 6EH3MHA, AJ1A KOTOPbIX
HEBO3MOMXHO AaTb TOYHblE YKa3aHWA Nno
MNCNOJIb30BAHMIO.

[ns nonyyeHusi 6onee TOHUHOM MHOPMALIMK
PEKOMEHAYeTCA 06PaTUTLCA K MHCTPYKLMAM U
OaHHbIM, NpeaocTaB/IAeMbIM U3roTOBUTEIAMU
AIKUIMPOBAHHOIO GEH3UHA.

He 3anpaBnsiTe 6eH306aK 40 caMoro Bepxa.
Cnepyet ocTaBuTb B 6aKe HEMHOro MecTa
(cooTBETCTBYHOLLEE HAJIMBHOW FOP/IOBUHE + 1 - 2
CM OT Bepxa), 4Tobbl MpW HarpeBaHUn 6EH3MH Mor
YBE/IMYUTLCA B 06bEME, HE NepeniMBasnch Yepes
Kpaw.

Mpwu ncnonb3oBaHuU nepes,

@ NoCTaHOBKOW Ha [l0/INyI0 CTOAHKY
(Hanpumep, B 3MMHUI nepuog,),
cnepyer 3anuTb B 6eH306aK Takoe
KOJIM4eCcTBO TOM/IMBa, KOTOpoe
Heo6X0AUMO AJ/1A BbINOJIHEHUA 3TOM
nocnepaHei pa6otbl.

Mepes nocTaHOBKOM MaLIWHbI Ha
CTOIHKY HEOo6XOAMMO  MOJIHOCTbIO
OMOPOHKHUTb TOM/IMBHbIN 6aK (Cm. 11).

7.4 TNPOBEPHA YPOBHA MACJIA B
AOBUWIATEJNE (21, 22)

MalunHa noctaBnseTcA ¢ ABuUrarenem,
NOJIHOCTbH 3ano/IHEHHbIM Mac/1oM.

Mepep 3anyckom pasurarens
npoBepbTe YpOBEHb Mac/a.

HoHTponb ypoBHA / ponvBKa macna B
pBurartesib onucaHbi B9 5 1.

7.5 TMPOBEPHA YPOBHA MACJIA B
HOPOBKE MNEPEAAY

HoHTponb ypoBHA / ponvBKa macna B
KOpOG6Ky nepepay onucaHbl B9 7 1.

7.6 MPOBEPHA CUCTEMbI
BE3OMNMACHOCTHU

Mpu McnbITaHUW MaLLKHbI y6eauTech, 4TO
pesynbratbl NPOBEPOK 6€30MacHOCTH
COOTBETCTBYIOT NPUBEAEHHBIM B CAEAYOLLMX
Tabnmuax.

06A3aTe/IbHO BbINOJIHATLCA nepepg

@ MpoBepKu 6€30MacHOCTU AOHHbI
HamablM MCNOJ/Ib30BaHMEM MaLlUHbI.

PYCCHUH

Ecnu pe3synbratbl KAKOW-TMG0

A NPOBEPKU OT/IMYAIOTCA OT YKa3aHHbIX
B TabaMLax HUKe, IKCMIyaTUpoBaTh
MaLiMHY He gonycKaetca!
OTnpaBbTe MalUMHY B CEPBUCHbIN
LEHTP A NPOBEPHU U peMOHTa!

7.6.1 O6wan npoBepKa 6e30nacHOCTU

OGbeKT Pesynbrar

TonnusHble YTeuKuM OTCyTCTBYIOT

Tpy6onposoabl 1

COEMHEHUA.

OnekTpuyeckre | Msonauma He noBpemaeHa.

KaGenu. MexaHnieckue
NOBPEXAEHMA OTCYTCTBYIOT.

BbixnonHas YTeUKM B COEAUHEHUNAX

cuctema. OTCYTCTBYIOT. BCe BUHTBI
3aTAHYTHI.

MacnsHble YTEUKH OTCYTCTBYIOT.

TPY6ONpOBOAbI MoBpeaeHus
OTCYTCTBYIOT.

Mopavite mawmnHy | MawmHa octaHaBn“BaeTcs.

Brnepén/Hasag,

1 OTMyCcTUTE

neganb paboyero

TOpMO3a.

McnbiTatesnbHas AHOMasbHbIe BUGpaLmm

noesgka OTCYTCTBYIOT. AHOMaJIbHblE
3BYKM OTCYTCTBYIOT.

7.6.2 MpoBepKa aneKTpo6e3onacHoOCTU

CoctosHue |[leiictBue |Pesynbrar

He Haxata |Monpo6yiiTe |[puratens He

negano 3anycTuTb 3anycKaercs.

CTOAHOYHOTO | ABUraTeb.

TOopMO3a

[puratens | Boputenb [Apuvratens

pa6oTaeT.  |NogHMMAETCA | OCTaHaB/IMBaeTCA.
C CUAeHbA.

7.7 NYCH/PABOTA

Bo Bpems paboTbl Ha MalUKMHe KanoT
ABUrartens JOJTHEH GbITb 3aKPbIT U
3a6/10KMpPOBaH.

@ Mpu pa6oTe ¢ maWMHOM ApoccesibHasA

3acCJ/IOHKa AoJiHHa Bcerga 6bITb
NMOJIHOCTbIO OTRPbITA.
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anI BHJIIO4€HUU MaLUUHbI o4O aUTe
2 CEeRYyHAbl B NOJIOHEHUU 3anyCcRa
nepepg TemM, Hak BRK/1IIOYUTb ABUratesib.

OTKpoOWTE TONAMBHBIN KpaH (24).

Y6epuTech, 4TO Kabenu CBeYer 3ammraHmns

HaZleTbl Ha COOTBETCTBYIOLLME CBEYM.

3. Y6epuTecsb, 4TO NPUBOA OTGOPA MOLLHOCTH
pacuenneH (11:D; 12:D).

4. Y6epuTe Hory ¢ neganv paboyero TopmMosa
(10:F).

Mogenb [B&S Power Built] [B&S Intek]:

3anycK xo/i04HOro agBurarensa

1. Braountb TpaHcmuccuio (14:A1).

2. TlocTaBuTb MaLUMHY Ha CTOAHOYHbIN TOPMO3
(10:B).

3. [lepekpbiTb nogady Bosayxa (11:A).

4. TloBepHyTb KJIIOY 3arKUraH1a 1 3anycTuTb
aBuratesnb.

5. Hak TonbKO ABUrartenb s3anycTuTcs,

NMoCTeNeHHO BbIXaTb Nejasnb rasa o ynopa

(11:A).

@ Mepep, HaYaIOM fBUHEHUA 06OKAATD

N =

HECKOJIbKO MUHYT, YTO6GbI Macsio
Harpesnochb.
3anycK pasorpeTtoro asurarens
1. Brountb TpaHcmuceuio (14:A1).
2. TocTaBWTb MaLUMHY Ha CTOAHOYHbIA TOPMO3
(10:B).
3. T10/HOCTBIO OTKPbLITL APOCCENBHYIO
3acnoHky (11:A)
4. TloBepHyTb KJIIOY 3aXMraHma 1 3anycTuTb
ABuraresb.

Mpoaonarb B COOTBETCTBUU C
YHasaHuAMU, npuBeaeHHbIMU B

naparpade 7.7.1.

Mogensb [B&S Vanguard]:

3anycK xo/iogHOro agBurarens

1. Braountb TpaHcmuceuio (15:A1; 15:B1).

2. TocTaBuTb MaLUMHY Ha CTOAHOYHbIN TOPMO3
(10:B).

3. ToAHOCTBIO OTKPbITb APOCCEbHYIO
3acnoHKy (12:A)

4. TloNHOCTbBIO BbITAHYTH PYKOATKY BO3AYLIHOM
3acnoHku (12:B1).

5. ToBepHyTb KJ/IOY 3arUraHus 1 3anycTuTb
ABuraresnb.

Mepep, HaYanoOM fBUHEHUA 06OKAATD
HECKOJIbKO MUHYT, YTO6bl Macsio

Harpesnoco.
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(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

3anycK pasorpeToro gsurarens

1. Braountb TpaHcmuccuio (15:A1-B1).

2. lMNocTaBuTb MaLMHY Ha CTOAHOYHbIM TOPMO3
(10:B).

3. T1o/HOCTBIO OTHPLITL APOCCENbHYI0
3acnoHKy (12:A)

4. TIoNHOCTLIO BbITAHYTb PYKOATKY BO3AYLUHOM
3acnoHku (12:B2) .

5. TloBepHyTb K04 3amMraH1a 1 3anycTuTb
ABuraresb.

Mpoponarb B COOTBETCTBUU C
YRasaHunAaMu, npusefeHHbIMU B
naparpade 7.7.1.

7.7.1 [ABuxieHune

3anycK MaLL1HbI MPOU3BOAMUTCA CAEfYOLWMM

o6pasom:

e [lonHocTblo yTonuTe neganb (10:B), a 3atem
oTnycTuTe.

* [1nA npuBeAeHUA MallWHbl B iBUMKEHWE
HaxmMuTe Ha neganb (10:F).

* [lepemMecTUTLCA Ha Y4aCTOK BbINOIHEHNA
pabor.

* Ecnn yctaHOBNEHbI DPOHTASIbHbIE HABECHbIE
opyavsA, NPUBECTU B IEMCTBUE NPUBOZ, 0TOopa
mowyHocTwm (11:D, 12:D)

* Hauatb pabory.

7.8 OCTAHOB

OcTaHOB MaLLWHbI NPOU3BOANTCA CNEAYIOLLUM

o6pasom:

e OTHKJIIOYUTb MEXaHU3M OT6opa MOLLHOCTH
(11:D; 12:D).

* [locTaBWTb MaLUMHY HA CTOAHOYHBI TOPMO3
(10:B).

e [aiite gurarento nopadotarb 1- 2 MUHYTbI HA
XOJIOCTOM XOAy.

e OcCTaHOBWTb ABUraTeslb MOBOPOTOM KJloua
3aMuraHma.

¢ [lepeKpbITb KpaH nogayu Tornamea. 1o
OCOGEHHO BaHO, eC/IM MalLnHa byaeT
TpaHCnopTMpOBaThCA, Hanpuvep, Ha
Tpennepe.

MallKuHbl OTCOegUHUTEe Ka6enu ot
cBe4u 3aMraHuA U BblHbTEe K104
3amuUraHua.

c ABMFaTenb MOMET 6bITb 0O4EHb

ropA4YMM cpasy nocsie BbiKJ/I4YEeHUA.

@ Mpu HeO6XOAUMOCTH OTAANUTLCA OT




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

He KacaiiTecb rmywuTtens, gpurarens
unu pe6ep oxnamaeHUA. TO MOHKET
NPUBECTU K OHOram.

7.9 YUCTKHA

[nA cHUMKEeHUA onacHOCTU noxapa
ouulLaiiTe ABUraTeb, MyLWUTEND,
aKKymynaTop U 6eH306aK oT TpaBbl,
JIUCTHEB U U3JIMILKOB Macna.

YT06bl yMEHbLIWUTbL ONACHOCTb
noapa, peryispHo nposepsiite
MallMHY Ha NpegMeT OTCYTCTBUA
yTe4KU macna u/uau Tonauea.

Hukrorpa He ucnonb3yiTe Bogy nop
@ BbICOKMM AaBJIeHUEeM. ITO MOHKeET
noBpeAuTb YNJIOTHEHUA Bana,
3NIEKTPUYECKUE KOMMOHEHTbI U
rupgpaBanyecKue KianaHbl.
MatumHy He06X0ANMO YUCTUTL MOCE KA A0ro
MCMOJIb30BaHWA. YMCTKa JOMKHA NPON3BOANTBCA
C COBIOAEHNEM CNEeYIOWMX UHCTPYKLMI:
e He gonyckarb nonagaHua BoAbl Ha ABUraTesb.
* YucTuTb ABUraTesib C NOMOLLBIO WETKU U/Mn
CKaToro Bosgyxa.
¢ OuuaTtb 3a60PHMK BO3ayXa OX/IarKAeHNA
asurarens.
¢ [locnie MPOMbIBKW BOZAOW CrieflyeT NpUBECTH
B ABUKEHME MaLUMHY W UMEIOLLMECS Ha HEM
HaBeCHble OpyAWsA, YTOObI YAaIUTb OCTATKU
BOZbl, KOTOpas Mor/ia 6bl NIPOHUKHYTb B
MOALLMMHMKM U BbI3BaTb MX NOBPEHKAEHME.

PYCCHUH

8 UCNOJIb3OBAHUE NPUCTABHMH

No6ble NOCTOPOHHUE NPeaMeToB, KaK,
HanpumMep, KaMHU U T.4,.

8.1 BbICOTA CTPUHKHMW.

Hawunyuwme pesynsrarbl JOCTUratoTes npu
CpesaHuu BepxHei TPeTU A/ InHbI TpaBbl. CM. puc.
23.

Ecnv TpaBa BbICOKas, U ee HyMHO CUIbHO
noapesarb, NPOU3BeAMTE CTPUIKY ABaMHAbI,
yCTaHaB/MBas PasHble 3HAYEHWs BbICOTbI
CTPUHKM.

EC/M NOBEPXHOCTb JIy}aiK1 HepOBHas, He

ﬁ Y6e,qMTer, 4YTO B TpaBe OTCYTCTBYHOT

yCTaHaBJWIBaVITe MWHUMAJIbHYO BbICOTY CTPUKKHN.

OTO MOXKET CTaTb MPUYMHOM MOBPEHKAEHUSA
HOMEMN O MOBEPXHOCTb 3EMJ/IU, CHATUA BEPXHErO
CNOSA FPYHTA Ha NyXarKe.

8.2 PEHOMEHAALMWU NO CTPUHKE
TPABDI

[na Toro 4To6b! LOCTUYL ONTUMAJIbHbBIX

pe3ynsTaToB NpKU CTPUMKKE, BbINOIHANTE

creaytolme peKoMeHaaumm:

* [ponssoanTe CTPUKKY 4acTo.

* BKJovanTe ABurartesib Ha noJsiHble 060POThI.

¢ TpaBa fo/iKHa ObITb CYXOM.

* HoMW JOMHKHBI 6bITb OCTPLIMU.

e CneauTe 3a YACTOTON HUKHEN NOBEPXHOCTH
peyLLEen NPUCTaBKU.

9 TEXHUYECHOE

OBCJTYHHUBAHUE
9.1 MNPOrPAMMA NPOBEAEHUA
TEXOBC/NTYHUBAHUA

Y106bI COAepKaTb MaLlMHy B XOPOLLEM COCTOSA-
HWU C TOYKW 3pEHUA HaJEKHOCTH, 6e30NacHoOM
paboTbl U BHUIMAHWA K BONPOCam OXpaHbl OKpY-
HaroLlen cpepbl, BCerga BbINOSHANTE CEPBUCHYHO
nporpammy STIGA SpA.

MonoeHus aTol NporpaMMbl NPUBELEHbI B
npuaaraeMoM pyKOBOZCTBE MO 3KCMJyaTauum
STIGA SpA..

PernameHTHOE TEXO6CNYHMBAHNE JONHHO
BbINOJIHATLCA CEPBUCHOM MaCTEPCHOM.

MepBbIt U NPOMEHYTOYHbIM KOHTPO/Ib
PEKOMEHYeTCsA NPOU3BECTH B CEPBMCHOM
MacTepCKOM, HO BO3MOMHO WX OCYLLECTB/IEHWE U
cuUiaMu Nosb3oBaTesns.

Mpoueaypbl KOHTPOS NPEACTaB/EHbI B
TexnacrnopTe MalmHbl M B ase 7 «[MYCK U
OBUHEHWE», a Takke fanee.

MpoBepKK1, NPoBOAMMbIE B CEPBUCHOM
MacTEPCKOM, rapaHTUPYIOT NpodeccroHabHoe
BbIMO/IHEHWE PABOT M UCMO/Ib30BaHME
(DMPMEHHBIX 3anacHbIX YacTewn.

Mocne Kaxaoro pernaMmeHTHoro
TEX06CYHMBAHWA U MPOMEYTOYHOIO KOHTPOAA
cepBu1CHaA MacTepcKas NpocTaB/AeT B
TexnacnopT wramn. Haanume Texnacnopra ¢
TaKWUMK LITamMNamu yBesIMYMBaeT CTOMMOCTb
noAepHaHHOM MaLlUMHBbI.

9.2 MNOArOTOBHA

AOJIHHbI NPON3BOAUTBLCA
Ha HenopaBUHHOW MalUUHeE C
BbIKJIOYEHHbIM ABUraTesiem.

@ Bce Texo6cnyUBaHUA U PEMOHTbI
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[na npepoTBpalieHus
CaMonpou3BOJIbHOIO OTHaTa MalMHbI
BCEraa cTaBbTe ee Ha CTOAHOYHbIM
TOpMO3.

OcTtaHoBUTE ABUrartesib.

[OnAa npepoTBpalleHUs cy4yaiiHoro
3anycKa gBurartesnia oTcoeuHuUTe
Ka6eniu OT CBeYU 3amuraHus U BbiHbTE
K104 3aUraHuA.

9.3 TABJIMLUA PABOT NO TEXHUYECKOMY
OBC/TYHHUBAHUIO

0= ©

Cwm. rnaBy «13 CBOAHAA TABJIULIA
PABOT NO TEXHUYECKOMY
OBC/TYHUBAHULIO». Lienbio

Taba1Lbl ABNAETCA OKa3aTb NOMOLb
B NoAAepHaHuu Ballei MalluHbl B
ucrnpaBHOM U 6e30MacHOM COCTOAHUM.
B Ta6n1ue yHa3aHbl OCHOBHbIE BUAbI
paboT U NEPUOAUYHOCTb BbINOIHEHUA
Kampaon U3 HUX. BoinonHamTte
COOTBETCTBYHLLUE AENCTBUSA, B
3aBUCUMOCTHU OT TOrO, KAKOE U3 HUX
HacTynaer paHbLue.

3ameHy macna cnegyet

@ Npov3BOAUTH Yalue, ec/iM ABurartesb
3IKCNAYaTUPYETCA B TAMEbIX
YC/I0BUAIX WX NPU NOBbILLIEHHOW

Temneparype OKpyHaloLero Bosayxa.

9.4 [AABJIEHUE B LULMHAX

OTperynvMpoBarth JaB/ieHUE B LUMHAX B
COOTBETCTBWM CO 3HAYEHWAMM, YKa3aHHbIMU B
Tabnmue 0«TeXHUYECKUE JaHHbIe».

S

9.5 [AOOJINBKA/3AMEHA MACJIA B
ABUTATEJIE

[aHHbii BUA paboT onucaH TaKe
B PYKOBOACTBE MO ABUraTesio,
nocTtaB/IEHHOMY C MaLIMHOW.

9.5.1 KoHTponb / ponuska (21, 22)

Mepep KamKabIM 3anycKoMm aBurarens
@ npoBepbTe ypoBeHb Macna. Bo Bpems
KOHTPOJIA MalluHa [O/I3KHA CTOATb Ha
pPOBHOM nyowagKe.
- [pOTPHTE MECTO BOKPYT MacNAHOrO
wyna. OTBepHVITe €ro " BbITAHUTE BBEPX.
MpoTprTEe MacsHbIN Lym.
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(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

MonHocTbio onyctute Mac/AHbIN wyn
BHU3 U 3aBEepPHUTe ero 00 oTHa3a.

Ewwe pa3 oTBepHUTE MaCAAHbBIN Wyn
¥ BbITAHUTE ero BBepX. CHUMUTE
noKa3aHue YpoBHA Macna.

[Joneiite macno, ecsiv ero ypoBeHb
Huke oTmeTkU «FULL» (MonHbiin)” (21,
22).

YpoBeHb Macna HM B KOeM ciiy4yae He
@ [OJIKEH npeBbiwaTb oTMeTHY “FULL”.

ABuraresib MOXeT neperpetbea. Ecam

YpPOBEHb Mac/ia NPeBbILAET OTMETKY

“FULL’, He06XOAMMO CZIUTb MacJsio A0

DOCTUEHUA HafJ1erallero ypoBHS.
3ameHy macna cneflyet NpovM3BOAMTb Halle,
eCv ABurartesib SKCNayaTtnupyeTca B TAXKEbIX
YCNOBUSAX UM NMPU NOBBILLEHHONW TeMnepartype
OKpYaroLLero Bo3ayxa.

9.5.2 3ameHa/3anonHeHue (21, 22)

@ CpOKMU BbINONIHEHUA pa60T CM. B rnaBe
13.

[Ty ™n macna, peKoMeHAyeMbli K

L] MCMONb30BaHuUI0, yKa3aH B Tabnuue 0
«TeXHU4ECKHe faHHbIe».

MUcnonbayiiTe ToNbKO Macno 6e3 f06aBOK.

3aMeHATb Macsio CledyeT B pasorpeTom

asurarene.

Macno, cnutoe us pBurarensa

A HeMepJ/1IeHHO NocJie ero BbIK/II0YEHUs,
MOHeT 6bITb 04eHb ropaunm. Mepep,
C/IMBOM Mac/ia paiiTte gBuraresio
OCTbITb HECKOJIbKO MUHYT.

[JevicTByWiTe CnepyowmnmM 06pasom:

1. YcTtaHoBWTE MaLLWHY Ha POBHYIO
NMOBEPXHOCTb.

2. TlocTaBbTe MaLUMHY HA CTOAHOYHBIV TOPMO3.

3. OTKpoMiTe KanoT ABurartens.

4. 3aKpenuTte 3arK1M Ha C/IMBHOM MacCIsiHOM
wnaHre. Micnonbsywre peryivmpyemoe
3axBaTHOE YCTPOMCTBO, 3aruM “polygrip “
WM @HaNOTUYHBIA MHCTPYMEHT (21:A; 22:A).

5. lNepegBuHbTE 3aXKUM Ha 3-4 CM BBEPX NO
C/IMBHOMY Mac/IfiIHOMY LUMAHTy U BbiTalimTe
npoo6Ky.

6. Cnelite oTpaboTaHHOE Macno B
cneumanbHylo eMKOCTb.




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

OBPATUTE BHUMAHUE! He

@ 3abpbl3raiiTe Mac/10M NPUBOAHbIE

pemMHu.

7. YTunamsaumsa oTpaboTaHHOro macna
Npon3BOAMTCA B COOTBETCTBUM C MECTHBIMM
npasunamu.

8. YcTaHOBUTE CAMBHYIO MACAAHYIO NPOGKY M
CABMHbTE 3aXWM Hasaf TaKMM o6pasom,
YTOObI OH NEePEeXMMan LUAAHTF Bbile NPOGKN.

9. Y6epuTe BO3MOMKHbIE Pa3/MBbl Macna.

10. M3BNeKkuTe MacnsHbIv LWyn U 3anenTe
HoBoe macsio. HonmyecTso macna ykasaHo B
Tabamue 0 «TeEXHUYECKUE AaHHbIe».

11. lMocne 3anpaBKku macna, 3anyctuTe
ZBUratesnb U NPOrpenTe ero Ha X0J0CTOM
xoay B TeveHue 30 CeKyHa.

12. OcmoTpuTe ABuratenb Ha NpegMeT yTeuKn
macna.

13. OcTtaHoBuTe gBuratens. MNogoxaute 30
CEKyHJ, 1 3aTeM NpoBepbTe, COOTBETCTBYET
JIM ypOBEHb Macsia ykazaHHoMy B
naparpade 9.5.1.

9.5.3 3ameHa wmacnaHoro dunbrpa (Mpwm
Hanu4nm)

[aHHbI BUA paboT onucaH TaKkke
B PYKOBOACTBE MO ABUrartesio,
nocTaB/IEHHOMY C MaLUMHOWN.

@ CPpOKM BbINOJIHEHUA pa6oT cM. B aBe
13.

[N BbINOSHEHMA 3TOrO BUAA TEXHUYECKOTO
06CNYyHUBAHUA PEeKOMEH/YeTCs 06paTUThLCA B
aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHbIN LIEHTP.

CHavana cneiTe MOTOPHOE Mac/o M yCTaHOBUTE
C/IMBHYIO MaCNAHYI0 NPOGKY, KaK OMMCaHo BbILLE.
3atem 3ameHUTe MacaAHbIA GUABTP CAeayoLwmum
obpasom:
e Ouunctute obnacTb BOKpYr dhuastpa
AEMOHTUPYITE PUALTP.
¢ Cmou4MTe Mac/iom NpoKaAKy HOBOro
dunsTpa.
¢ YcTtaHoBuTe GuabTP. CHavana 3aBUHTUTE
(UNBTP TaKWMM 06Pa30M, YTOGbI
NpoKnajKa conpukacanach ¢ Buratesiem.
3artem JONONHWUTENIbHO 3aBUHTUTE GULTP
Ha 1/2 unn % oboporta.
e [pogonwuTte pabotynon.7 s
COOTBETCTBUM C yKa3aHWsAIMK Naparpada
9.4.3.

PYCCHUH

9.6 3AMEHA TOMJIUBHOIO ®UJILTPA
(21:B, 22:B)

[laHHbIi BUA, paboT onucaH TaKke
B PYKOBOACTBE MO ABuraresio,
nocraB/IEHHOMY C MalUMHOW.

CpOKM BbINOJIHEHUA paboT cM. B
rnaee 13.

Ecnu 6b1n ycTaHOBNEH HOBbIV QUALTP, MPOBEPLTE
OTCYTCTBME YTEYEK TOMnBA.

9.7 TNPOBEPHA YPOBHA / 4OJIUBKA
MACJIA B HOPOBHE NEPEAAH [4WD]

CpOKMU BbINoJIHEHUA pa6boT cM. B
rnase 13.

.. Tun 1 KoaiMyecTBO Macsia yKasaHbl B
|——| Tabnuue 0 «TeXHU4YEeCKUE AaHHble».

9.7.1 HoHTponb/ponuskKa (25)

1. YcTtaHoBWTE MaLLWHY Ha POBHYIO
NMOBEPXHOCTb.

2. TpoKOHTpONMpyITe ypoBEHb Macna B 6ake
(25:A). YpoBeHb flofKeH coBrnagaTthb €
JIMHWER.

3. [pn HEOBXOZMMOCTHM JONENTEe Macno.

9.7.2 3ameHa

Cnus macna

1. [avite mawmHe nopaboTaTb Ha pasHbIX
CKopocTAX B TedeHne 10-20 MUHYT, 4TOObI
nporpesiocb Maca0 KOPO6KKW nepeaas.

2. YcTaHOBUTE MalUMHY Ha POBHYO
NOBEPXHOCTb.

3. lMNocTaBbTe MalMHy Ha CTOAHOYHbIM TOPMOS3.

4. BbITAHUTE 06a pasbeamnHALLMX pblyara B
nonoxeHue A1l - B1, Kak nokasaHo Ha puc.
(15:A; 15:B).

5. lMomecTute 0AHY cneumasbHy0 eMKOCTb Noj,
3a/1HI0I0 OCb W OfJHY MOZ, NEePEHIoN.

6. OTKpoOK1Te KanoT ABuraTess U CHUMUTE
npo6Ky ¢ pesepByapa macna.

Ana macnsHoi npo6Ku cnepyet
NPUMEHATb TOJIbKO BOPOTOK
C KBagpaTom Ha 3/8 atoiima.
WHCTpYMeHTbI gpyroro pasmepa mMoryT
noBpeauTb NPOGRY.
7. OTBepHUTE Mac/sHyo NPOGKY Ha 3afHel
ocu (26:A).
8. OTBepHWTE 2 CIMBHbIX MPOBKM Ha NepeaHen
ocu. inA aToro cnepyeT NPUMEHATb
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TOpLIeBOM KoY Ha 12 MMm. MoporauTe,
rnoKa mMac/o He BbITe4eT U3 NepeAHen ocu 1
Tpy6onpoBoaos (27).

9. Y6eauTech, 4TO HEe NOBPEXAEHbI NPOKNALKN
Ha MacnsHbIX NPOGKax Ha NepefHen ocu
(26). YcTaHoBWTE NPOBKKN Ha mecTo. MomeHT
3aTAKKK: 15-17 Hwm.

10. Y6epuTech, 4TO He NOBPEKAEHa NPoKIagKa
Ha MacnAHOM NpobKe Ha 3aaHen ocu (26:A).
YcTaHoBWTE NPO6GKY Ha 3aAHIOK OCb.
3aTaHuTe MacnsHy NPO6KY MOMEHTOM A0
5 Hwm.

Ecnu macnsaHylo Nnpo6Ky 3aTAHYTb
MomeHToM 6onee 5 Hm, oHa GyaeT

noBpemaeHa.

11. Ypanute macno ns camon rny6oKon cekuum
pesepByapa npu NoMOLLM yCTporcTBa /1A
yaanenusa macna (27).

12. OtpaboTaHHOe macno cnegyet
YTUIN3MPOBATL COrNIACHO MECTHBIM
HOpMaTuBam.

3anonHeHue

1. 3aneiiTe B MacnfHbI pe3epByap CBexee
macrso.

2. Y6epuTechb B TOM, YTO pacLeniaoLmi
pblyar My@Tbl 3aHen 0CH BbITAHYT.

3. TMyck asuratens: MNpu nycKe asuratens
pacLennaoLWui pblyar TpPaHCMUCCUA
nepesHeln ocu BABUraeTCcs BHYTPb
aBTOMaTUYECKMW.

He 3anyckaitte pBurarenb npu

® 3aABUHYTOM pacLeniaiolem
pbiyare TPaHCMUCCUU 3aJHEN OCU
1 BbITAHYTOM pacLeniaiowem
pblyare TpaHCMUCCUM NepeaHen ocu
(15:A; 15:B). 310 MOHeET NoBpeaUTb
YyNJI0THEHUA nepefHei ocu.

Ecnu pBurarennb 6yaer pabortatb
@ B NOMELLEHUU, K BbIXJIOMHOM
Tpy6e ABurarens AO/IKHO 6biTb
nofcoefUHEHO YCTPOMCTBO AniA
BbITAHKMW BbIXJIOMNHbIX ra30B.
4, BbiTAHUTE pbl4ar OTKJKYeHUA TpaHCMUCCUU
nepegHen ocu.

OBPATUTE BHUMAHME! Macno
@ YXOJMT B CUCTEMY OYEHb BbICTPO.
[JonuBKy macna B pesepByap
cnepyeT NPOU3BOAUTH HEMPEpPbIBHO
[0 NOJIHOrO 3arno/IHEHUA CamMoro
pesepByapa U CUCTEMbI, HE JONyCKas
nonapaHus B YCTaHOBHKY BO3AyXxa.
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(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

5. YcTaHoBWTE Nepanb rasa B NOJIOKEHUE,
COOTBETCTBYIOLLEE ABUKEHNIO BNEPES,
3admKCMpPOBaB ee C NOMOLLbIO epEBAHHOro
KanHa (29).

6. [anTe gBuratento nopaboTaTb B pexume
NPAMOro xoAa B Te4EeHWE OJHOM MMHYTbI.

7. Y6epuTe fepeBAHHBIV KIWUH U
yCTaHOBUWTE Nefasnb rasa B MOJIOKEHue,
COOTBETCTBYOLLEE 3ajHEMY XOAY.
MpogomxuTe 3a1MBKY Macna B pesepsyap.

8. [anTe gBuratento nopaboTaTb B pexume
3aQHero xoAa B Te4YeHUe OAHON MUHYTI.

9. UamehsaiiTe HanpasneHue paboTbl
[BUraTens 4epes Kamayto MUHYTY, KaK
OMK1CaHo BbILLE, U NPOAO/IKANTE 3a/IMBKY
macna B pesepsyap [0 Tex Nnop, NoKa B Hem
He NpeKpaTUTCA BbleIEHNEe Ny3bIPbKOB.

10. BoikntounTe aBuraTenb, yCTaHOBUTE KPbILLKY
(25:B) macnsiHoro pesepByapa v 3aKpoiTe
KanoT gsuraTtens.

11. [laiTe mawmHe nopaboTaTb Ha pasHbIX
CKOPOCTAX B TEYEHNE HECKOIbKMUX MUHYT
1 NPU HEOBXOAUMOCTHN OTPEryUpyiTe
YypPOBEHb Macsa B pesepsyape.

9.8 HOHTPOJIb PEMEHHbIX NEPEAAY

MpoBepbTe UCMPABHOCTb U OTCYTCTBUE
NOBPEHAEHUIN PEMHEN.

13.
9.9 PVYJIb

@ CPpOKH BbINOJIHEHUA pa6oT CM. B I1aBe

@ CpOHM BbINOJIHEHUA pa60T CM. B rnaBe
13.

9.9.1 lNpoBepKn

MoBepHUTe pyneBoe KONMeco crerka Hasag, u
Brepég,.

B uensax pynesoro ynpaBaeHUsA He JONKHO ObITb
MexaHU4eCKMX N0PTOB.

9.9.2 Perynuposka (31)

PerynvpoBka Lener pyneBoro ynpassieHus npu
HEeo6XxoAMMOCTH MPON3BOAUTCA CeAyOLMM
06pasom.

1. Pacnonoxute mMalmHy Ha pOBHOM
NOBEPXHOCTU U YCTAHOBUTE PY/IeBOE KONECO
B LIeHTpaJIbHOE MOJIOMKEHME.

2. OtperynvpywTe Lenun pyaeBoro ynpas/eHus,
MCMoNb3yA fBe raiku, pacnosoXeHHble Nog,
LLeHTpasibHbIM LwapHupoM (31).

3. Perynupyiite o6e raiku Ha ofiHy U Ty e




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

BEJ/IMYMHY A0 yCTpaHeHuA alodra.

4. lNopanTe mMalLMHY MO NPAMOM N y6eamnTecs,
YTO pPy/IEBOE KOJIECO HE CMELLEHO OT
ueHTpa.

5. B cnyyae cmelleHua pyneBoro Koneca
OTMYCTUTE OAHY ranKy U NOATAHUTE APYTYIO.

He nepertarusaiite pyneBsble uenu. 3o
3aTPyAHUT XOA PY/IEBOro KoJsieca 1
YBEJIMYUT USHOC PY/EBBIX Lienei.

9.10 ARHYMYJIATOP

Tun akKyMynsTopa, UCMOo/b3yeMbIi B MalLLMHE,
yKasaH B Tabnmue 0 «TEXHUYECKHUE
OAHHbIE».

BHUMAHMUE! Copepalyanacsa

A B aKKyMy/niATope KUcaora
KOPPO3UOHHAsA, U KOHTAKT C HEW O4YeHb
BpeAeH.
Mpu o6paweHnn Cc axkKYMyAaTOpOM
cnegyer cobnogatb  npefesibHylo
OCTOPOHHOCTb U He [oNyCKaTb yTe4eK
KUCNOTbI.

KOXY MOMET NPUBECTU K TAHENbIM
TpaBmam. Mpu nonagaHUu KUCOTbI
Ha /1lo6Yy1o YacTb Tesla HeMea/IeHHO
06U/IbHO MPOMOWTE BOAOM U Kak
MOHO CKopee o6paTuTech 3a
MeAULUHCKOM NOMOLLbIO.

3anpeLlaeTcs KOHTPOAMPOBATb MU A0/IMBATL

HUOKOCTb aKKyMynsiTopa.

EAWHCTBEHHbINM BUA paboT No TEXHUHECKOMY

06CNYHMBAHWUIO aKKYMyNsiTopa — 3TO ero

3apsaKa, HanpumMep, Nocae A0roro nepuoaa

XpaHeHus.

3apagKy akKyMyisTopa MOKHO NPOU3BOAUTD:

® C MOMOLLBIO ABUraTena

® CMOMOLLbIO 3apsAAHOro YCTPOMCTBA.

c lNMonagaHue KACNOTbI B I1a3a WK Ha

9.10.1 3apAapkKa ot gBurarens

OTOT cNOCO6 NPUMEHNM TOJIbKO B Cllyyae

Ha/IMYMA MMHMMAa/IBHOTO 3apaga akKymynsaTopa,

NO3BOJIAOLLErO 3anycK.

¢ EC/IM akKyMynIATOp HOBbIM, cneayeT
NPUCOEANHUTL K HeMy Kabenw.

* BbIBECTW MaLLMHY Ha OTKPbITbIA BO3ayX.

¢ 3anycTuTe ABuratesib B COOTBETCTBUMU C
MHCTPYKLMAMM, NPUBELEHHBIMU B JAHHOM
pyKOBOZCTBE.

PYCCHUH

» OcTaBbTe Auratesb HenpepbIBHO paboTaTb Ha
NpoTAXEHUN 45 MUHYT (Bpems, Heobxoanmoe
[NA NOJIHOM 3apAAKM aKKyMynAaTopa).

* OcTaHoBM1TE ABUraTeb.

9.10.2 3apsapka c NOMOLLbIO 3apAAHOro

ycTpoicTBa

C MOCTOAHHBIM HanpsAHeHUeM.
Mpu 3apapHKe OT cTaHAAPTHOTO
aBTOMOGUJIBHOTO 3apAAHOro
ycTpoiicTBa akKymynATopHasa 6arapen
MOET BbIWTU U3 CTPOH.

3a 6onee noppo6Hoit UHpopmauueit
oGpauyaiitech K Bawemy gunepy.

Mepep nogKAOYEHUEM 3apPAJHOIO
YCTPOWMCTBa OTCOEAUHUTE
aKKYMY/IATOP OT 3/IEKTPOYCTAaHOBKM.

@ Ucnonb3oBatb 3apAgHOe YCTPOIUCTBO

9.10.3 CHATMe/ycTaHOBKa

AKKyMynsTopHasa 6atapen HaxoauTCA Nog,

KanoToM Aguratens.

Mpu CHATUW/YCTAHOBKE aKKyMYNATOPHOM

6aTapen Kabenu OTKIKYATCA/NOAKIOYA0TCA

cnegyowmm obpasom:

1. [Mpu cHATMKM: CHavyana oTCoeguHUTE
YEpHbIM Kabesnb OT OTPULATENIbHOM KJIEMMbI
aKKymynsaTopa (-). 3aTem oTcCoemHUTE
KpacHbI Kabesib OT MNONIOKUTENBHOM (+)
KNEMMbI aKKyMyaTopa.

2. [pu yctaHoBKe: CHavana noacoeauHuTe
KpacHbl Kabesb K NOJIOUTENbHOM
(+) Knemme akkymynaTopa. 3aTtem
NoACOeAMHUTE YEPHbIM Kabenb K
oTpuLaTeNbHON () KIEMME akkymyATopa.

Ecnu Ka6enu oTcoeguHATb /
NnoACcoefUHATb B HENPaBUJIbHOM

nopsfKe, CylecTByeT onacHoOCTb
KOPOTKOro 3aMblKaHUA U
noBpemAeHUA aKkKyMynaTopa.

Ecnu Kabenu nomeHATb MecTamu, TO
reHeparop 1 aKKymynaTopHasa 6arapes
BbINAYT U3 CTPOA.

HapexHo 3aKpenuTe
HesakpenneHHble  Kabenu
NOC/YHUTb NPUYMHONM NoXapa.
Hu B Koem cny4yae He ponycHaeTcsA
3anycK ABuratefns C OTCOeAUHEHHOM
aKKYMY/JIATOPHOMN Garapeei.
3To0 MomeT BbI3BaTb Cepbé3Hoe
noBpemAeHUe reHepartopa U cUCTeMbl
3N1eKTpoo6opyaoBaHUA.

Ka6enu.
MoryT
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9.10.4 Yuctka

Ecnv BbiBOABI 6aTapeV| OKUCNUIIUCD, UX cneayeT
3a4UCTUTDb.

3auncTuTe KnemmMbl 6aTapen NPOBOSIOHHOM
LLLETKOM U CMabTe.

9.11 BO3AYLUHbIA GUNLTP ABUIATE/A
(31, 32)

13.
@ [aHHbIN BUA, paboT onucaH TaKe

@ CPpOKM BbINoOJIHEHUA pa6oT cM. B IaBe

B pyROBOACTBE No ABUraresio,
noctaB/sieHHOMY C MaLUMHOIA.

9.11.1  Yucrtra/ 3ameHa - moga.: [B&S Po-

wer Built] [B&S Intek] (32)

13.

OBPATUTE BHUMAHUE! Ecnun

@ MallMHa paboTaeT Ha NbI/IbHOM NoyBe,
YUCTHy/3ameHy (pUNLTPOB cnepyet
BbIMOJIHATD Yallie.

CHATHeE / ycTaHOBKA BO3AYLLHbIX DUIETPOB

NPO13BOAATCA CefytoLyM 06pasoM:

1. TwarenbHO O4UCTUTE 061aCTb BOKPYr
rHesga BosaylHoro gunsTpa (32:A).

2. OTKpoWTe KpbILLKY BO3AYLIHOMO GUbTPA,
OTKpYTMB ABa 6onTa.

3. WN3BnekuTe GymarmHyto BCTaBKy GuabTpa
(32:B). MNpumKnTe COOTBETCTBYIOLLME MEPDI,
4YTOGbI B Kap6topaTop He nonana rpAasb.
OumncTUTE KOpnyc BO3AYLLIHOMO hubTpa.

4. OuyucTuTe ByMarHbI GUILTP, aKKYpaTHO
nocTy4aB UM MO MJIOCKOM MOBEPXHOCTY.
Ecnn punbTp CuAbHO 3arpaAsHeH, 3amMeHnTe
ero.

5. BbInonHuTe c60pKy B 06paTHOM MOPAAKE.

He vcnonb3yiTe anA YUCTKU ByMarHOM

BCTaBKM CHaTbI BO3AYX WM OpraHuyeckue

pacTBOPUTE/IM TUNA KEPOCKHA. DTO MOMKET

NPUBECTU K NMOBPEHKAEHUIO DUNLTPa.

BymarkHbIM GUBTP He TPEByeT CMasKu.

@ CPpOKM BbINoJIHEHUA pa6oT cM. B raBe

9.11.2 Yucrra/ 3ameHa - mog,.: [B&S Van-

guard] (33)

13.
@ OBPATUTE BHUMAHMUE! Ecau mawmnHa

@ CpOHKM BbINoJIHEHUA paboT cM. B raBe

pa6oTaeT Ha NblJIbHOM MO4YBEe, YACTHY
¢uNbTPOB cieayeT BbINOHATD Yalue.
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PYCCHUH

(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

CHsATHe / ycTaHOBKa BO3AYLUHbIX (DUILTPOB

NPOM3BOAATCA CNefyHOLLIMM 06pa3oM.

1. TwarenbHO o4nCTUTE 061aCTb BOKPYT
KPbILUKW BO3AYLUHOro punbTpa.

2. OTKpoOWTE KPBbILLKY BO3AYLUHOrO GuibTpa
(33:A), cHAB fBa 3arMmMa.

3. CHumuTte y3en punstpa (32:B). Punstp
npeaBapuTesIbHOM OYUCTKM HaxoauTcs
Haj BO3AyLIHbIM GUAbTPOM. MpumuTe
COOTBETCTBYHOLLME MEPbI, HTOGbI B
Kap6topaTop He nonana rpasb. OuucTute
KOpryc BO3A4yLIHOro huabTpa.

4. OyucTtute GymMamHbI GUALTP, aKKypaTHO
NMoCTy4aB UM MO NJIOCKOM NOBEPXHOCTH.
Ecnv unbTp cuibHO 3arpAasHeH, 3ameHnTe
ero.

5. lMpounctuTe punbTp NpeaBapuUTesbHOM
OYUCTKW. ECi PUNBTP CHIBbHO 3arpA3HEH,
3ameHuTe ero.

6. BbinosHUTe CO0PKY B 06paTHOM NopAgKe.

9.11.3 3ameHa cBe4M 3amUraHuA

@ CpOKM BbINOJIHEHMA paboT cM. B IN1aBe
13.

Mepep U3BAEYEHNEM CBEYM 3arKUIaHWA OYMCTUTE
NOBEPXHOCTb BOKPYT Hee.

TuN cBEYM 3arUraHus U paccTosHUe

MEMHAY 971eKTPOoAaMM YKasaHbl B Tabnuue 0
«TexHU4eCKue AaHHbIe».

9.11.4 YucTKa BOo3ayx03aBGoOpHUKA

CpOKM BbINOJIHEHUA pa6oT cM. B
rnase 13.

Cm. PucyHok (32:C).

Jpurarenb MeeT BO3AYLLUHOE OXNIaeHME.
3aKynopKa B CUCTEME OX/TaAEHNA MOKET
NPUBECTU K NOIOMKE ABUraTens.

Bonee TwarenbHaa YUCTKA CUCTEMBI
oXnarwaeHunA Npon3BoaAuUTCA BO BpeMA Kaxaoro
pernameHTHOro TeXOGCﬂy}KVIBaHMﬂ.




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

9.12 CMAS3HKA (30)

PYCCHUH

m CpOHM BbINOJIHEHUSA paboT CM. B rNaBe

13.
O6beRT [AevictBue Puc.
LleHTpanbHbIf |4 MacieHKu. 30A
LapHUp McnonbayiTte Wwnpw,
3ano/IHeHHbIN
YHWBEpCasbHON
KOHCWCTEHTHOM
cMasKon. HarHetante
CMasHy, MoKa oHa
He HaYHET BbIXOAUTb
HapyHy.
Llenn pynesoro | MNponsseanTe O4UCTHY |-
yrnpasieHusa Lienev NpoBOJIOYHOM
WETKoM. CMabTe
YHWBEpCasbHbIM
cnpeem 419 CMasKku
uenem
Ynpagnsowpe | CmamsTe KOHUbI 30B
TPOCHKM TPOCUKOB U3
PY4HOM MacCnEéHKH,
aKTMBMPYA BCE pblyaru
ynpasnenus. ATy
ornepawmio JOMKHbI
BbINO/IHATL ABa
yesioBeKa.
Tpocuku CMambTe KOHLbI 30C
opraHoB TPOCHKOB U3
ynpasneHus PY4HOM MacnEHKM,
aKTMBMPYSA BCE pblyaru
ynpasnenua. ATy
onepawmio JOMKHbI
BbINOJIHATL ABa
4yenoBeKa.

9.13 NPEAOXPAHUTEJIU (34)
HasHaueHune MNMpepoxpaHuTenb
MutaHne TonaneBHOro 10A
KnanaHa
MutaHne anektpuyeckoro |20 A
yCcTpoKcTBa Ans
peryniMpoBKH BbICOTbI
CTPUHKMN.

Mutanne 30A
9N1EKTPOYCTAHOBKM

10 O6C/ZTYHHUBAHUE U PEMOHT

JlaHHOe pyKOBOACTBO COAEPHMT BCE YKa3aHws,
HeobXoaMMble A/ SKCNyaTauum MallmHbl U
[NA NPaBUIbHOIO BbIMNO/IHEHMS NMOb30BaTEIEM
NPOCTENLLErO TEXHUYECKOIO OGCYHMUBaHUS.
Bce pa6oTbl N0 peryimpoBKe 1 TEXHUHECKOMY
06CNYHUBAHUIO, HE OMUCaHHbIE B ;AHHOM
PYKOBOACTBE, L0/ HbI BbINO/HATLCSA
creuuanMampoBaHHbIM CEPBUCHBIM LLEEHTPOM,
ob61agaroWwmm KBaMOULMPOBaAHHBIM
nepcoHanom 1 060pyA0BaHUEM AJIS NPaBUIbHOMO
BbIMNOJIHEHUSI PaBGOT C COXPaHEHUEM BCEX
OpPUrMHAIbHbBIX XapaKTEPUCTUK MaLLWHbI,
BKJItO4asA Kaacc 6e30MacHOCTM.

c Mepep BbinosIHeHUEM N106bIX paboT:

a. YcTaHOBWTE MaLLMHY Ha POBHYIO
NOBEPXHOCTb.

b. lMocTaBbTe MaLMHY Ha CTOAHOYHbIN
Topmo3 (10:B).

c. OctaHoBuWTE ABUraTesb.

d. MN3BNeKuTE K4 3aruraHms.
CepBU1CHble MacTePCKME BbIMOHAT PEMOHTbI U
TEXHUYECKOE 0BCNYHMBaHWE NO rapaHTUu.
Mcnonb3ytoT TO/IbKO (PMPMEHHbIE 3anacHble
YyacTu.

TenbHoe o6GopypoBaHue STIGA SpA
pa3paboTaHbl crneyuyasnbHO A8 MallUH
STIGA SpA.

YyTute, 4TO HEOpUrvMHasIbHble 3anya-
CTH U flonoJiHUTeNIbHOe 06opyaoBaHue
He 6blIM MpOBeEpPeHbl U YTBEPHAEHbI
KomnaHuel STIGA SpA.

Ucnonb3oBaHue HedpUPMEHHbIX
@ 3anacHbIX YacTe U NpUHaAIeHoOCTeN
MOMET  OTpUUaTe/IbHO  CKa3aTbCA
Ha WCMpaBHOCTM U 6Ge3onacHOCTU
MaLUMHbI.
HomnaHua STIGA SpA cHumaet ¢ ce6a
BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3a Yyuiep6
WU NOBPEHAEHUA, NOJIyYEHHbIE B pe-
3ynbTare UCNoJib30BaHUA TaKOBbIX Ae-

@ OpuruHanbHbie 3an4acT U AOMNOHU-

Tanewn.

q)MpMeHHble 3anacHble yactv
nocTaBNATCA CepBUCHbIMU
MacTePCKUMU WU aBTOPU3O0BaHHbIMU
Aunepamu.

PeKomeHayeTcA oguH pa3s B rog, cAaBatb
MalLKMHY B CEPBUCHYIO MacTEpPCKYIo aNA
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TEXHUYECKOro 06CNyHUBaHUA U NPOBEPKU
NpeAoXpaHUTENbHbIX YCTPOMCTB.

PYCCHUH

(MMepeBos opUriHaIbHbIX MHC

12 YCZ1I0BUA MNOKYNHU

11 XPAHEHUE

1. OnOpOMHWUTE TOMIMBHbIN HaK.
* 3anycTuTe ABurartesib MalWuHbl U fanTe
eMy nopa6oTaTb A0 MOJIHOM OCTaHOBKM.

1. 3amenuTe macno B gsuraresne, noka oH eLle
pasorper.

2. [pounctute BClo MawwmHy. Oco6eHHO
TWATENbHO CNeAyeT OYUCTUTL HUKHIOK
CTOPOHY PeMyLLero AucKa.

3. Ecav oKpacKka B KakoM-1nbo mecTe
noBpemaeHa, 06HOBUTE ee, YTOObI
npeaynpeanTb NOABNEHNE PHaBYMHbI.

4. YcTaHOBWTE MAlLWHY B 3aKPbITOE CyX0e
nomeLyeHue.

ANA MallvH C 3/IEKTPUYECKUM CTapTEPOM

Mpu Hagnerallen Temneparype XxpaHeH s

[OCTaToO4HO NoA3apAKaTb akKyMynaTop Karable

yeTbipe MecAla.

Mepep, NocTaHOBKOI MaLIUHbI
@ Ha XpaHeHue crieayeT 3apaauTb

aKKymynaTop.

XpaHeHue He3apAKEeHHOro

aKKYMynaTopa NpUBOAUT K

Cepbe3HbIM MOBPEeHAEHUAM.
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lapaHTWA NOKpbIBaeT BCe AedeKTbl MaTepnanos

W U3rOTOB/IEHUSA.

Monb3oBatenb 06513aH CTPOro cobaoaaTh BCe

WHCTPYKLMK, Coflepallmecs B npuiaraemomn

OOKYMEHTaLun.

lapaHTVA He NOKpbIBAET AedEKTbl, BbI3BaHHbIE:

* He3HaHWeM npuiaraeMomn JOKyMeHTaLMU.

* HeBHMMaHWeM.

* HeHaanexawym Uam HepaspeLLeHHbIM
MOHTaMOM M UCMOJIb30BAHMEM.

* Kcnonb3oBaHMeM HeUPMEHHbIX 3anacHbIX
yacTen.

* KMcnonb3oBaHneMm AONONHUTEILHOTO
o6opyfoBaHusA, He MOCTaBAAEMOrO U He
yTBEpPHAEHHOrO KoMnaHuel STIGA SpA.

[apaHTWA He NOKpbIBaET:

¢ HopMmasibHbIi U3HOC TaKUX PACXOLHbBIX
MaTepuanoB, KaK WHEKN 1 T.4,.

® ¢ HOpPMaJIbHbIN U3HOC;

o o npuratenu. OHW NOKpPbIBAOTCA rapaHTUen
M3roTOBUTENA ABUraTeNs COracHo
YCTaHOB/IEHHbIM YC/IOBUSAM..

[paBa nokynarens sawmLieHbl HauOHa IbHbIM

3aKOHOAATE/IbCTBOM. YCTAHOB/IEHHbIE

HaLMOHa/IbHbIM 3aKOHOAATEIbCTBOM Npasa

NMOKynaTesa He OrpaHU4YMBalOTCA JaHHOM

rapaHTuen.




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

PYCCHUH

13 CBOAHAA TABJIMLUA PABOT NO TEXHUYECKOMY OBCJTYHHUBAHUIO

Bup pa6or "TMepuopn4HOCTb Nap./
¢aKTHuyecKMu oTpaboTaHHble Yackl / KanieHpapHble | Puc.
mecAybl”
MepBbii pa3 MNocnepytowme
MALLHUHA
HoHTponb Bcex KpenneHui - MNepep KarAabIM -
MCMO/b30BaHUEM
Mposepka cuctemsl 6esonacHocTH / - Mepep KarkabIM -
npoBepKa YCTPOWCTB yNpaB/eHNs MCMONb30BaHNEM
MNpoBepKa AaBieHWA B LUMHAX - MNepep KarabIM -
MCMONb30BaHNEM
O6Lan YnucTKa 1 NnpoBepKa - [Mocne Kaxaoro UCnonb30BaHUS -
O6was cmaska - 50 4yacoB 1 Noce Karmaom 9.12
MPOMbIBKU
HoHTponb cTeneHn nsHoca pemHen 5 yacos 50 yacos 9.8
KOpPOGKM Nepegay
MpoBepKa / KOPPEKTUPOBKA PyNEBOrO 5yvacoB 100 yacoB 9.9
Koneca
3apsagKa akkymynsaTopa - "lMNepepn NOCTaHOBKOM Ha 9.10
[ONTYI0 CTOAHKY.
[Na MallrH C 9NeKTPUYECKUM
CTapTepoM NpPOU3BOAUTL
noAsapagKy Kamgable 4 mecaua”
YucTKa 3arKMMOB akkymynsaTopa - Mpu HanM4MKM okMcnenHma 9.10.4
ABWUIATEJIU / KHOPOBKA NEPEAAY
(OBLWUE AAHHBIE)
MpoBepKa ypoBHA / foNMBKa macnia - Mepepn KaKpbim 9.5.1
Asurarens MCMONb30BaHNEM
3ameHa / 3anMBKa Macna gpurartens 5 yacoB 50 yacoB/ 12 mecAueB 9.5.2
3ameHa punsTpa - 50 yacos 9.5.3
3ameHa TonamBHoro dunsTpa 5yvacoB 50 vacos / 12 mecsiLeB 9.6
3ameHa cBeYen 3amuraHmsa - 200 yacoB 9.11.3
YucTKa Bo3ayxo3abopHUKa - 50 yacos 9.11.4
Mlposepia YPOBKA / AOnHEKa Maona B 1 vacos 50 uacos 0.7
3ameHa macna B KOpobKe nepeaay 5yvacoB 200 vacoB 9.7
Asuratenb mop. B&S Power Built
YucTKa / 3ameHa GymarkHoro unstpa - 100 yacoB 9.11.1
BO3ayXa (1)
Asuratenb mog. B&S Intek
YucTra/zameHa dpunstpa - 25 yacoB 9.11.2
npeaBapuTe/IbHOM O4YMCTKU BO3ayXa (1)
13 BCNEHEeHHOro Matepuasna
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PYCCHUH (MepeBos opHriHabHbIX MHC
Bupg, pa6ot "MepuognyHoOCTb Nap./
c¢aKTHMYeCcKM oTpaboTaHHble Yachl / KaneHgapHbie | Puc.
mecsAubl"
YucTKa / 3aMeHa BymarkHoro punstpa - 100 yacoB 9.11.2
BO3ayxa (1)

(1) Mpon3BOANTL YUCTKY C 6OMbLLEN HACTOTOM NMPU OCOBEHHO TAMXKENbIX YCIOBUAX PaboTbl MK

NOBbILLEHHOW 3anblIEHHOCTH BO34yxa.

14 OBHAPYHEHWE U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEM

Henonapka

Bo3morHaa npuymHa

Cnoco6 ycTpaHeHus

1. "He 3anyckaetcsa ctapTep.

HepocTaTouHbIlM 3apag,
aKKYMy/IATOpHOM 6aTapeu

3apsaanTb aKKyMyIATOPHYO
6aTtapeto

HenpasunbHoe coeanHeHne
aKKYMy/IATOPHOM 6aTapeu

MpoBepuTb coeMHeHUA

Meperopen nnaBkui
npegoxpannTens Ha 20A

3aMeHUTb NNaBKUM
npeaoxpaHnTesb

2. Craptep 3anyckaeTtcs, HO
ABuraresb He BHJOYaeTca
Mpu ycTaHOBKe KAto4ya
3amuraHvA B NoJsioHeHue
3anycKa crapTtep
3anycKaetcs, HO ABurare/ib
He BHJIlo4aeTcH.

3aKpbIT TOMIMBHbBIN KpaH.

OTKPbITb TOMIMBHBIN KpaH.

HepocTaToyHoe nocTynsiexHve
TOM/MBA

- MpoBepwWTb ypoBEHL TOMMBA B
TOM/IMBHOM 6aKe
- [TpoBEPUTH TOMIMBHBIN PUALTP

[JedeKT cnctembl 3axmuranma

- MpoBepuTb 3aKpenieHne
KoJIna4yka CBeYu 3amuraHua.
- MpoBepuTb YUCTOTY U
nNpaBUIbLHOCTb PACCTOAHMUA
MEHAY S/1eKTpoJamm

3. 3aTpygHeHHbIN 3anycK
WX HepaBHOMepHas paboTta

Mpo6nembl cmeceobpasoBaHuA

MoYncTUTL MK 3aMeHUTb
BO3AYLUHbIN BUNLTP

agBurarena
4. CHueHune CnuwKom BbicoKas CKOpPOCTb CHU3nTb CKOPOCTb ABUHKEHUA n/
npou3BoAUTESIbHOCTU AOBUHEeHUA NO OTHOLWIEHUIO K WU YBEZTUHUTDL BbICOTY CTPUMKN.

AgBurarena BO BpeMA CTPUHKHU

BbICOTE CTPUHKKHN.

5. iBuratenb
ocTaHaB/iMBaeTcA 6e3
BUAMMbIX MPUYUH

- 3aKOHYMIOCh TOMNIMBO
- Monpo6oBarb 3anycTuTb
aBuratesb.

MpounssecTu 3anpasKy
TonnvBa (EC/IM HenofagKa He
yCTpaHsAeTcs, 06paTUTLCS B
aBTOPW30BaHHbI CEPBUCHbIN
LEHTP)

6. HepoBHaA cTpuHiKa

MpoBeptTe faBneHWe Bo3ayxa
B LUMHAX.

3aTynuanchb HOXK

O6patnTbCA B aBTOPU30BaHHbIN
CEPBUCHBIN LLEHTP.

CNVLLKOM BbICOKasa CKOPOCTb
OBUEHUA NO OTHOLLEHMIO K
BbICOTE NOACTPUraemonm Tpasbl

CHU3KTb CKOPOCTb ABUKEHUA U/
VN YBENMYAUTD BbICOTY CTPUKKM.

PexyLumnin y3en 3acopeH TpaBoM.

- O60¥aaTh BbICbIXaHUA TpaBbl
- MpoYUCTUTb peryLLni y3en.
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(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

PYCCHUH

Henonapka

Bo3morHasA npuyinHa

Cnoco6 ycTpaHeHus

7. AHomanbHasa Bu6pauusa Bo
BpeMs UCMO/Ib30BaHUA

- pa36anchprBaHbl HOXMK

- MN10X0 3aKpen/ieHbl HOXN.

- NN10X0 3aKpenaeHbl OTAe/IbHble
HacTun.

- Haaun4due I'IOBpe)'Kﬂ,eHVIVI.

O6paTnTbCA B aBTOPM30BaAHHbIN
CEPBWCHBIV LEHTP A/1A
npoBeAeHUsi NPOBEPOK, 3aMeH
WU pEMOHTA

8. Haxkatue Ha nepganb
npusoaa Nnpu BKAKOYEHHOM
ABuraresie He Bbi3biBaeT
ABUHEHUA MaLlUHbI

Pblyar oTKA04eHNA KOPOBKK
nepeaay HaxoauTcA B
MOJIOKEHWUMN OTK/IOHEHNA

BratounTb KOPOGKY Nepeaas.

Mpu BO3HMKHOBEHUU /1060 U3 NepPeYUCIEHHbIX HUHE HEeUCNPaBHOCTEN 3aMeHUTe
COOTBETCTBYIOLMI NpegoxpaHuTensb (22).

9. iBuratenb He 3anycKaeTcA Henonajgxa naaBKoOro

WU e 3anycHaeTcs, HO
cpasy ocTaHaB/IMBaeTcH.
Pa3spsAmeHa akKyMynaTopHas
Garapes.

npegoxpaHuTens Ha 10A.

3ameHUTb NnaBKUi
npepoxpaHuTesnb Ha 10A.

10. He pa6otaet
3NIeKTpUYEeCcKoe YCTPONCTBO
ANA PerysiMpoBKU BbICOTbI
CTPUHKMU.

Henonapaka nnasKoro
npepoxpanuTensa Ha 20A.

3amMeHUTb NiaBKUM
npegoxpaHuTesib Ha 20A.

11. He pa6oratoT Bce
3aNeKTpU4YecKkue PyHKLUMU.
Pa3spsAmeHa akKyMynAaTopHas
6arapes.

Henonapaka nnasKoro
npepoxpanuTensa Ha 30A.

3aMeHUTb N1aBKUK
npegoxpaHuTesb Ha 30A.

Ecnuv nocne BbINONHEHWS BbILLE OMMCaHHbIX OMepaLyii HEMCNPABHOCTU HE YCTPaHATCS, HEOBX0AMMO
06paTUTLCA K BallieMy AUCTPUGHLIOTOPY.

BHuMaHue! He npeanpuMHUMaTh NOMbITOK BbINOJIHEHUA Cepbe3HbIX PeMOHTOB

6e3 ob6n1agaHUA HagIeHalWUMU TEXHUHECKMMU NO3HAHUAMU U cpeacTBamu. Bee
HenpaBWUJIbHO BbINOJIHEHHbIE PaboTbl BEAYT K aBTOMaTU4ECHOMY MPEeKpaLLeHUIo
AeNCTBUA rapaHTUM 1 0CBO6GOMAAIOT U3rOTOBUTENSA OT JII060I OTBETCTBEHHOCTH.
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Déclration CE do Conformit
(Diecive Machines 2005 42.CE, Annexe I, parie
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© by STIGA S.p.A.

IT ¢ Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca 3BbplueHn 3a STIGA S.p.A. 1 ca 3alMTeHM C aBTOPCKM Npasa
— 3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3MPaHO BL3MPOU3BENAAHE UM MPOMSAHA, JOPU M OTHACTH Ha AOKYMEHTA.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag STIGA S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA S.p.A. and are protected by copyright — any unautho-
rised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
lainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA S.p.A. te su obuhvacéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a STIGA S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKnTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHMKOT Ce MOAroTBEeHN UCKITy4mBo 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKM
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver
gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi
— Zabrania sig wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor -
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepHalLmMecs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA S.p.A. v 3awyiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA S.p.A. a s chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podjetje STIGA S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog prirucnika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér STIGA S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR * Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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